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ABBIGLIAMENTO SAG NATURE

ARTICOLO: 2901004
GILET IN CANVASS  - SAG NATURE

Il Gilet oltre ad avere una linea elegante è stato realizzato in tessuto canvas molto resistente ai rovi unitamente ai 
dettagli tecnici evidenziati in gigantografia fanno di questo capo di abbigliamento un capo unico

ARTICOLO: 2901005
GILET DA CACCIA IN RETE COLORE VERDE - SAG NATURE

Il Gilet completo di tascapane è completamente realizzato in rete in modo da indossarlo su campi di gara nel periodo 
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ARTICOLO: 2901006
CAMICIA MANICHE RINFORZATE  ED IDROREPELLENTI - LA NUOVA REGINA - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901010
PANTALONE 100% COTONE CERATO CON RIPORTO - MODELLO MAREMMA  - TG 48 A TG 62  - LA NUOVA REGINA –

SAG NATURE
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ARTICOLO: 2901007
COSCIALE FODERATO  IMPERMEABILE 
- 100 % COTONE CERATO - TAGLIA M 

- COLORE MARRONE - LA NUOVA 
REGINA - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901008
COSCIALE FODERATO  IMPERMEABILE 
- 100 % COTONE CERATO - TAGLIA L -

COLORE MARRONE - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901009
COSCIALE SFODERATO 

IDROREPELLENTE - 100% COTONE 
CERATO  - TAGLIA UNICA - COLORE 

MARRONE - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901011
PANTALONE 100% IN COTONE CERATO MODELLO GREEN WOOD - DALLA TG 48 ALLA TG 62 - COLORE VERDE – LA 

NUOVA REGINA – SAG NATURE
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Il marchio La Nuova Regina® e' stato ideato è realizzato da chi direttamente 
utilizza il prodotto nella caccia e nel tempo libero. Cacciatori che, mentre prima 

offrivano supporto alle ditte produttrici, ora realizzano direttamente la propria linea 
prodotti per la caccia ed il tempo libero. 

Pertanto, sicurezza sulla qualità dei tessuti e requisiti affinché il prodotto soddisfi 
le esigenze dei cacciatori, sono garantiti.

ARTICOLO: 2901013
CAPPELLO IN TESSUTO CERATO - LA NUOVA REGINA - SAG NATURE  TG DISPONIBILI  S-M-L-XL-XXL

ARTICOLO: 2901012
PANTALONE 100% IN COTONE CERATO MODELLO BEIGE WOOD - DALLA TG 48 ALLA TG 62 - COLORE BEIGE – LA 

NUOVA REGINA
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ARTICOLO: 2901014
TRISACCA ORANGE IN RIP600D – TAGLIA UNICA - SAG NATURE 

ARTICOLO: 2901015
TRISACCA 100% COTONE CERATO  - TAGLIA M-L - LA NUOVA REGINA - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901016
TRISACCA 100% COTONE CERATO  - TAGLIA XL-XXL - LA NUOVA REGINA - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0102001
GILET ARANCIONE ALTA VISIBILITA' IN COTONE 100% -
DUE TASCHE ANTERIORI CON ZIP E PATTA E TASCHINO 

PORTA RADIO
TASCAPANE POSTERIORE - SAG NATURE

ARTICOLO: 0102002
GILET ARANCIONE ALTA VISIBILITA' IN COTONE 100% -
DUE TASCHE ANTERIORI CON ZIP E PATTA E TASCHINO 

PORTA RADIO - SAG NATURE

ARTICOLO: 0408001
CERA TRATTAMENTO 

ABBIGLIAMENTO

ARTICOLO: 0802005 
PROTETTORE PER GIACCONI CF. DA 1 KG

ARTICOLO: 2901020 TRISACCA CERATA LIGHT COLORE VERDE – 100% COTONE -
LA NUOVA REGINA Questo prodotto è stato realizzato per offrire il massimo della 

leggerezza unitamente ad un ottima resistenza ai rovi. La ceratura del cotone offre anche un 
protezione contro la rugiada in modo da preservare dalla umidità 

gli utensili in essa riposti. 

ARTICOLO: 2901021 COSCIALE SFODERATO 
IDROREPELLENTE - 100% COTONE CERATO 

- TAGLIA UNICA - COLORE BEIGE -
LA NUOVA REGINA Prodotto leggero, 
impermeabile ed altamente resistente 

alle abrasioni

ARTICOLO: 2901022 COSCIALE SFODERATO IDROREPELLENTE - 100% COTONE 
CERATO  - TAGLIA UNICA - COLORE VERDE - SAG NATURE Prodotto leggero, 

impermeabile ed altamente resistente alle abrasioni 

ARTICOLO: 0102003
GILET DOUBLE FACE ALTA VISIBILITA' ORANGE/VERDE CON 

TASCAPANE SU ENTRAMBI I LATI - LEGGERO ED 
IDROREPELLENTE - TAGLIE S ALLA 5XL - SAG NATURE
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ARTICOLO: 2901023 GILET WOOD 100% COTONE CERATO - COLORE BEIGE E BLAZE ORANGE - LA NUOVA REGINA 
Gilet realizzato in cotone cerato e rip stop entrambi materiali altamente resistenti alle abrasioni ed impermeabili. Il cotone in colore blaze orange 
conferisce sicurezza per una buona visibilità nel bosco e tra la vegetazione. Due ampie tasche con patta consentono di avere a portata di mano 

gli accessori per la caccia mentre due ampi tasconi con chiusura a zip e consentono di conservare e proteggere i documenti ed eventuali 
accessori importanti.

ARTICOLO: 2901024 GILET WOOD 100% COTONE CERATO - COLORE VERDE E BLAZE ORANGE - LA NUOVA REGINA 
Gilet realizzato in cotone cerato e rip stop entrambi materiali altamente resistenti alle abrasioni ed impermeabili. Il cotone in colore blaze 
orange conferisce sicurezza per una buona visibilità nel bosco e tra la vegetazione. Due ampie tasche con patta consentono di avere a 

portata di mano gli accessori per la caccia mentre due ampi tasconi con chiusura a zip consentono di conservare e proteggere i documenti 
ed eventuali accessori importanti.

ARTICOLO: 2901028 CAPPELLO IN TESSUTO 
CERATO VERDE - LA NUOVA REGINA -
SAG NATURE TG DISPONIBILI S-M-L-XL-XXL 
Interamente realizzato in tessuto cerato è 
ottimo per la resistenza ai rovi e alla pioggia, 
la leggerezza e la facilità nel ripiegarlo lo 
rendono un accessorio indispensabile per
chi pratica la caccia. 

ARTICOLO: 2901029 CAPPELLO IN TESSUTO
CERATO BEIGE - LA NUOVA REGINA -

SAG NATURE TG DISPONIBILI S-M-L-XL-XXL
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ARTICOLO: 2901030 TRISACCA CERATA LIGHT COLORE BEIGE - BLAZE ORANGE 
- LA NUOVA REGINA Trisacca leggerissima realizzata in cotone cerato

altamente resistenti alle abrasioni ed impermeabili. Il cotone in colore blaze 
orange conferisce sicurezza per una buona visibilità 

nel bosco e tra la vegetazione. 

ARTICOLO: 2901033 TRISACCA CERATA LIGHT COLORE VERDE - BLAZE ORANGE 
- LA NUOVA REGINA Trisacca leggerissima realizzata in cotone cerato

altamente resistenti alle abrasioni ed impermeabili. Il cotone in colore blaze 
orange conferisce sicurezza per una buona visibilità 

nel bosco e tra la vegetazione. 

ARTICOLO: 2901036 CAPPELLO COPPOLA IN 
PELLE IN COLORE MARRONE – LA NUOVA 

REGINA

ARTICOLO: 2901037 CAPPELLO COPPOLA IN 
PELLE - COLORE VERDE - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901038 
CAPPELLO A FALDA LARGA IN PELLE - COLORE 

MARRONE - SAG NATURE

ARTICOLO: 2901039 CAPPELLO ARANCIONE CON 
COPRIORECCHIE

ED INTERNO IMBOTTITO - SAG NATURE Questo cappello è 
particolarmente indicato per chi d’inverno pratica una caccia da 

appostamento (battuta al cinghiale) ma nel contempo deve essere 
in sicurezza in quanto a visibilità. 
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ARTICOLO: 2901031 GILET WOOD 100% COTONE CERATO - COLORE BEIGE - LA NUOVA REGINA Questo gilet realizzato in 100% cotone 
cerato è particolarmente adatto a chi pratica la caccia nel bosco. E’ un capo d’abbigliamento estremamente leggero con una elevata resistenza 

alle abrasioni unitamente ad una buona resistenza all’acqua. 

ARTICOLO: 2901032 GILET WOOD 100% COTONE CERATO - COLORE VERDE - LA NUOVA REGINA Questo gilet realizzato in 100% cotone
cerato è particolarmente adatto a chi pratica la caccia nel bosco. E’ un capo d’abbigliamento estremamente leggero con una elevata resistenza 

alle abrasioni unitamente ad una buona resistenza all’acqua. 

ARTICOLO: 2901034 
GILET IN PELLE MARRONE 
Gilet da caccia in 100% pelle. Ottimi 
pellami ed ottime rifiniture. Ideale per la 
caccia. 
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ARTICOLO: 2901035 
GILET IN PELLE VERDE 
Gilet da caccia in 100% pelle. 
Ottimi pellami ed ottime rifiniture. 
Ideale per la caccia.

ARTICOLO: 2901017 CAMICIA MILETTO CON MANICHE 
RINFORZATE ED IDROREPELLENTI - COLORE VERDE/BEIGE -
S alla XXXL - LA NUOVA  REGINA - SAG NATURE - La camicia con 
le maniche molto resistenti ed idrorepellenti indossata con un idoneo 
gilet consente oltre alla libertà nei movimenti delle braccia anche la 
resistenza e robustezza di una giacca.  Il passaggio tra gli arbusti più 
fitti e abrasivi avviene senza danno per il tessuto e/o per le braccia 
stesse. Il marchio La Nuova Regina® e' stato ideato e realizzato da 
chi direttamente utilizza il prodotto nella caccia e nel tempo libero. 
Cacciatori che, mentre prima offrivano supporto alle ditte produttrici, 
ora realizzano direttamente la propria linea prodotti per a caccia ed il 
tempo libero. Pertanto, sicurezza sulla qualità dei tessuti e requisiti 
affinché il prodotto soddisfi le esigenze dei cacciatori sono garantiti

ARTICOLO: 2901018 CAMICIA TABURNO CON MANICHE 
RINFORZATE ED IDROREPELLENTI - COLORE BEIGE/VERDE -
S alla XXXL - LA NUOVA  REGINA - SAG NATURE - La camicia con 
le maniche molto resistenti ed idrorepellenti indossata con un idoneo 
gilet consente oltre alla libertà nei movimenti delle braccia anche la 
resistenza e robustezza di una giacca.  Il passaggio tra gli arbusti più 
fitti e abrasivi avviene senza danno per il tessuto e/o per le braccia 
stesse. Il marchio La Nuova Regina® e' stato ideato e realizzato da 
chi direttamente utilizza il prodotto nella caccia e nel tempo libero. 
Cacciatori che, mentre prima offrivano supporto alle ditte produttrici, 
ora realizzano direttamente la propria linea prodotti per a caccia ed il 
tempo libero. Pertanto, sicurezza sulla qualità dei tessuti e requisiti 
affinché il prodotto soddisfi le esigenze dei cacciatori sono garantiti

ARTICOLO: 2901040 
CAMICIA POLLINO IN 100% COTONE SPAZZOLATO - S 

ALLA XXXL - LA NUOVA REGINA
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ARTICOLO: 2901019 TRISACCA CERATA LIGHT COLORE BEIGE 
100% COTONE - LA NUOVA REGINA Questo prodotto è stato realizzato 

per offrire il massimo della leggerezza unitamente ad un ottima 
resistenza ai rovi. La ceratura del cotone offre anche un protezione 

contro la rugiada in modo da preservare dalla umidità gli utensili in essa 
riposti.  TAGLIA M/L - XL/XXL

ARTICOLO: 2901051 GILET TERMINIO IN CANVAS LEGGERO 
COLORE VERDE - LA NUOVA REGINA. Gilet in cotone. Dalla TG S alla 

taglia 4XL.

ARTICOLO: 2901052 GILET TERMINIO IN CANVAS LEGGERO 
COLORE BEIGE - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901044 GILET TERMINIO IN CANVAS LEGGERO 
VERDE E COTONE CERATO ORANGE - LA NUOVA REGINA. 

Dalla TG S alla taglia 4XL.

ARTICOLO: 2901050 GILET TERMINIO IN CANVAS LEGGERO 
BEIGE E COTONE ORANGE- LA NUOVA REGINA. Dalla TG S 

alla taglia 4XL.
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LINEA SUPREME            

ARTICOLO: 2901054 GIACCA WILD HV IN SOFTSHELL - LA NUOVA REGINA. Dalla TG S alla taglia 4XL.
La giacca è stata realizzata con la migliore qualità di tessuto softshell in commercio. CARATTERISTICHE TROVATE SUL WEB Il Soft Shell è 

un tipo di tessuto particolarmente indicato per quelle attività che richiedono un' ampia libertà di movimento.Questo tessuto è costituito da 3 
diversi strati sovrapposti che riescono a creare una combinazione unica di tessuto (poliestere esterno, membrana traspirante e micro felpa 

polar).I tre strati vengono pressati mediante un' apposita macchina che, tramite calore e pressione, li salda fissando la membrana traspirante 
nella zona intermedia. Ognuno degli strati di materiale svolge una precisa funzione:La tessitura fitta ed elastica del tessuto esterno rende il capo 
antivento e idrorepellente. Inoltre, la particolare struttura del tessuto offre una superficie esterna compatta facile da decorare e personalizzare. 

La micro membrana dello strato intermedio contiene migliaia di minuscoli pori, sufficientemente piccoli da impedire all’acqua di passare, ma 
abbastanza grandi da consentire la traspirazione del vapore in modo da mantenere il corpo asciutto e la temperatura corporea gradevole. Lo 

strato interno in micro felpa polar riscalda e rende il tessuto morbido e gradevole sulla pelle.

ARTICOLO: 2901042 
GILET SUPREME GREEN ORANGE CORDURA E KEVLAR - LA NUOVA 

REGINA - dalla Tg S alla taglia 4XL 
Il gilet della linea SUPREME è un gilet innovativo realizzato con tessuti di 

avanguardia, kevlar, kevlar stratch e cordura, in modo da conferire al capo stesso 
leggerezza, resistenza, traspirabilità, idrorepellenza nonchè libertà nei movimenti.

ARTICOLO: 2901055
GHETTE SUPREME IN KEVLAR E CORDURA - TAGLIA M - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901056
GHETTE SUPREME IN KEVLAR E CORDURA - TAGLIA L - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901057
GHETTE SUPREME IN KEVLAR E CORDURA - TAGLIA XL - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901058
GHETTE SUPREME IN KEVLAR E CORDURA - TAGLIA XXL - LA NUOVA REGINA
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ARTICOLO: 2901043
PANTALONE SUPREME GREEN ORANGE 

CORDURA E KEVLAR - LA NUOVA REGINA -
Dalla TG 48 alla TG 62 

ARTICOLO: 2901041
T-SHIRT TECNICA SUPREME COLORE 

ORANGE CON INSERTI IN KEVLAR 
ELASTICIZZATO - LA NUOVA REGINA

Dalla TG S alla TG 4XL

ARTICOLO: 2901053
GUANTI SUPREME IN TESSUTO 

ELASTICIZZATO RESISTENTE  - LA NUOVA 
REGINA - Dalla TG XS alla TG 3XL

I guanti della linea SUPREME sono stati realizzati 
in tessuto polyestere elasticizzato molto sottile di 
colore verde e fibra resistente antiscivolo sottile di 

colore nero nei punti di presa. Questi guanti 
modelladonsi perfettamente alle mani sono stati 
realizzati per proteggere principalmente le mani 

dai rovi e nello stesso tempo conferire una 
perfetta presa degli oggetti e dell’arma. 
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ARTICOLO: 2901061
GIACCA SUPREME IN CORDURA E KEVLAR - TG S ALLA 5XL - LA NUOVA REGINA

Giacca SUPREME realizzata in kevlar, kevlar stratch e cordura. La giacca SUPREME ideata per chi pratica caccia nel bosco è una giacca 
confortevole calda e allo stesso tempo funzionale per la resistenza alle abrasioni  nonché resistenza all'acqua. Due tasche anteriori con pattina 

consentono di avere a portata di mano tutto quanto occorre reperire velocemente, un taschino porta radio/gps, una tasca con zip per documenti, 
due tasche scaldamano, un tascapane posteriore con zip coperta da pattina su entrambi i lati, e due tasche interne portadocumenti con zip ne 
fanno una giacca completa. La zip centrale è apribile in entrambi i versi per consentire un facile accesso alle tasche o cartucciera senza dover 

necessariamente aprire la giacca.  L'interno della giacca è in Quilt con interno cotone 75 grammi.

ARTICOLO: 2901063
GILET SUPREME MEDIUM GREEN  CORDURA E KEVLAR - TG S ALLA 4XL - LA NUOVA REGINA

Il gilet SUPREME MEDIUM GREEN è un gilet innovativo realizzato con tessuti di avanguardia, kevlar, kevlar 
stratch e cordura, in modo da conferire al capo stesso leggerezza, resistenza, traspirabilità, idrorepellenza 

nonchè libertà nei movimenti. Caratteristiche: 5 tasche anteriori esterne (1 sul petto, 2 scaldamano, 2 in basso) + 
taschino esterno per gps o radio + 1 taschino interno lato sx, cacciatora sul retro apribile su entrambi i lati. Zip di 
chiusura YKK a scomparsa. Zip centrale apribile in entrambi i lati (alto/basso - basso/alto) - Cartucciere elastiche 

amovibili 6 celle per tasca cal. 12/20 nelle 2 anteriori. Peso di una taglia L circa 380 grammi.

ARTICOLO: 2901065
CAPPELLO/BERRETTO  

ORANGE SUPREME 
TAGLIE M-L-XL 

LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901072
CAPPELLO/BERRETTO  

ORANGE SUPREME 
TAGLIE M-L-XL 

LA NUOVA REGINA
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ARTICOLO: 2901062
T-SHIRT TECNICA 

SUPREME MEDIUM GREEN  
TG S ALLA 5XL 

LA NUOVA REGINA

La T-shirt della linea 
SUPREME è una maglia 

realizzata con tessuto 
polipropilenerendendo questo 

capo
leggero, trasportabilità verso 
l'esterno del sudore prodotto 

dalla pelle e una termicità 
idonea al corpo.

ARTICOLO: 2901064

PANTALONE SUPREME FULL 
GREEN  CORDURA E 

KEVLAR - TG 42 ALLA TG 64 -
LA NUOVA REGINA

Pantalone SUPREME FULL 
GREEN in cordura e kevlar 
sulla parte anteriore delle 

gambe per conferire notevole 
resistenza ai rovi e alle 

abrasioni nonchè 
idrorepellenza (5000 mm di 

acqua). Nella parte posteriore 
un inserto tecnico in kevlar 

elasticizzato consente libertà e 
facilità di movimento. Una zip 

alla caviglia consente una 
facile svestizione e un design 
moderno aderente. Foderato 

con tessuto extra light 
traspirante e leggero si 

presenta come capo ideale per 
una caccia in movimento. 

ARTICOLO: 2901067 taglia M
ARTICOLO: 2901068 taglia L

ARTICOLO: 2901069 taglia XL
ARTICOLO: 2901070 taglia XXL

GHETTE SUPREME IN KEVLAR E CORDURA 
COLORE VERDE DOPPIA TONALITA'  

TG M ALLA XXL 
LA NUOVA REGINA

Ghetta realizzata in cordura con parti rinforzate in kevlar e nylon 
colore verde doppia tonalità, doppia chiusura con velcro e zip, 
elastico regolabile sul polpaccio, cavetto d'acciaio regolabile e 
gancio anteriore per fissaggio ai lacci della scarpa. Taglia M 

misura polpaccio 38 cm.
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ARTICOLO: 2901076

MAGLIA PILE MEZZA ZIP - TG S A TG 
3XL - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 2901077

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICO E 
TESSUTO DI RINFORZO SULLE GAMBE - TG 

42 ALLA TG 64 - LA NUOVA REGINA

Pantalone elastico con rinforzi sulle gambe, 
ideale per la caccia in movimento nei periodi non 

molto freddi. Il tessuto di riporto sulle gambe 
garantisce protesione ed resistenza all'acqua.

ARTICOLO: 2901078

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICO E 
TESSUTO DI RINFORZO KEVLAR SULLE 
GAMBE - TG 42 ALLA TG 64 - LA NUOVA 

REGINA

Pantalone elastico con rinforzi in kevlar per quasi 
tutta la lunghezza della gamba (kevlar verde 
chiaro), ideale per la caccia in movimento nei 

periodi non molto freddi. Il tessuto di riporto sulle 
gambe garantisce protezione e resistenza 

all`acqua. Le due tasche sulle gambe e le due 
tasche posteriori sono complete di chiusura con 

zip e patta di copertura zip.
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ARTICOLO: 2901066

MICROPILE SUPREME 
TAGLIE XXS ALLA 5XL 

LA NUOVA REGINA 

Maglia micropile antipilling 150 gr/m2, collo basso 
con zip corta, cuciture rinforzate, colore verde

ARTICOLO: 2901059 

GIACCA WILD SUPREME FULL GREEN IN SOFTSHELL - TG S ALLA 4XL - LA NUOVA REGINA 

La giacca è stata realizzata con la migliore qualità di tessuto softshell in commercio. Il Soft Shell è un tipo di tessuto particolarmente indicato per 
quelle attività che richiedono un` ampia libertà di movimento. Questo tessuto è costituito da 3 diversi strati sovrapposti che riescono a creare una 
combinazione unica di tessuto (poliestere esterno, membrana traspirante e micro felpa polar).I tre strati vengono pressati mediante un` apposita 

macchina che, tramite calore e pressione, li salda fissando la membrana traspirante nella zona intermedia. Ognuno degli strati di materiale svolge 
una precisa funzione:La tessitura fitta ed elastica del tessuto esterno rende il capo antivento e idrorepellente. Inoltre, la particolare struttura del 

tessuto offre una superficie esterna compatta facile da decorare e personalizzare. La micro membrana dello strato intermedio contiene migliaia di 
minuscoli pori, sufficientemente piccoli da impedire all’acqua di passare, ma abbastanza grandi da consentire la traspirazione del vapore in modo 

da mantenere il corpo asciutto e la temperatura corporea gradevole.Lo strato interno in micro felpa polar riscalda e rende il tessuto morbido e 
gradevole sulla pelle. RESISTENZA ALL`ACQUA 8000mm
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ARTICOLO: 2901082

GIACCA SUPREME MAX FULL GREEN IN 
CORDURA E KEVLAR - TG S ALLA 5XL - LA NUOVA 

REGINA

Giacca SUPREME realizzata in kevlar, kevlar 
elasticizzato e cordura. La giacca SUPREME ideata 

sulla linea dei già collaudatissimi pantaloni 2901064 e 
2901043 è ideale per chi pratica caccia nel bosco. La 

giacca è confortevole, leggera, calda, traspirante, 
idrorepellente e allo stesso tempo funzionale per la 
sua eccessiva resistenza alle abrasioni. Due tasche 
anteriori consentono di avere a portata di mano tutto 

quanto occorre reperire velocemente, un taschino 
porta radio/gps, due tasche scalda-mano, un 

tascapane posteriore con zip coperta da pattina su 
entrambi i lati e due tasche interne portadocumenti 

con zip ne fanno una giacca completa nei dettagli. La 
zip centrale è apribile in entrambi i versi per consentire 

un facile accesso alle tasche o cartucciera senza 
dover necessariamente aprire interamente la giacca. 
La fodera interna è leggera e traspirante. Il dettaglio 

unico è l'utilizzo del kevlar elasticizzato sotto le 
braccia e nei  fianchi per rendere il movimento degli 

arti molto fluente e senza alcun impedimento in modo 
che si possa imbracciare velocemente l'arma all'atto 

dello sparo.

ARTICOLO: 2901087

GIACCA SUPREME RAIN STYLE C IN 
POLIESTERE RESISTENTE ED IMPERMEABILE 
CON ZIP TERMOSALDATE - TAGLIA S ALLA 5XL 

- LA NUOVA REGINA

Giacca SUPREME RAIN è una giacca in polyestere 
molto resistente ed impermeabile ideata per le 

giornate piovose. Tutte le zip sono termosaldate 
per consentire una perfetta protezione dalla 
pioggia. La giacca è corredata di tascapane 

posteriore aprile su entrambi i lati ed un soffietto 
sulla schiena per consentire una buona 

traspirabilità. in modo che si possa imbracciare 
velocemente l'arma all'atto dello sparo.

ARTICOLO: 2901081

COPPOLA IN CORDURA VERDE E ARANCIO - TG 
M/L - XL/XXL - LA NUOVA REGINA

La coppola SUPREME realizzata in cordura  per avere 
una buona resistenza alle abrasioni nonché un'ottima 

idrorepellenza. La cordura arancio consente una 
buona visibilità nel bosco.
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ARTICOLO: 2901079

CAMICIA 100% COTONE CON RIPORTO 
IN KEVLAR SU MANICHE 

TG XS ALLA 5XL 
LA NUOVA REGINA

La camicia con le maniche rinforzate è stata 
realizzata con il busto in 100% cotone 

mentre le braccia hanno kevlar come tessuto 
di riporto quindi elevata resistenza ai rovi, 
agli arbusti offrendo protezione alle stesse 
braccia nonchè un più che ottimo grado di 

idrorepellenza. La camicia se indossata con 
un gilet in cotone cerato oppure un gilet 

supreme consente di avere ampia libertà nei 
movimenti delle braccia ma la resistenza e 

robustezza di una giacca. Il passaggio tra gli 
arbusti più fitti e abrasivi avviene senza 

danno per il tessuto di riporto.

ARTICOLO: 2901080

MAGLIA PILE MEZZA ZIP CON RIPORTO IN KEVLAR 
SULLE MANICHE 
TG S A TG 5XL 

LA NUOVA REGINA
La camicia con le maniche rinforzate è stata realizzata 
con il busto in 100% cotone mentre le braccia hanno 

kevlar come tessuto di riporto quindi elevata resistenza 
ai rovi, agli arbusti offrendo protezione alle stesse 

braccia nonchè un più che ottimo grado di 
idrorepellenza. La camicia se indossata con un gilet in 

cotone cerato oppure un gilet supreme consente di 
avere ampia libertà nei movimenti delle braccia ma la 
resistenza e robustezza di una giacca. Il passaggio tra 
gli arbusti più fitti e abrasivi avviene senza danno per il 

tessuto di riporto.

ARTICOLO: 2901085
COPPOLA IN CORDURA VERDE E 

KEVLAR  
TG M/L - XL/XXL 

LA NUOVA REGINA
La coppola SUPREME realizzata in in kevalr 

nella parte centrale è indicata per una 
massima resistenza alle abrasioni ed al 

bagnato in territori boschivi con arbusti bassi 
inoltre i due pannelli laterali realizzati in 

cordura offrono leggerezza ed 
idrorepellenza con una buona traspirabilità.

ARTICOLO: 2901086 
GUANTI IN SOFTSHELL 

SOTTILE - DA TG XS ALLA 3XL LA NUOVA REGINA 
I guanti della linea SUPREME RAIN sono i primi guanti realizzati in tessuto softshell molto 
sottile di colore verde e fibra resistente antiscivolo sottilissima di colore nero nei punti di 
presa. Questi guanti modellandosi perfettamente alle mani sono stati realizzati per proteggere 
principalmente le mani dai rovi e dall'acqua e nello stesso tempo consentono una perfetta 
presa degli oggetti e dell’arma. Il tessuto softshell sottile consente operazioni quali: elevata 
sensibilità dell'indice sul grilletto, possibilità di presa di moneta dalla tasca, utilizzare un 
accendino e non da ultimo semplicemente poter rispondere al cellulare touch sfiorando lo 
screen.

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 3351955541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.13 Pag. 19



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 2901083

COSCIALE IN KEVLAR GAMBE SEPARATE - TAGLIA UNICA - LA NUOVA REGINA

I cosciali SUPREME in kevlar nella parte anteriore della gamba sono una novità assoluta 
perché oltre ad avere la massima resistenza alle abrasioni e all'acqua hanno una immensa 

leggerezza pertanto comodi da indossare. La parte retro-coscia del cosciale SUPREME 
essendo meno esposta ad abrasioni ed impatto con rovi bagnati è stato realizzato in cordura 

affinchè il cosciale risultasse estremamente leggero.

ARTICOLO: 2901084
COSCIALE IN KEVLAR CON ZIP E CLIPS A 

GAMBE SEPARATE  
TAGLIA UNICA - LA NUOVA REGINA

I cosciali SUPREME in kevlar nella parte anteriore 
della gamba sono una novità assoluta perché oltre 

ad avere la massima resistenza alle abrasioni e 
all'acqua hanno una immensa leggerezza pertanto 

comodi da indossare. La parte retro-coscia del 
cosciale SUPREME essendo meno soggetta ad 

abrasioni ed impatto con rovi bagnati è stato 
realizzato in cordura affinchè il cosciale risultasse 

estremamente leggero.  Per coloro i quali amano la 
comodita un'ampia zip laterale in ottone corredata 
da clips consente una facile e rapida vestizione e 

ARTICOLO: 2901073
GIACCA SUPREME FULL GREEN IN CORDURA E KEVLAR - TG S ALLA 5XL - LA NUOVA 

REGINA
Giacca SUPREME realizzata in kevlar, kevlar elasticizzato e cordura. La giacca SUPREME 

ideata sulla linea dei già collaudatissimi pantaloni 2901064 e 2901043 è ideale per chi pratica 
caccia nel bosco. La giacca è confortevole, leggera, calda, traspirante, idrorepellente e allo 
stesso tempo funzionale per la sua eccessiva resistenza alle abrasioni. Due tasche anteriori 

con pattina consentono di avere a portata di mano tutto quanto occorre reperire velocemente, 
un taschino porta radio/gps, una tasca con zip per documenti, due tasche scalda-mano, un 

tascapane posteriore con zip coperta da pattina su entrambi i lati e due tasche interne 
portadocumenti con zip ne fanno una giacca completa nei dettagli. La zip centrale è apribile in 

entrambi i versi per consentire un facile accesso alle tasche o cartucciera senza dover 
necessariamente aprire interamente la giacca. La fodera interna sulle spalle è a rete per 

rendere leggera e nel contempo conferire la massima traspirabilità. Il dettaglio unico è l'utilizzo 
del kevlar elasticizzato sotto le braccia che rende il movimento degli arti molto fluente e senza 
alcun impedimento in modo che si possa imbracciare velocemente l'arma all'atto dello sparo.

ARTICOLO: 2901071
T-SHIRT ESTIVA IN COTONE - TG S ALLA 5XL LA 

NUOVA REGINA
La T-shirt della linea SUPREME è una maglia 
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ARTICOLO: 2901074
GILET SUPREME FULL GREEN CORDURA E KEVLAR - TG S ALLA 5XL 

LA NUOVA REGINA
Il gilet SUPREME FULL GREEN è un gilet innovativo realizzato con tessuti di 

avanguardia, kevlar, kevlar stratch e cordura, in modo da conferire al capo stesso 
leggerezza, resistenza, traspirabilità, idrorepellenza nonchè libertà nei movimenti. 
Caratteristiche: 5 tasche anteriori esterne (1 sul petto, 2 scaldamano, 2 in basso) + 
taschino esterno per gps o radio + 1 taschino interno lato sx, cacciatora sul retro 

apribile su entrambi i lati. Zip di chiusura YKK a scomparsa. Zip centrale apribile in 
entrambi i lati (alto/basso - basso/alto) - Cartucciere elastiche amovibili 6 celle per 

tasca cal. 12/20 nelle 2 anteriori. Peso di una taglia L circa 380 grammi.

ARTICOLO: 2901075
T-SHIRT TECNICA SUPREME FULL GREEN MANICHE 

LUNGHE - TG S ALLA 5XL - LA NUOVA REGINA
La T-shirt della linea SUPREME è una maglia realizzata in 

polipropilene. Questo tessuto rende il capo leggero ed inoltre 
consente la trasportabilità del sudore prodotto sulla pelle 
verso l'esterno lasciando una termicità idonea al corpo.

ARTICOLO: 2901027
TRISACCA FEDERICA IN KEVLAR E CORDURA - LA NUOVA REGINA

La trisacca del peso di soli 520 grammi ideata da chi la caccia la vive intensamente è stata 
realizzata in materiali ultraleggeri nelle parti non esposte alla trazione con arbusti e materiale 

resistente laddove lo sfegamento con la vegetazione è elevato. Leggerezza e robustezza oltre 
ad una elevata capienza ne fanno un articolo unico, in aggiunta la trisacca ha sulla parte 

anteriore 14 celle per alloggiare cartucce cal 12/20, numero ideale per la caccia nel bosco e 
per evitare che le celle vengano danneggiate dallo sfregamento con la vedgetazione sono 

state create due patte in kevlar a copertura delle stesse. 
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ARTICOLO: 2901090
TRISACCA SUPREME PLUS LIGHT IN KEVLAR E CORDURA LA 

NUOVA REGINA
La trisacca SUPREME PLUS del peso di soli 560 grammi in 
Kevlar e cordura e fibbie in ottone ne fanno un capo leggero, 

pratico, resistente ed innovativo. Un ampio e capiente tascone 
posteriore e due enormi tasche anteriori con patta per alloggiare 

ARTICOLO: 2901091
PORTA PALMARE GPS O RADIO IN KEVLAR E CORDURA 

- IMBOTTITO - LA NUOVA REGINA
La tasca porta-palmare è stata realizzata in kevlar e cordura 

con imbottitura a protezione del GPS o Radio che in essa 
andremo ad alloggiare. Realizzata in fasce elastiche laterali si 
adatta facilmente a qualsiasi palmare. L'allaccio agli indumenti 

è possibile mediante i seguenti due sistemi: 1) a fascia di 
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ARTICOLO: 1708047
TRISACCA A CINTURA IN VITA - SAG NATURE

La trisacca a vita in resistente ripstop D600 ha due tasconi anteriori, una tasca posteriore foderata per la selvaggina e due tasche interne 
corredate da zip per documenti, chiavi o accessori da custodire. Carniere foderato in nylon lavabile con possibilità di aumento volume tramite

bottoni a pressione. Due ganci in vita porta accessori. Cinghia di chiusura regolabile con sgancio rapido, circonferenza massima cm 120. Inserto 
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CAPPELLI ECONOMICI

ARTICOLO: 0103003
CAPPELLO BASBALL 6 SPICCHI 

NEUTRO CON OCCHIELLO -
COLORE OLIVA - TAGLIE 55/3 -
57/06 - 59/3 - 100% COTONE -

CF12 PZ

ARTICOLO: 0103004
CAPPELLO BASBALL 6 SPICCHI NEUTRO 

CON OCCHIELLO - COLORE MIMET. -
TAGLIE 55/3 - 57/06 - 59/3 - 100% COTONE 

CF12 PZ

ARTICOLO: 0103005
CAPPELLO CAMBOGIANO UOMO COLORE 
MIMETICO - TG 58 UNICA - 100% COTONE  

CF 6 PZ

ARTICOLO: 0103006
CAPPELLO CAMBOGIANO UOMO COLORE 

OLIVA - TG 58 UNICA - 100% COTONE 
CF 6 PZ

ARTICOLO: 0103007
CAPPELLO CAMBOGIANO UOMO 

EFFETTO QUADRETTATO COLORE 
MIMETICO - TG 58 UNICA - 100% COTONE  

CF 12 PZ (6 M + 6 L)

ARTICOLO: 0103008
CAPPELLO CAMBOGIANO UOMO 

EFFETTO QUADRETTATO COLORE 
VERDE - TG 58 UNICA - 100% COTONE  

ARTICOLO: 0103009
CAPPELLO PIUMINO IN 100% NYLON 
IMPERMEABILE COLORE ARANCIO 

CF 12 PZ - (58/6 - 60/6)

ARTICOLO: 0103010
CAPPELLO PIUMINO IN 100% NYLON 
IMPERMEABILE COLORE MIMETICO 

CF 12 PZ - (56/3 - 58/5 - 60/4)

ARTICOLO: 0103011
SCALDACOLLO IN PILE COLORE VERDE -

TAGLIA UNICA

ARTICOLO: 0103012

SCALDACOLLO IN PILE 
COLORE MIMETICO -

TAGLIA UNICA

ARTICOLO: 0103013

SCALDACOLLO IN PILE 
COLORE ARANCIO -

TAGLIA UNICA
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ARTICOLO: 0103014
PASSAMONTAGNA CON VISIERA -
COLORE OLIVA - 100% ACRILICO -

TAGLIA UNICA

ARTICOLO: 0103015
FASCIA IN PILE COLORE MIMETICO 

TAGLIA UNICA ARTICOLO: 0103016
CAPPELLO CUFFIA IN THINSULATE -

COLORE OLIVA - TAGLIA UNICA - 100% 
POLYESTERE

ARTICOLO: 0103017
CAPPELLO CUFFIA IN 

THINSULATE - COLORE MIMETICO 
- TAGLIA UNICA - 100% 

POLYESTERE

ARTICOLO: 0103019
CAPPELLO CUFFIA IN 100% ACRILICO CON BANDA 

RIFLETTENTE E THINSULATE ALL'INTERNO - COLORE 
ARANCIO

ARTICOLO: 0103021
CAPPELLO CUFFIE IN THINSULATE - TAGLIA UNICA - COLORE 

ARANCIO

ARTICOLO: 0103020
CAPPELLO CUFFIA IN 100% ACRILICO 
CON BANDA RIFLETTENTE - COLORE 

ARANCIO

ARTICOLO: 0103022
CAPPELLO CUFFIA IN PILE 

COLORE MIMETICO SINGOLO 
STRATO - TAGLIA UNICA

ARTICOLO: 0103023
CAPPELLO UOMO MIMETICO 

WATER PROOF INTERNO IN PILE 
ARANCIO FLUO - TAGLIA UNICA -

COLORE MIMETICO

ARTICOLO: 0103027
CAPPELLO BASBALL IN NYLON FLUO 
CON BANDE RIFLETTENTI - TAGLIA 

ARTICOLO: 0103025
CAPPELLO BASBALL MIMETICO 

REVERSIBILE CON INTERNO 
TRAPUNTATO E PARAORECCHIE 

CF 12 PZ (56/2 - 58/6 - 60/4)

ARTICOLO: 0103024
CAPPELLO CLOCHE CON INTERNO IN PILE 

E TESTA REVERSIBILE ARANCIO FLUO -
COLORE MIMETICO 

CF 12 PZ (56/2 - 58/6 - 60/4)
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ARTICOLO: 0103028
CAPPELLO CAMBOGIANO IN COTONE 

OLEATO - COLORE OLIVA - CON 
PARAORECCHIE ED INTERNO 

TRAPUNTATO 
CF 12 PZ  (56/2 - 58/6 - 60/4)

ARTICOLO: 0103030
CAPPELLO BASEBALL UOMO IN MICROFIBRA 

CON TESTA REVERSIBILE ARANCIO 
CF 12 PZ (56/4 - 58/4 - 60/4)

ARTICOLO: 0103031
CAPPELLO CUFFIA MAGLIA CON 
INTERNO IN THINSULATE - 100% 

ACRILICO - TAGLIA UNICA 
COLORE OLIVA 

ARTICOLO: 0103032
CAPPELLO CUFFIA A COSTE CON 
INTERNO IN THINSULATE - 100% 

ACRILICO - TAGLIA UNICA 
COLORE OLIVA 

ARTICOLO: 0103033
PASSAMONTAGNA UNOMO MAGLIA CON 
OCCHI - TAGLIA UNICA - COLORE OLIVA 

ARTICOLO: 0103035
CAPPELLO BASBALL IN PILE CON 
PARAORECCHIE ED INTERNO IN 

THINSULATE 
COLORE MIMETICO AMERICANO 

CF 12 PZ (57/4 - 59/4 - 61/4)

ARTICOLO: 0103052
CAPPELLO PIUMINO IN 100% NYLON 

IMPERMEABILE COLORE VERDE OLIVA 
- CF 10 PZ - (56/2 - 58/6 - 60/4)

ARTICOLO: 0103038
CAPPELLO NYLON ESTERNO + PILE INTERNO 

COLORE VERDE ART. 6675
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ARTICOLO: 0103036
CAPPELLO COPPOLA ESTIVA COLORE 

OLIVA/ARANCIO
CF 24 PZ - TAGLIE 56/4 58/12 60/8

ARTICOLO: 0103037
CAPPELLO COPPOLA ESTIVA COLORE OLIVA

CF 24 PZ - TAGLIE 56/4 58/12 60/8

ARTICOLO: 0103039
CAPPELLO COPPOLA ESTIVA 
COLORE MIMETICO/ARANCIO

CF 24 PZ - TAGLIE 56/4 58/12 60/8

ARTICOLO: 0103040
CAPPELLO COPPOLA ESTIVA 

COLORE MIMETICO
CF 24 PZ - TAGLIE 56/4 58/12 60/8

ARTICOLO: 0103041
CAPPELLO REVERSIBILE MIMETICO/ARANCIO 

CF 24 PZ - TAGLIE 56/4 58/12 60/8
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STIVALI ED ACCESSORI

ARTICOLO: 3901003 
STIVALE GINOCCHIO GREENLAND IN CAUCCIU VERDE SCURO 

FODERATO NEOPRENE 4 MM CON REGOLAZIONE

ARTICOLO: 3901006
STIVALE GINOCCHIO HELSINKI IN CAUCCIU CON MEMRANA 

BREATHABLE TRASPIRANTE

ARTICOLO: 3901002 
STIVALE GINOCCHIO OSLO IN CAUCCIU VERDE SCURO 

FODERATO COTONE E REGOLAZIONE ARTICOLO: 3901004
STIVALE GINOCCHIO GOTEBORG IN CAUCCIU VERDE SCURO 

FODERATO MEMBRANA BREATHABLE TRASPIRANTE
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ARTICOLO: 3901007 
STIVALE GINOCCHIO IN GOMMA

ARTICOLO: 2701002
PORTA STIVALI 600D RIPSTOP - SAG NATURE

ARTICOLO: 2701003
PORTA STIVALI E/O SCARPE 600D RIPSTOP CON RETE - SAG NATURE

ARTICOLO: 1708007
BORSA PORTASTIVALI IN CORDURA TASCA ESTERNA 

PORTA ACCESS. CM 45X38X24 ART. B60

ARTICOLO: 2005010
LEVASTIVALI  72-02 SPORT PLAST

ARTICOLO: 1709041
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ARTICOLO: 3901001
STIVALE GINOCCHIO NEW OSLO IN CAUCCIU VERDE 

SCURO CON INTERNO IN COTONE - DA N 39 AL N 47 - SAG 

ARTICOLO: 3901005
STIVALE GINOCCHIO NEW GREENLAND IN CAUCCIU VERDE SCURO 
FODERATO NEOPRENE 4 MM CON REGOLAZIONE- DA N 38 AL N 47  -

SAG NATURE

ARTICOLO: 3901008
STIVALE GINOCCHIO HIIUMAA IN CAUCCIU VERDE SCURO CON INTERNO 

IN NEOPRENE 4 MM E ZIP LATERALE - DA N 38 AL N 47 - SAG NATURE
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ARTICOLO: 6601001 PATTONES IMPERMEABILE TAGLIA M (37/38/39) - ANTIFANGO
ARTICOLO: 6601002 PATTONES IMPERMEABILE TAGLIA L (40/41/42) - ANTIFANGO

ARTICOLO: 6601003 PATTONES IMPERMEABILE TAGLIA XL (43/44/45/46) - ANTIFANGO

ARTICOLO: 6601004 PATTONES FODERATE TAGLIA M  (37/38/39)  - ANTIFANGO
ARTICOLO: 6601005 PATTONES FODERATE TAGLIA L (40/41/42) - ANTIFANGO

ARTICOLO: 6601006 PATTONES FODERATE TAGLIA XL (43/44/45/46)  - ANTIFANGO

ARTICOLO: 6601007 PATTONES FODERATE TAGLIA M  (37/38/39)  - ANTIFANGO
ARTICOLO: 6601008 PATTONES FODERATE TAGLIA L (40/41/42) - ANTIFANGO

ARTICOLO: 6601009 PATTONES FODERATE TAGLIA XL (43/44/45/46)  - ANTIFANGO

Le Pattones sono impermeabili, flessibili, facili da indossare e da portare, grazie alla loro 
leggerezza. Sono utilizzati principalmente per le attività agricole e zootecniche, i giardini, le 
fattorie, la caccia, la pesca, la costruzione, ecc. Sono appositamente progettati per compiti 

fangosi. Sono fatti con fibre che respingono fango e sporcizia. Raccomandazione: 
utilizzare Pattones con uno spesso stivale, in modo che possano adattarsi perfettamente e 

ottenere una resistenza e una durata migliori. Dopo l`uso risciacquare con acqua.
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PRODOTTI PER SCARPE E STIVALI

ARTICOLO: 0802001 
GRASSO FOCA TUBO 75 ML

ARTICOLO: 0802002 

ARTICOLO: 0802003 
GRASSO FOCA SPRAY 

ARTICOLO: 3702006 
CREMA DIOTTO - 100 ML

ARTICOLO: 3702007 
SPRAY DIOTTO - 150 ML
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BORSONE SUPREME DA VIAGGIO LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 6202001 
BORSA DA CACCIA SUPREME LARGE- MISURE 75X55X27 CM - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 6202002 
BORSA DA CACCIA SUPREME MEDIUM - MISURE 65X45X27 CM - LA NUOVA REGINA

La borsa Supreme Large è realizzata in nylon di altissima qualità con imbottitura su tutti i lati e 
tasche, prodotto ideale per trasportare tutto l'occorrente per una trasferta di caccia in un'unica 
borsa. L'apertura totale della parte superiore con un ampia zip a U facilita l'accesso al grande 

vano centrale ideale per stipare abbigliamento di ricambio. In aggiunta nell'ampio vano centrale 
sono presenti due tasconi laterali di facile accesso ideali per indumenti quali guanti, cappelli, 

calze. Le cinque tasche esterne di diverse misure, corredate da robusti zip, sono indicate per il 
contenimento di accessori per la caccia (beeper, gps, collari, guinzagli, fischietti, cosciali, guanti, 
cappelli, etc etc). Un vano portabottiglia da 500 ml esterno indispensabile per il contenimento di 

eventuale bevanda con sali minerali. Il manico e la robusta tracolla amovibile completano la borsa 
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CALZATURE

ARTICOLO: 3701005 CALZATURA SUPER TRAIL IMPERMEABILE 
TRASPIRANTE -. DIOTTO

ARTICOLO: 3701004 CALZATURA CANADIAN PRO IN PELLE 
IMPERMEABILE TRASPIRANTE COLOR MOGANO - DIOTTO

ARTICOLO: 3701002 CALZATURA GRAFITE IMPERMEABILE 
ANTIGRAFFIO TRASPIRANTE - DIOTTO

ARTICOLO: 3701023 CALZATURA WOODCOOK 
ART 546HV - DIOTTO

ARTICOLO: 3701013 CALZATURA WOODCOOK 
ART 546 - DIOTTO

ARTICOLO: 3701001 CALZATURA NO STRATCH IMPERMEABILE 
ANTIGRAFFIO TRASPIRANTE - DIOTTO
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ARTICOLO: 3701012 CALZATURA CANIADIAN NABUK - DIOTTO

ARTICOLO: 3701007
CALZATURA BECCACCIA  DIOTTO

ARTICOLO: 3701014
CALZATURA WOODLAND - ART. 720 - DIOTTO

ARTICOLO: 3701009 CALZATURA CORTINA - DIOTTO

ARTICOLO: 3701006 CALZATURA BADGER - DIOTTO

ARTICOLO: 3701025
CALZATURA WOODLAND HV - ART. 720HV  - DIOTTO
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ARTICOLO: 3701016
CALZATURA KODIAK CON SUOLA DAVOS ANTISCIVOLO -

DIOTTO

CON CARRUCOLE PER I LACCI

ARTICOLO: 3701018
CALZATURA BOITE MOGANO - ART. 0022/6 - DIOTTO

ARTICOLO: 3701019 CALZATURA HUNTER -
ART. 448- DIOTTO

ARTICOLO: 3701015 CALZATURA EXTREME - ART. 442 -
DIOTTO

ARTICOLO: 3701017
CALZATURA GRYZZLY CON SUOLA DAVOS ANTISCIVOLO - DIOTTO

CON CARRUCOLE PER I LACCI

ARTICOLO: 3701024 CALZATURA HUNTER HV 
ART. 448HV DIOTTO
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ARTICOLO: 3701011 CALZATURA SUPER GRAFITE CON 
RAMPONE - DIOTTO

ARTICOLO: 3701020 CALZATURA CORTINA STAMPATO  
- DIOTTO

ARTICOLO: 3701021 CALZATURA CANADIAN 
STAMPATO - DIOTTO

ARTICOLO: 3701022 CALZATURA NEW CANADIAN PRO DIOTTO

ARTICOLO: 3701025 CALZATURA SUPER WOODCOOCK  
DIOTTO
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ARTICOLO: 3702001 
LACCI IDROREPELLENTI E LEGGERI DA 1,70 MT PER 

SCARPE - DIOTTO

ARTICOLO: 3702002 
LACCI  IDROREPELLENTI E LEGGERI DA 2,00 MT PER 

SCARPE - DIOTTO

ARTICOLO: 3701027 CALZATURA SUPER CANADIAN PRO 
DIOTTO

ARTICOLO: 3701028 CALZATURA SUPER HUNTER 
DIOTTO

ARTICOLO: 3701028 CALZATURA NEW TRUFFLE WHITE -
ART. 3300/1 - DIOTTO

ARTICOLO: 3701027  
CALZATURA ELITE - ART. 2020 - DIOTTO

ARTICOLO: 3702003 
LACCI  IDROREPELLENTI E LEGGERI DA 1,80 MT PER 

SCARPE - DIOTTO

ARTICOLI: 3702005
LACCI-STRINGHE IDROREPELLENTI E LEGGERI COLORE 

ARANCIONE DA 1,90 MT PER SCARPE - DIOTTO
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FODERI - BUFFETTERIA ITALIA

ARTICOLO: 0301021 FODERO PER FUCILE IN CUOIO INGRASSATO A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA (LUNGH. – LARGH. –
PERSONALIZZAZIONE C/NOME CLIENTE – COLORE INTERNO) – LUNGHEZZA 130 CM – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301022 FODERO PER FUCILE IN CUOI INGRASSATO, CON SAGOMA PER OTTICA, LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA (LUNGH. – LARGH. – PERSONALIZZAZIONE C/NOME CLIENTE – COLORE INTERNO) – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301023 FODERO PER FUCILE IN PELLE INGRASSATA OPACA PER FUCILE SOVRAPPOSTO O DOPPIETTA – CONTIENE 
IMBOTTITURA CENTRALE PER SEPARAZIONE CALCIO DA CANNE – LUNGHEZZA TOTALE 88 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA 
(LUNGH. – LARGH. – PERSONALIZZAZIONE C/NOME CLIENTE – COLORE INTERNO) – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301061 FODERO CANADA PER FUCILE IN CORDURA E STOFFA COMPLETO DI TRACOLLA - ZIP INTERA - IMBOTTITO -
CM 130 – MADE IN ITALY
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ARTICOLO: 0301017 FODERO PER FUCILE IN VACCHETTA LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA (LUNGH. – LARGH. –
PERSONALIZZAZIONE C/NOME CLIENTE – COLORE INTERNO) – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301018 FODERO PER FUCILE IN VACCHETTA, CON SAGOMA PER OTTICA, LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA QUALSIASI 
MODIFICA (LUNGH. – LARGH. – PERSONALIZZAZIONE C/NOME CLIENTE – COLORE INTERNO) – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301024 FODERO PER FUCILE IN JEANS BLU, BORDATO, APERTURA MEZZA ZIP, CON IMBOTTITURA, LUNGHEZZA 130 CM –
MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301025 FODERO PER FUCILE IN JEANS BLU, BORDATO, APERTURA ZIP INTERA, CON IMBOTTITURA, LUNGHEZZA 130 CM 
– MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301039 FODERO PER FUCILE IN JEANS BLU SFODERATO APERTURA MEZZA ZIP, COMPLETO DI MANICO, LUNGHEZZA 130 
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ARTICOLO: 0301026 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO MARTELLATO, IMBOTTITO, ZIP INTERA, ATTACCO TRACOLLA, LUNGHEZZA 130 
CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301028 FODERO PER FUCILE IN MARTELLATO IMBOTTITO, CON SAGOMA PER OTTICA, APERTURA ZIP INTERA, CON 
RIPORTO IN CAMOSCIO E COMPLETO DI ATTACCO TRACOLLA, LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE 
E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301030 FODERO PER FUCILE IN CORDURA MARRONE, IMBOTTITO, ZIP INTERA, LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301036 FODERO PER FUCILE IN CORDURA MARRONE IMBOTTITO, ZIP INTERA, COMPLETO DI ATTACCO TRACOLLA, 
LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301031 FODERO PER FUCILE IN CORDURA, APERTURA MEZZA ZIP, FODERATO COTONE, LUNGHEZZA 130 CM A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY
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ARTICOLO: 0301032 FODERO PER FUCILE IN CORDURA BLU COLONIALE IMBOTTITO CON ATTACCO TRACOLLA – A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE D IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301033 FODERO PER FUCILE IN CORDURA IMBOTTITO CON APERTURA A 1/2 ZIP – A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN 
PRODUZIONE IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301003 FODERO PER FUCILE IN STOFFA COLORE MIMETICO, APERTURA MEZZA ZIP, CON OTTICA, LUNGHEZZA 125 CM A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301005 FODERO PER FUCILE IN SKY APERTURA MEZZA ZIP, LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN 
PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301002 FODERO FUCILE IN STOFFA SENZA MANICO E SENZA TRACOLLA CHIUSURA MEZZA ZIP - CF 6 PEZZI
SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301010 FODERO PER FUCILE IN SKY, APERTURA ZIP INTERA, CON OTTICA, SFODERATO, LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301015 FODERO PER FUCILE IN CANAPONE, APERTURA CON ZIP INTERA, IMBOTTITO, SAGOMATO PER OTTICA, 
LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301045 FODERO PER FUCILE IN CORDURA, IMBOTTITO, SAGOMATO PER OTTICA, COMPLETO DI ATTACCO TRACOLLA, 
LUNGHEZZA 125 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301037 FODERO PER FUCILE IN CORDURA, IMBOTTITO, BORDO VERDE, COMPLETO DI MANICO, LUNGHEZZA 130 CM A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301004 FODERO PER FUCILE IN STOFFA MIMETICO 1/2 ZIP SENZA MANICO - CF 6 PEZZI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301006 FODERO PER FUCILE IN CORDURA, IMBOTTITO, BORDO VERDE, COMPLETO DI MANICO, LUNGHEZZA 130 CM A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301052 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO VESUVIO, IMBOTTITO, APERTURA CON ZIP INTERA, COLORE MARRONE, 
ECONOMICO, LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301048 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO CORDURA 07, IMBOTTITO, SAGOMATO PER OTTICA, LUNGHEZZA 125 CM A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301008 FODERO PER FUCILE IN SKY 1/2 ZIP IMBOTTITO - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301011 FODERO PER FUCILE IN STOFFA CON MEZZA ZIP COLORE MARRONE CON TRACOLLA - CF 12 PEZZI -
SAG NATURE

ARTICOLO: 0301013 FODERO PER FUCILE IN STOFFA CON MEZZA ZIP COLORE MIMETICO CON TRACOLLA - CF 12 PEZZI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301007 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO SKY, LEGGERO, APERTURA MEZZA ZIP, LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301042 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO VESUVIO, SFODERATO, COMPLETO DI TRACOLLA ELASTICA, LUNGHEZZA 130 
CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301047 FODERO PER FUCILE IN CANAPONE, COLORE CELESTE SCURO, APERTURA CON ZIP INTERA, COMPLETO DI 
TRACOLLA, LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301040 FODERO PER FUCILE IN TESSUTO NERO, IMBOTTITO, COMPLETO DI TRACOLLA, ELASTICA, 
LUNGHEZZA 130 CM A RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE E IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301035 FODERO PER FUCILE FUCILE CORDURA MARRONE IMBOTTITO 1/2 ZIP - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301001 FODERO PER FUCILE IN RESISTENTISSIMO TESSUTO ULTRASOTTILE COMPLETO DI MANICO - CF 12 PZ 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0301041 FODERO PER FUCILE IN CORDURA SFODERATO C/MANICO - CF 6 PEZZI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0809010 FODERO VERDE IMBOTTITO CON PATTA E ZIP INTERA COMPLETO DI TRACOLLA – A RICHIESTA QUALSIASI 
MODIFICA IN PRODUZIONE D IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0809011 FODERO MIMETICO IMBOTTITO CON PATTA E ZIP INTERA COMPLETO DI TRACOLLA – A RICHIESTA QUALSIASI 
MODIFICA IN PRODUZIONE D IN TEMPO REALE – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0301057 FODERO SFODERATO IMPERMEABILE LEGGERISSIMO CON QUATTRO CLIPS – COLORE NERO - BLU – Molto pratico 
nei casi di pioggia sui campi da tiro per portare l’arma alla macchina e riporla in custodia senza farla bagnare.

ARTICOLO: 0301044 FODERO PER FUCILE IN MATERIALE FORTEMENTE ANTIURTO CON MANICO – APERTURA MEZZA ZIP SFODERATO -
CM 130

ARTICOLO: 0301049 FODERO PER FUCILE IN CORDURA VERDE, INTERNO TRAPUNTATO MEZZA ZIP MODELLO LANDOLFI 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0301043 FODERO PER FUCILE IN CORDURA VESUVIO C/OTTICA 1/2 ZIP SFOD. CF 6 PZ - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301046 FODERO PER FUCILE ECONOMICO IN STOFFA COLORE VERDE COMPLETO TRACOLLA - CF 12 PEZZI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301053 FODERO PER FUCILE IN CORDURA VERDE, INTERNO TRAPUNTATO ZIP INTERA 
MODELLO LANDOLF 

ARTICOLO: 6001003 FODERO PER FUCILE COMPLETO DI TRACOLLA - COLORE BOSCO - CM 131 - SAG NATURE

ARTICOLO: 6001004 FODERO PER CARABINA CON OTTICA COMPLETO DI TRACOLLA - COLORE BOSCO - CM 131 - SAG NATURE

ARTICOLO: 6001014 FODERO IN CANVAS E PELLE PER FUCILE - COMPLETO DI TRACOLLA - LUNGHEZZA 134 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301038 FODERO PER FUCILE IN CORDURA SFODERATO 1/2 ZIP VESUVIO - CF 12 PEZZI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301051 FODERO PER FUCILE IN SKY 1/2 ZIP C/OTTICA SFODERATO CON MANICO - CF 6 PEZZI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301054 FODERO PER FUCILE IN CORDURA IMBOTTITO ORSETTO MARRONE CON ZIP INTERA + TRACOLLA NYLON -
COLORI VERDE, MARRONE, NERO O MIMETICO - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301056 FODERO PER FUCILE IN STOFFA C/OTTICA CON MANICO - CF 6 PEZZI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301062 FODERO PER FUCILE IN MARTELLATO IMBOTTITO ZIP INTERA COMPLETO DI TRACOLLA- SAG NATURE

ARTICOLO: 1705024 FODERO MIMETICO IMBOTTITO PER CARABINA CON OTTICA COMPLETO DI TRACOLLA - CM 117 - SAG NATURE

ARTICOLO: 1705029 FODERO DI STOFFA IN COTONE 100% CON ZIP CM 130X25 ART. COTONE 03 VERDE - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0301050 
FODERO ARANCIONE PER FUCILE CON OTTICA COMPLETO DI MANICO, TRACOLLA E TASCA LATERALE - CM 125 - SAG NATURE

ARTICOLO: 0301055 
FODERO ARANCIONE/NERO PER FUCILE CON OTTICA COMPLETO DI MANICO, TRACOLLA E TASCA LATERALE - CM 125 

SAG NATURE
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BORSE E ZAINI - BUFFETTERIA ITALIA

ARTICOLO: 0302025 
BORSA IN CROSTA CHIARA O SCUSA CON RETE 

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302006
BORSA MARTELLATA AD UN SOLO COMPARTO

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302007
BORSA MARTELLATA A DUE COMPARTI

MADE IN ITALY
ARTICOLO: 0302008

BORSA SKY AD UN COMPARTO
MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302009
BORSA SKY A DUE COMPARTI

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302010
BORSA CORDURA A UN COMPARTO COLORI VERDE O 

MARRONE - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302011
BORSA CORDURA A DUE 

COMPARTI C/RETE 
COLORI VERDE O 

MARRONE - MADE IN 
ITALY

ARTICOLO: 0302029
BORSA IN POLIESTERE VARI 
COLORI - 24X24X8 CM- MADE 

IN ITALY
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ARTICOLO: 0302027
BORSA TESSUTO MARTELLATO CON CARNIERE 

A FORI  MADE IN ITALY
ARTICOLO: 0302028

BORSA CANAPONE BLU CON CARNIERE 
A FORI  MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302015
BORSA CORDURA PORTA NUMERO 4 PACCHI DA 25 CARTUCCE -

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 6001001
BORSA IN PELLE DI ALTA QUALITA' - COMPLETA DI 

TRACOLLA - CM 32X25X12,5 - SAG NATURE

ARTICOLO: 6001002
BORSA IN CANVAS COMPLETA DI TRACOLLA - CM 

28,5X24X10,5 - SAG NATURE

ARTICOLO: 0302016
BORSELLO LATERALE DA CINTURA MARTEL. C/CHIUSURA 

VELCRO MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0302019
ZAINETTO CORDURA ATTACCO 

CINTA - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 6202001
BORSA DA CACCIA SUPREME 

LARGE- MISURE 75X55X27 
CM - LA NUOVA REGINA

ARTICOLO: 6202002
BORSA DA CACCIA SUPREME 
MEDIUM - MISURE 65X45X27 

CM - LA NUOVA REGINA

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.2    

Pag. 2



SAG  NATURE srl

TRACOLLE E BRETELLE

ARTICOLO: 0303062
BRETELLA IN PELLE DI CINGHIALE ACCOPPIATA CON 

CUCITURE SUI BORDI - LARGHEZZA 2,5 CM – A 
RICHIESTA QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE D IN 

ARTICOLO: 0303026 
BRETELLA CUOIO TESTA DI MORO 35 MM CON 

CUCITURE
ARTICOLO: 0303001 

BRETELLA VACCHETTA CHIARA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303045 
BRETELLA VACCHETTA SCURA PIEGATA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303047 
BRETELLA INTRECCIATA ATTACCO LUSSO TERMINALE BRUNITO 

– MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303033 
BRETELLA ELASTICA NON REGOLABILE C/BORDO SCURO 

MADE IN ITALY ARTICOLO: 0303035
BRETELLA ELASTICA NON REG. A STRISCIE BEIGE E VERDE –

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303042 
BRETELLA VACCHETTA SCURA - CF 12 PEZZI 

SAG NATURE

ARTICOLO: 0303044
BRETELLA ELASTICA BORDO SCURO C/REGOLAZIONE CLIP 

PLASTICA  – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303063
BRETELLA IN PELLE DI CINGHIALE ACCOPPIATA CON 

CUCITURE SUI BORDI - LARGHEZZA 3,0 CM – A RICHIESTA 
QUALSIASI MODIFICA IN PRODUZIONE D IN TEMPO REALE 

MADE IN ITALY
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ARTICOLO: 0303051 
BRETELLA COTONE 4 CON TERMINALI CUOIO SCURO –

LARGHEZZA 40 MM – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303036 
BRETELLA NYLON DA 30 MM C/ANTISCIVOLO TERMINALE 

BRUNITO – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303039 
BRETELLA ELASTICA MIMETICA SOTTILE CON TERMINALI 

SCURI  ARTICOLO: 0303048
BRETELLA NYLON NON REGOLABILE 30 MM TERMINALE 

BRUNITO   MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303005 
BRETELLA PELLE CARABINA RIVESTITA CAMOSCIO 

ECONOMICA 35 MM – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303003
BRETELLA PELLE SCURA ECONOMICA  – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303008 
BRETELLA CUOIO SCURO CON ANTISCIVOLO MODELLO 

FRANCIA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303014
BRETELLA NYLON SENZA REGOLAZIONE 30 MM 

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303018 
BRETELLA ELASTICA VERDE SOTTILE SENZA 

REGOLAZIONE - ECONOMICA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303006 
BRETELLA NYLON DA 40 MM C/ANTISCIVOLO - CF 6 

PEZZI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0303024 
BRETELLA LARGA PER CARABINA IN VACCHETTA NON 

RIVESTITA – MADE IN ITALY ARTICOLO: 0303025 
BRETELLA PELLE CERATA OPACA RIVESTITA CAMOSCIO -

LARGHEZZA 30 MM – MADE IN ITALY
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ARTICOLO: 0303027 
BRETELLA CUOIO TESTA DI MORO LARGHEZZA 30 MM 

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303032 
BRETELLA INTRECCIATA DERIVATO CUOIO –

LARGHEZZA 30 MM

ARTICOLO: 0303042 
BRETELLA ELASTICA INTRECCIATA CON TERMINALI IN CUOIO E 
FIBBIE NIKEL - COLORI VERDE/MARRONE/NERO - CF 12 PEZZI 

ARTICOLO: 0303043
BRETELLA ELASTICA INTRECCIATA CON TERMINALI IN CUOIO E 

FIBBIE OTTONE - COLORI VERDE/MARRONE/NERO - CF 12 PEZZI

ARTICOLO: 0303041
BRETELLA NYLON COLORE NERO - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303046
BRETELLA NABUK DA 30 MM CUCITA AI BORDI - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303049
BRETELLA NYLON MIMETICA TERMINALE BRUNITO 

MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303059
BRETELLA NYLON MARRONE 24 MM 

PER CAL. 36/410 CON RIPORTO 
CENTRALE PELLE E TERMINALE 

VACCHETTA CHIARA - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303060
BRETELLA NYLON NERO 24 MM PER 

CAL. 36/410 CON RIPORTO CENTRALE 
PELLE E TERMINALE VACCHETTA 

CHIARA - MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303057 
BRETELLA NYLON MARRONE 24 MM PER CAL. 36/410 

CON RIPORTO CENTRALE PELLE E TERMINALE PELLE 
SCURA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303058 
BRETELLA NYLON NERO 24 MM PER CAL. 36/410 CON 

RIPORTO CENTRALE PELLE E TERMINALE PELLE 
SCURA – MADE IN ITALY

ARTICOLO: 0303010
BRETELLA ELASTICA INTRECCIATA CON TERMINALI IN CUOIO E 
FIBBIE NIKEL - COLORI VERDE/MARRONE/NERO - CF 12 PEZZI 
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ARTICOLO: 0303017
BRETELLA ELASTICA REGOLABILE VERDE E VERDE/BEIGE -

CF 12 PEZZI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0306003
BRETELLA IN CUOIO PER CARABINA - SAG NATURE

ARTICOLO: 0306004
BRETELLA IN CUOIO PER CARABINA - SAG NATURE

ARTICOLO: 0303020
BRETELLA ELASTICA COLOR ARANCIO CON BORDO SCURO 

PER CARABINA - LARGHEZZA 40 MM C/ANTISCIVOLO - CF 6 
ARTICOLO: 0303029

BRETELLA NYLON COLOR ARANCIO CON BORDO SCURO PER 
CARABINA - LARGHEZZA 40 MM C/ANTISCIVOLO - CF 6 PZ 

ARTICOLO: 0303055
BRETELLA NYLON COLORE ARANCIO CON BORDO SCURO 

LARGHEZZA DA 30 MM- C/ANTISCIVOLO - CF 6 PEZZI 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0303056
BRETELLA ELASTICA 
COLORE ARANCIO 

CON BORDO SCURO 
LARGHEZZA 30 MM 
- C/ANTISCIVOLO-

CF 6 PEZZI 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0303021
BRETELLA ELASTICA CON REGOLAZIONE CON TERMINALI IN 

CUOIO SCURO  - CF 12 PEZZI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0303021
BRETELLA CARABINA LARGA INTERNO CAMOSCIO 

ARTICOLO: 0303028
BRETELLA CUOIO TESTA DI MORO 30 MM C/CUCITURE - CF 12 PEZZI  
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ARTICOLO: 0303027
BRETELLA CARABINA LARGA INTERNO CAMOSCIO 

ARTICOLO: 0303052
BRETELLE ELASTICA SOTTILE COLORE NERO - CF 12 PEZZI 

ARTICOLO: 0303053
BRETELLA ELASTICA DOPPIA COLORE NERO - CF 12 PEZZI 

SAG NATURE
ARTICOLO: 0303064

BRETELLA NYLON ECONOMICA COLORE VERDE - CF 12 PEZZI

ARTICOLO: 6203001
BRETELLA/TRACOLLA ORANGE 

FLUO PER CARABINA CON 
ANTISCIVOLO E RICAMO TESTA

CINGHIALE - SAG NATURE

ARTICOLO: 6203002
BRETELLA/TRACOLLA VERDE 

FLUO PER CARABINA CON 
ANTISCIVOLO E RICAMO TESTA

CINGHIALE 

ARTICOLO: 6203003
BRETELLA/TRACOLLA VERDE 

PER CARABINA CON 
ANTISCIVOLO E RICAMO TESTA 

CINGHIALE BIANCO 

ARTICOLO: 6203004
BRETELLA/TRACOLLA VERDE 

PER CARABINA CON 
ANTISCIVOLO E RICAMO TESTA 

CINGHIALE ORANGE 

ARTICOLO: 0303023
BRETELLA ELASTICA ARANCIONE CON 

TERMINALI IN CUOIO TESTA DI MORO - CF 
12 PZ - SAG NATURE
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BUFFETTERIA ITALIA

ARTICOLO 0305036          
CARTUCCIERA VACCHETTA 

CAL 30-06

ARTICOLO: 0305038 
CARTUCCIERA VACCHETTA LIGHT 30 CELLE 

CAL12 O CAL 20

ARTICOLO: 0305015
CARTUCCIERA VACCHETTA 30 CELLE TUTTI I 

CALIBRI

ARTICOLO 0305045          
CARTUCCIERA VACCHETTA CON 
REGOLAZIONE CAL 12 E CAL 20

ARTICOLO 0305047                 
CARTUCCIERA VACCHETTA 50 CELLE DUE 
FASCE SOVRAPPOSTE (TUTTI I CALIBRI)

ARTICOLO 0305001                
CARTUCCIERA CUOIO INGRASSATO 

RIVESTITA CAMOSCIO 30 CELLE - CAL 
12-20-28-16-36

ARTICOLO 0305028                   
CARTUCCIERA PELLE NABUK INGRASSATO 

30 CELLE CAL 12-20-28-16-36 ARTICOLO 0305034                     
CARTUCCIERA CROSTA FORATA                 

CAL 12-20-28-16-36

ARTICOLO 0305039                     
CARTUCCIERA PELLE CERATA 

RIVESTICA CAMOSCIO TUTTI I CAL. 
PER CARABINE

ARTICOLO 0305042                      
CARTUCCIERA VACCHETTA CAL 8 E 

CAL 9 FASCIA STRETTA

ARTICOLO 0305043                      
CARTUCCIERA VACCHETTA CAL 8 E CAL 9 

FASCIA LARGA

ARTICOLO 0305046                   
CARTUCCIERA CORDURA PELLE CAL 12 E 

CAL 20 - SAG NATURE

ARTICOLO 0305056                     
CARTUCCERA VACCHETTA LIGHT 30 

CELLE CALIBRO 36/410

ARTICOLO 0305020                    
CARTUCCERA VERO CUOIO INGRASSATO 
NON RIVESTITA – 30 CELLE DISPONIBILITA’ 

TUTTI I CALIBRI

ARTICOLO 0305008                      
CARTUCCIERA ELASTICA ATTACCO 
RAPIDO 50 CELLE TUTTI I CALIBRI 
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ARTICOLO 0305054                    
CARTUCCERA PELLE RIVESTITA 

CAMOSCIO ECONOMICA - 30 CELLE 
DISPONIBILITA’ TUTTI I CALIBRI

ARTICOLO 0305003                    
CARTUCCERA CANAPONE C/PELLE 

RIVESTITA CAMOSCIO DISPONIBILITA’ TUTTI 
I CALIBRI

ARTICOLO 0305013                    
CARTUCCERA NYLON/ELASTICA VERDE 30 
CELLE GANCIO RAPIDO CAL 12-20-24-28-16

ARTICOLO 0305052                                                                          
CARTUCCIERA PER CARABINA CON DUE BORSE PORTACARICATORI

ARTICOLO 0305053                                                                          
CARTUCCIERA PER CARABINA IN NYLON VERDE E 

PELLE

ARTICOLO 0806113                                                                         
CARTUCCIERA CORDURA DA CALCIO CON CELLE ELASTICHE                  

CAL 12 E CAL 20
ARTICOLO 0809012                                                                        

CARTUCCIERA CORDURA DA CALCIO CON CELLE ELASTICHE 
CAL 30/06

ARTICOLO 0305004                                                                                
CARTUCCERA ELASTICA ATTACCO RAPIDO 30 CELLE 

DISPONIBILITA’ TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO 0305018                                                                                

CARTUCCIERA PELLE RIVESTITA CAMOSCIO ECONOM. 30 CELLE -
TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO 0305027                                                                                
CARTUCCIERA PELLE-LANA RASATA C-MARSUPIO - TUTTI I 

CALIBRI
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ARTICOLO 6001005                                                                               
CARTUCCIERA IN PELLE DI ALTA QUALITA' -

CALIBRO 12 -
SAG NATURE

ARTICOLO 6001006                                                                               
CARTUCCIERA IN PELLE DI ALTA QUALITA' -

CALIBRO 20 -

ARTICOLO: 0305031
CARTUCCIERA CROSTA CHIARA TUTTI I 

CALIBRI

ARTICOLO: 0305044
CARTUCCIERA NYLON/ELASTICA 

MIMETICA 30 CELLE GANCIO RAPIDO

ARTICOLO: 0305057
CARTUCCIERA IN NYLON CON CELLE 
ELASTICHE PER CARABINA - TUTTI I 

ARTICOLO: 0305062
CARTUCCIERA IN NYLON CON CELLE 

ELASTICHE MIMETICHE CON ATTACCO 
RAPIDO PER CARABINA - PESO 160 

ARTICOLO: 0305063
CARTUCCIERA IN NYLON CON CELLE 
ELASTICHE VERDE CON ATTACCO 
RAPIDO PER CARABINA - PESO 160 

GRAMMI - TUTTI I CALIBRI

ARTICOLO: 1706001
CARTUCCERA CAL 12 CON 20 CELLE E DUE 

ARTICOLO: 1706005
CARTUCCERA ELASTICA IMBOTTITA CAL. 

12/20 - 30 CELLE ART. CRT01N

ARTICOLO: 1706015
CARTUCCERA IN CORDURA E RIP STOP ELAST. X CARABINA C/TASCHE PORTA 

OGGETTI - RD08C - SAG NATURE

ARTICOLO: 1706025
CARTUCCERA IN CORDURA CAL. 20 ART. RD06 20 ARTICOLO: 6203005

CARTUCCIERA CORDURA ORANGE DA CALCIO CON CELLE ELASTICHE CAL 12 

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 3



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 6203006  
PORTA CARTUCCE ORANGE DA CINTURA IN CORDURA E CELLE ARTICOLO: 6203007  

PORTA CARTUCCE VERDE DA CINTURA IN CORDURA E CELLE 

ARTICOLO: 6203008  
CARTUCCIERA ORANGE CON DOPPIA FASCIA AMOVIBILE - CAL 12/20 E CAL 30/06 - SAG NATURE

La cartucciera imbottita presenta una potentissima fascia centrale di velcro a cui far aderire la cartucciera elastica del 
calibro che si intende utilizzare, cal 12/20 oppure calibro 30/06.

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 4



SAG  NATURE srl

GIBERNE ED ACCESSORI

ARTICOLO: 0305021
GIBERNETTA VACCHETTA 6 CELLE - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0305025
GIBERNETTA VACCHETTA COPERTA 6 CELLE - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0305026
GIBERNETTA VACCHETTA SCOPERTA 6 CELLE ELASTICHE -

TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE
ARTICOLO: 0305022

GIBERNETTA PELLE INCERATA OPACA CAL 30-06 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0305024
GIBERNETTA PELLE INCERATA OPACA CON COPERTURA 6 

CELLE - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0305058
GIBERNETTA VACCHETTA SCOPERTA 9 CELLE CHIUSE - CALIBRO 

30/06 - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0305023
GIBERNETTA PELLE INCERATA OPACA COPERTA 6 CELLE ELASTICHE - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0305051
GIBERNETTA CON COPERTURA 7 CELLE PER CARABINA - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304019
PORTADOCUMENTI IN VACCHETTA CHIARA 

MISURE 12,5X9,5 CM - SAG NATURE
ARTICOLO: 0304035

PORTADOCUMENTI IN CUOIO INGRASSATO  
MISURE 12,5X9,5 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304036
PORTADOCUMENTI IN VACCHETTA COLORE MEDIO 

MISURE 12,5X9,5 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304037
PORTADOCUMENTI IN VACCHETTA SCURA - SAG NATURE

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 2



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 0304001
APPENDI SELVAGGINA 

NYLON 12 POSTI 

ARTICOLO: 0304002
APPENDI SELVAGGINA NYLON 

18 POSTI 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0304003
APPENDI SELVAGGINA 

NYLON 24 POSTI 
SAG NATURE

ARTICOLO: 0304004
APPENDI SELVAGGINA PELLE 12 POSTI

SAG NATURE

ARTICOLO: 0304005
APPENDI SELVAGGINA PELLE 

18 POSTI SAG NATURE

ARTICOLO: 0304006
APPENDI SELVAGGINA PELLE 

24 POSTI SAG NATURE

ARTICOLO: 0305005
GIBERNA FASCIA IN CORDURA CON CELLE IN PELLE 
MARRONE - TUTTI I CALIBRI - 6 CELLE - SAG NATURE

ARTICOLO: 0305007
GIBERNA FASCIA NYLON CON CELLE ELASTICHE COLORE 

MIMETICO - 6 CELLE - TUTTI I CALIBRI - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0305061
GIBERNETTA VACCHETTA SCURA COPERTA 6 CELLE - TUTTI 

I CALIBRI - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304033
TASCA SINGOLA CON PASSANTE 

SAG NATURE
ARTICOLO: 1706020

PORTA CARTUCCE DA CINTURA ELASTICA CAL. 12-20 ART. RD13C 
SAG NATURE
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OTTICHE SHILBA

ARTICOLO: 6101001
OTTICA GOLD MEDAL 1,5 -6 
X 42MM -RETICOLO IRG 4 -

TUBO 30MM A RIEMPIMENTO 
DI AZOTO – LENTI MADE IN 

JAPAN - SHILBA - 152348

ARTICOLO: 6101002
OTTICA GOLD MEDAL 2,5-10 
X 50MM - RETICOLO IRG 4 -

TUBO 30MM A RIEMPIMENTO 
DI AZOTO – LENTI MADE IN 

JAPAN - SHILBA - 152349

GARANZIA
5 ANNI

LENTI 
MADE IN
JAPAN
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ARTICOLO: 6101003
OTTICA GOLD MEDAL 3-12 X 

56MM - RETICOLO IRG 4 -
TUBO 30MM A RIEMPIMENTO 
DI AZOTO – LENTI MADE IN 

JAPAN - SHILBA - 152350

ARTICOLO: 6101004
OTTICA GOLD MEDAL 1-4 X 24MM - RETICOLO IRG 4 - TUBO 30MM A RIEMPIMENTO DI AZOTO – LENTI 

MADE IN JAPAN - SHILBA - 152351

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 2



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 6101013
OTTICA GOLD MEDAL 3-12 X 
56MM - RETICOLO BALISTICO 

B.4A - TUBO 30MM A 
RIEMPIMENTO DI AZOTO –

LENTI MADE IN JAPAN -
SHILBA - 152352

ARTICOLO: 6101014
OTTICA GOLD MEDAL 2,5-10 

X 50MM - RETICOLO 
BALISTICO B.4A - TUBO 30MM 
A RIEMPIMENTO DI AZOTO –

LENTI MADE IN JAPAN -
SHILBA - 152353
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ARTICOLO: 6101015
OTTICA I6X - 2,5-15X 50MM - RETICOLO BALISTICO B.4A - TUBO 30MM A RIEMPIMENTO DI AZOTO – LENTI 

MADE IN JAPAN - SHILBA - 152337
ARTICOLO: 6101023 RETICOLO MILDOT

ARTICOLO: 6101019
OTTICA I6X SCORPION - 2,5-15X 50MM - RETICOLO TACTICAL MILDOT - TUBO 30MM A RIEMPIMENTO DI 

AZOTO – LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152326
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ARTICOLO: 6101017
OTTICA I6X - I6X 3-18 X 50MM - RETICOLO BALISTICO B.4A - TUBO 30MM A RIEMPIMENTO DI AZOTO –

LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152308
ARTICOLO: 6101024 RETICOLO MILDOT

ARTICOLO: 6101025
OTTICA GOLD MEDAL I6X - 5-30 X 56MM - RETICOLO BALISTICO B.4A - TUBO 30MM A RIEMPIMENTO DI 

AZOTO – LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152309
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ARTICOLO: 6101012
RED DOT PRISM FIRE 2.5X32 IRG - SHILBA - 152325
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OTTICHE SHILBA

ARTICOLO: 6101005
BINOCOLO ODYSSEY 10X34 - RIEMPIMENTO DI AZOTO E LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152084

ARTICOLO: 6101006
BINOCOLO ODYSSEY 8X42 - RIEMPIMENTO DI AZOTO E LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152085

ARTICOLO: 6101007
BINOCOLO ODYSSEY 10X42 - RIEMPIMENTO DI AZOTO E LENTI MADE IN JAPAN - SHILBA - 152086

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 7



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 6101008
BINOCOLO HRW 10X42 - RIEMPIMENTO DI AZOTO - WATERPROOF - SHILBA - 152031

ARTICOLO: 6101009
BINOCOLO HRW 8X42 - RIEMPIMENTO DI AZOTO - WATERPROOF - SHILBA - 152030

ARTICOLO: 6101016
BINOCOLO OUTLANDER 10X42 - SHILBA - 152087
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OTTICHE SHILBA

ARTICOLO: 6101010
CANNOCCHIALE TERRESTRE CYCLOPS 12-36X50 - SHILBA - 141556

ARTICOLO: 6101011
CANNOCCHIALE TERRESTRE CYCLOPS2 15-45X60 - SHILBA - 152247
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ATTACCHI SHILBA

ARTICOLO: 6102001 
ATTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 30 MM PROFILO LOW - 152943

ARTICOLO: 6102002
ATTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 30 MM PROFILO MEDIUM - 152944

ARTICOLO: 6102003
ATTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 30 MM PROFILO HIGH - 152945

ARTICOLO: 6102004
ATTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 1" - (25,4 MM) MM PROFILO LOW - 152946

ARTICOLO: 6102005
ATTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 1" - (25,4 MM) MM PROFILO MEDIUM - 152947

ARTICOLO: 6102006
TTACCHI A SGANCIO RAPIDO WEAVER/PICATINNY ANELLO 1" - (25,4 MM) MM PROFILO HIGH  - 152948
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OTTICHE SHILBA

ARTICOLO: 6101020 
LAMPADA P400 PER PISTOLA CON SGANCIO RAPIDO -

SHILBA - 152605 
CARATTERISTICHE TECNICHE: Torcia CREE-XPG-2 -

Potenza di uscita 400 lumen - Batteria, 1 litio CR 2 incluso -
Lunghezza, 6,15 cm - Peso, 77 grammi - Diametro della 

lunetta 4,75 cm -Larghezza del corpo, 4,00 cm - Pulsante di 
accensione / spegnimento

ARTICOLO: 6101021 
ADATTATORE PER SMARTPHONE - MONTAGGIO 

SU MONOCULO O SU CANNOCCHIALE 
TERRESTRE - SHILBA - 152991

Adattatore per smartphone ideale per il montaggio su 
monoculo oppure cannocchiale terrestre e videofilmare a 

distanze ragguardevoli con il proprio cellulare

ARTICOLO: 6101022 
MONOCULARE OTTICO 7-17X30 - SHILBA -

152204 
Potenza: 7-17x - Obiettivo (diam): 30 mm - Bak-4 
prisma - Resistente alla pioggia - Lenti multistrato
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ACCESSORI PULIZIA ARMI

ARTICOLO: 1301197 
KIT PULIZ. CARAB. BUSTA PLAST. 
C/BACCHET. OTTONE A 3 PEZZI, 

SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO A 
SPAZZOLA E OLIO SPRAY

ARTICOLO: 0803068
BACCHETTA IN ALLUMINIO TELESCOPICO PER PULIZIA FUCILE

DAL CAL 12 AL CAL 36 COMPLETA DI TRE SCOVOLI

ARTICOLO: 4401009
ASOLA PASSA STRACCIO - CF 10 PZ

ARTICOLO: 1203038 
KIT DI PULIZIA PER ARMI - TUTTI I 

CALIBRI - JKR2589

ARTICOLO: 1301092 BACCHETTONE PER FUCILE IN LEGNO A UN 
PEZZO, DIAM. 13 MM
ARTICOLO: 1301093 BACCHETTONE PER FUCILE IN LEGNO A UN 
PEZZO, DIAM 9 MM 
ARTICOLO: 1301094 BACCHETTONE PER FUCILE IN LEGNO A UN 
PEZZO, DIAM 13 MM, CON IMPUGNATURA
ARTICOLO: 1301095 BACCHETTONE PER FUCILE IN LEGNO 
VERNICIATO, A TRE PEZZI, DIAM 13MM
ARTICOLO: 1301161 BACCHETTONE IN LEGNO A 3 PZ CALIBRO 32 E 36 
PER FUCILE
ARTICOLO: 1301160 BACCHETTONE IN LEGNO A 3 PZ VERNICIATO 
SCURO, TIPO INGLESE PER FUCILE

ARTICOLO: 1301096 BACCHETTONE PER FUCILE IN ANTICORRODAL, A UN 
PEZZO, DIAM 8 MM, IMPUGNATURA LEGNO 
ARTICOLO: 1301159 BACCHETTONE IN ALLUMINIO A 3 PZ, DIAM 8 MM 
CON IMPUGNATURA LEGNO PER FUCILE 
ARTICOLO: 1301097 BACCHETTONE PER FUCILE IN ACCIAIO PLASTIFICATO, 
A UN PEZZO, DIAM 8 MM, IMPUGNATURA LEGNO
ARTICOLO: 1301098 BACCHETTONE PER FUCILE IN ACCIAIO PLASTIFICATO, 
A TRE PEZZI, DIAM 8 MM, IMPUGNATURA LEGNO 
ARTICOLO: 1301099 BACCHET. PULIZ. FUCILE TRAP IN ACCIAIO PLASTIF., A 
UN PEZZO, DIAM 8 MM, LUNG 96 CM, IMPUGN. LEGNO 
ARTICOLO: 1301100 BACCHET. PULIZ. FUCILE TRAP IN ACCIAIO 
PLASTIF.,DUE PEZZI, DIAM 8 MM, LUNGO 96 CM, IMPUGN. LEGNO
ARTICOLO: 1301191 COMPL. PULIZ. PER FUCILE IN SCAT. PLAST. TRASP. 
C/BACCHET. IN OTTONE, 1 PZ, DIAM. 6 MM, IMPUGN. IN LEGNO

ARTICOLO: 1301123 
KIT PULIZIA FUCILE IN SCAT. DI CART. LUC. C/BACCHET. LEGNO VERNIC. A 3 PEZZI, DIAM. 13 MM, SCOV. 
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ARTICOLO: 1301101 BACCHET. PULIZ. CARABINE ARIA COMPRESSA 
IN ACCIAIO PLAST., A UN PEZZO, DIAM 4 MM, IMPUGN LEGNO FISSA, 
C/AVVIATORE
ARTICOLO: 1301102 BACCHET. PULIZ. CARABINE ARIA COMPRESSA 
IN ACCIAIO PLAST., A 3 PEZZI, DIAM 4 MM, IMPUGN LEGNO FISSA, 
C/AVVIATORE
ARTICOLO: 1301104 BACCHET. PULIZ. CARABINE E FLOBERT IN 
ACCIAIO PLASTIF, A 1 PEZZO, DIAM 5 MM, IMPUGN LEGNO GIREV, 
C/AVVIATORE
ARTICOLO: 1301105 BACCHET. PULIZ. CARABINE E FLOBERT IN 
ACCIAIO PLASTIF., A 3 PEZZI, DIAM 5 MM, IMPUGN. LEGNO GIREV, 
C/AVVIATORE

ARTICOLO: 1301108 BACCHET. PULIZIA PISTOLA ARIA COMPRESSA IN 
ACCIAIO PLASTIF, A 1 PEZZO, DIAM 4 MM, 
IMPUGN LEGNO FISSA, C/AVVIATORE
ARTICOLO: 1301109 BACCHET. PULIZIA PISTOLA IN ACCIAIO PLASTIF,
A 1 PEZZO, DIAM 5 MM, IMPUGN LEGNO GIREV, C/AVVIATORE
ARTICOLO: 1301163 BACCHETTONE IN OTTONE
A 2 PZ DIAM. 5 MM PER PISTOLA
ARTICOLO: 1301193 COMPL. PULIZ. PER PISTOLA IN SCAT. PLAST. TRASP. 
C/BACCHET. IN ACCIAIO PLASTIFICATO, A DUE PEZZI, DIAM. 5 MM
ARTICOLO: 1301185 BACCHET. PULIZ. PISTOLA IN ACCIAIO PLASTIF., A 1 PZ 

ARTICOLO: 1301110 SCOVOLO PER FUCILE IN ACCIAIO, 
A ELICA, TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301111 SCOVOLO PER FUCILE IN BRONZO, 
A ELICA, TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301112 SCOVOLO PER FUCILE IN BRONZO, 
SPAZZOLA, TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301113 SCOVOLO PER FUCILE IN ACCIAIO,TIPO CIPOLLA
ARTICOLO: 1301114 SCOVOLO PER FUCILE IN SETOLA, TUTTI I 
CALIBRI
ARTICOLO: 1301115 SCOVOLO PER FUCILE IN LANA, TUTTI I CALIBRI 
A SPAZZOLA, TIPO E FILETTATURA INGLESE, TUTTI I CALIBRI
TIPO E FILETTATURA INGLESE, TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301188 SCOVOLO PER FUCILE IN PURA LANA GREZZA, 
TIPO E FILETTATURA INGLESE, TUTTI I CALIBRI

ARTICOLO: 1301116 SCOVOLO PER CARAB., PISTOLA, 
FLOBERT E ARIA COMPRESSA IN BRONZO,SPAZZOLA , TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301117 SCOVOLO PER CARAB., PISTOLA, 
FLOBERT E ARIA COMPRESSA IN SETOLA,TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301118 SCOVOLO PER CARAB., PISTOLA, 
FLOBERT E ARIA COMPRESSA IN LANA, TUTTI I CALIBRI
ARTICOLO: 1301121 AVVITATORI IN ALLUMINIO, DIAM 4 MM 
ARTICOLO: 1301122 AVVITATORI IN ALLUMINIO, DIAM 6 MM

ARTICOLO: 1301119 
SCOVOLO PER CARAB., PISTOLA, 
FLOBERT E ARIA COMPRESSA IN 
SETOLA, PER PISTOLA, CON 
MANICO, TUTTI I CALIBRI - CF 5 
PEZZI - PREZZO SINGOLO

ARTICOLO: 1301120 
SCOVOLO PER CARAB., PISTOLA, 
FLOBERT E ARIA COMPRESSA IN 
BRONZO, PER PISTOLA, CON 
MANICO,TUTTI I CALIBRI
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ARTICOLO: 1301129 
KIT PULIZIA FUCILE IN SCAT. LEGNO VERNIC. C/BACCHET. 

ACCIAIO PLASTIF. A 3 PEZZI, SCOVOLI LANA, SETOLA E BRONZO A 
ELICA

ARTICOLO: 1301132 
KIT PUL. CARAB. FLOBERT E ARIA COMPR. SCAT. CART. PLAST. 

C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF. A 3 PEZZI, SCOVOLI LANA, SETOLA, 
BRONZO E AVVIATORE

ARTICOLO: 1301134 
KIT PUL. CARAB. FLOBERT E ARIA COMPR. SCAT. LEGNO VERNIC. 
C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF. A 3 PEZZI, SCOV. LANA,SETOLA, 

BRONZO E AVVIATORE

ARTICOLO: 1301135 
KIT PULIZ. PISTOLA E PIST. ARIA COMP. SCAT. CART. LUCIDO 

C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF. A 1 PZ, SCOVOLI LANA, SETOLA, 
BRONZO E AVVIATORE

ARTICOLO: 1301136 
KIT PULIZ. PISTOLA E PIST. ARIA COMP. SCAT. PLAST. C/BACCHET. 
ACCIAIO PTASTIF. A 2 PZ, SCOV. LANA, SETOLA, BRONZO E OLIO

ARTICOLO: 1301131
KIT PUL. CARAB. FLOBERT E ARIA COMPR. SCAT. CART. LUC. 

C/BACCHET. ACC!AIO PLASTIF. A 3 PEZZI, SCOVOLI LANA, SETOLA, 
BRONZO E AVVIATORE

ARTICOLO: 1301128 
KIT PULIZIA FUCILE IN SCAT. PLAST. C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIFICATO A TRE 

PEZZI, SCOVOTI LANA, SETOLA E ACCIAIO A ELICA

ARTICOLO: 1301126
KIT PULIZIA FUCILE IN SCATOLA PLASTICA C/BACCHETTONE 

LEGNO VERNICIATO A 3 PEZZI DIAMETRO 13 MM, SCOVOLO 
LANA, SETOLA E ACCIAIO A ELICA
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ARTICOLO: 1301140
KIT PULIZIA UNIV. COFANETTO IN 

LEGNO VERNIC. SCURO CM 21X31X7 
PER LA PULIZIA DI FUCILE, CARABINA E 

PISTOLA

ARTICOLO: 1301141 
KIT PULIZ. FUCILE IN BUSTA PLASTICA 

C/BACCHET. LEGNO VERNIC. A 3 PZ DIAM 
13 MM, SCOVOLI LANA, SETOLA E 

ARTICOLO: 1301142 
KIT PULIZ. FUCILE IN BUSTA PLASTICA 

C/BACCHET. ALLUMINIO A 3 PZ, SCOVOLI 
LANA, SETOLA E ACCIAIO A ELICA

ARTICOLO: 1301143
KIT PULIZ. FUCILE IN BUSTA PLASTICA 
C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF. A 3 PZ 

DIAM 8 MM, SCOVOLI LANA, SETOLA E 
ACCIAIO A ELICA

ARTICOLO: 1301144 
KIT PULIZ. FUCILE IN BUSTA PLASTICA 

C/BACCHET. LEGNO VERNIC SCURO A 3 PZ 
TIPO INGL. SCOV. PURA LANA GREZZA , 

SETOLA, BRONZO SPAZ. C/FILETTAT. INGLESE

ARTICOLO: 1301145 
KIT PULIZ. FUCILE IN SCAT. ABS C/BACCHET. LEGNO VERNIC. A 3 

PZ DIAM. 13 MM, SCOVOLI LANA, SETOLA E BRONZO A ELICA

ARTICOLO: 1301149 
KIT PULIZ. CARABINA IN SCAT. ABS C/BACCHET. ACCIAIO 

PLASTIF. A 3 PZ, SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO E 
AVVIATORE

ARTICOLO: 1301151 
KIT PULIZ. PISTOLA TASCAB. IN LEGNO 

VERN. C/BACCHET. OTTONE A 2 PZ, 
SCOVOLI LANA, SETOLA, E BRONZO

ARTICOLO: 1301153 
KIT PULIZ. PISTOLA IN SCAT. ABS C/BACCHET. ACCIAIO 

PLASTIF. A 2 PZ, SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO E 
OLIATORE
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ARTICOLO: 1301156 
KIT PULIZ. PISTOLA IN SCAT. PLAST. C/BACCHET. ACCIAIO 

ARTICOLO: 1301164 
BLISTER PER FUCILE C/SCOVOLI 
LANA, SETOLA ACCIAIO A ELICA

ARTICOLO: 1301165 
BLISTER PER FUCILE C/SCOVOLI LANA, 

SETOLA E BRONZO A ELICA

ARTICOLO: 1301166 
BLISTER PER FUCILE C/SCOVOLI 

LANA, SETOLA E BRONZO A 
SPAZZOLA

ARTICOLO: 1301167 
BLISTER PER CARABINA O PISTOLA 

C/SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO A 
SPAZZOLA

ARTICOLO: 1301168
KIT PULIZ. CARAB. IN BUSTA PAST. 

C/BACCHET. OTTONE A 3 PZ, 
SCOVOLI LANA, SETOLA E BRONZO A 

SPAZZOLA

ARTICOLO: 1301169
KIT PULIZ. CARAB. IN BUSTA 
PAST. C/BACCHET. ACCIAIO 

PLASTIF. A 3 PZ, SCOVOLI LANA, 
SETOLA E BRONZO A SPAZZOLA

ARTICOLO: 1301171
KIT PULIZ. FUCILE IN SCAT. LEGNO MOGANO 

C/BACCHET. ALLUM. A 3 PZ RICAVATO DA BARRA, 
SCOV. LANA,SETOLA,BRONZO A SPAZ, BRONZO A 

ELICA E OLIO SPRAY

ARTICOLO: 1301172 
KIT PULIZ. PISTOLA IN BUSTA PLAST. 
C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF A 1 PZ, 

SCOVOLI LANA, SETOLA E BRONZOARTICOLO: 1301173 
KIT PULIZ. PISTOLA IN BUSTA PLAST. 

C/BACCHET. ACCIAIO PLASTIF. A 1 PZ, 
SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO E 

FLACONE OLIO SPRAY

ARTICOLO: 1301125 
KIT PULIZIA FUCILE IN SCAT. DI CART. LUC. C/BACCHET. ACCIAIO 

PLASTIF. A 3 PEZZI, SCOV. LANA, SETOLA E ACCIAIO A ELICA
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ARTICOLO: 1301174 
KIT PULIZ. FUCILE IN BUSTA PLAST. 
C/BACCHET. LEGNO VERNIC. A 3 PZ, 
SCOVOLI LANA, SETOLA, ACCIAIO A 

ELICA E OLIO SPRAY

ARTICOLO: 1301175 
KIT PULIZ. FUCILE IN VALIGETTA PLAST. 

C/BACCHET. A 3 PZ IN ALLUM., 4 SCOVOLI, 
PENNELLO, CACCIAVITE, SALVAPERC, OLIO 

SPRAY, AVVIATORE IN OTTONE

ARTICOLO: 1301176
KIT PULIZ. PISTOLA IN VALIG. PLAST. C/BACCHET. 

2 PZ IN OTTONE, 3 SCOVOLI, PENNELLO, 
CACCIAVITE, OLIO SPRAY, AVVIATORE IN 

ALLUMINIO

ARTICOLO: 1301189
KIT PULIZ. FUCILE IN SCAT. TRASP. C/BACCHET. 
LEGNO VERNIC. A 3 PZ DIAM. 13 MM, SCOVOLI 

LANA, SETOLA E ACCIAIO A ELICA
ARTICOLO: 1301190

COMPL. PULIZ. PER CARAB. IN SCAT. PLAST. TRASP. C/BACCHET. 
OTTONE A 3 PZ, SCOVOLI LANA, SETOLA E BRONZO A SPAZZOLA

ARTICOLO: 1301194 
KIT PULIZ. FUCILE BUSTA 

PLASTICA C/BACCHET. ALLUM. 
A 3 PZ, SCOVOLI LANA, SETOLA , 
ACCIAIO A ELICA E OLIO SPRAY

ARTICOLO: 1301195 
KIT PULIZ. FUCILE BUSTA PLASTICA 

C/BACCHET. ACCIAIO PLAST. A 3 PEZZI, 
SCOVOLI LANA, SETOLA , ACCIAIO A ELICA E 

OLIO SPRAY

ARTICOLO: 1301196
KIT PULIZ. CARAB. BUSTA PLAST. 

C/BACCHET. ACCIAO PLAST. A 3 PEZZI, 
SCOVOLI LANA, SETOLA, BRONZO A 

SPAZZOLA E OLIO SPRAY
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ARTICOLO: 4201018 CORDA PULISCI FUCILE CALIBRO 30/06 - GR30-3 - SSI

ARTICOLO: 6501001
PINZA MULTITASKER SERIES 3X PER TUTTI GLI AR15 -

BLACK
Potresti aver visto altri strumenti ”multiuso”, ma ciò che rende 
Multitasker® unico è il nostro approccio progettuale specifico per 
le armi. Nient`altro può competere con il nostro set di funzionalità 
per la piattaforma AR di fucili o abbinare la nostra qualità di 
costruzione. A differenza di altri multitools prodotti in serie, 
Multitasker utilizza materiali e metodi di produzione ”best in class” 
per ottenere una qualità costruttiva che sia di gran lunga superiore 
alla concorrenza. Ad esempio, anziché i getti di investimento a 
risparmio di costi, Multitasker utilizza la lavorazione CNC (e il 
materiale solido in acciaio billet) per realizzare la testa della pinza 
e altri componenti principali. Il manico G10, comunemente 
utilizzate per i coltelli tattici, sono selezionate per assicurare una 
superficie di presa antiscivolo. Le rondelle in alluminio-bronzo e il 
trattamento Ti Carbonitrituro (TiCN) antiruggine sulle pinze aiutano 
a garantire un funzionamento esente da manutenzione. Ecco 
perché Multitasker sta diventando rapidamente lo strumento di 
scelta per i migliori professionisti della formazione e per le élite 
militari / forze dell`ordine. Nessun altro multitool può confrontare. 
CARATTERISTICHE - Pinze lavorate CNC (acciaio per utensili 
D2) - Non microfusione - Manico G10 antiscivolo (nero o marrone 
chiaro) - Esagono da 3/8 ”per supporti LaRue - Esagono da 1/2 
”per anelli di cannone - Chiave a brugola M4 con doppia chiave a 
brugola + cacciavite - Perforatore da 3/32 ”con filetto maschio 8-32 
per compatibilità del kit di pulizia OTIS - Raschietto in carbonio 
con punta radius - Lama da 3 ”in acciaio per utensili D2 - Bordo 
liscio o parzialmente seghettato - Pocket clip (rimovibile) - Driver 
bit bit 1/4 ”con regolatore FSP M16A2 - Include questi bit 
esagonali comunemente utilizzati e un comodo portamonete: n. 1 
Phillips, 3/32 scanalato, 3/16 esadecimale, 9/64 esadecimale, 1/8 
esadecimale, 7/64 esadecimale, Torx T10, Torx T15.

ARTICOLO: 6501002
PINZA MULTITASKER SERIES 3X PER TUTTI GLI AR15 - DESERT

ARTICOLO: 6501003
MULTITASKER TWIST BLACK - ATTREZZO TASCABILE PER LA            

MANUTENZIONE E SMONTAGGIO DI UN ARMA
Capita che potrebbero esserci un momento, o dei luoghi, in cui è necessario portare 
attrezzi minimi. Il Multitasker Twist risparmia spazio e peso dandoti l`essenziale. 
Ideale per avere sempre a portata di tasca un attrezzo per la manutenzione della tua 
arma. Confezionato nelle dimensioni di un pennarello indelebile, troverai un attrezzo 
per la regolazione del mirino Micro, un attrezzo drive, un punzone a spillo 3/32 `, un 
raschietto in carbonio, un cacciavite a punta tascabile, uno strumento per mirino 
anteriore, dieci punte esagonali da 1/4 ”e Adattatore 8-32 per filo compatibile anche 
con kit di pulizia stile pull-thru. The Twist è estremamente leggero a 51 grammi. (104 
grammi bit inclusi). E in un pacchetto così piccolo le tue opzioni di trasporto sono 
limitate solo dalla tua immaginazione. L`ultra-compatto MultiTasker Twist si adatta in 
tasca come una penna e racchiude una serie di strumenti di 
manutenzione/regolazione critica per il ”fucile sportivo moderno” e altre armi da 
fuoco. È costruito attorno a un socket di driver esagonale versatile 1/4” per i 10 bit 
che vengono con la torsione. CARATTERISTICHE: Regolatore della torretta del 
punto di osservazione sul cappuccio posteriore. La clip per renderlo tascabile, un 
cacciavite a taglio leggero. Presa drive per impieghi gravosi con gambo in ottone 
3/32 pin punch. Raschietto radiale in carbonio. Strumento di regolazione FSP in stile 
M16A2 su un portafilo esagonale magnetico da 1/4 ” . Punte esagonali da 10 1/4 ”e 
striscia di supporto - COLORE NERO.

ARTICOLO: 6501004
MULTITASKER TWIST DESERT - ATTREZZO TASCABILE 
PER LA MANUTENZIONE E SMONTAGGIO DI UN ARMA

ARTICOLO: 6501005
MULTITASKER TWIST MULTICAM - ATTREZZO TASCABILE 

PER LA MANUTENZIONE E SMONTAGGIO DI UN ARMA
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PRODOTTI LOW COST

ARTICOLO:  0801060 
TORCIA TECNOLOGIA CREE LED + CARICABATTERIE E BATTERIA 

+ PORTAMINISTILO – FASCIO LUCE REGOLABILE 

ARTICOLO:  0801003 
TORCIA TECNOLOGIA CREE LED + CARICABATTERIE E 
BATTERIA + PORTAMINISTILO – FASCIO LUCE FISSO –

CONTROLLO REMOTO 

ARTICOLO:  0801004 
TORCIA TECNOLOGIA CREE LED + CARICABATTERIE E 

BATTERIA + PORTAMINISTILO + FASCIO LUCE 
REGOLABILE + CONTROLLO REMOTO + ATTACCO FUCILE 

ARTICOLO:  0801031 LASER COMPLETO DI DUE ATTACCHI + 
CONTROLLO REMOTO + BATTERIA - COLORE ROSSO

ARTICOLO:  0801036 LASER COMPLETO DI DUE ATTACCHI + 

ARTICOLO: 0801105 
LAMPADA FRONTALE CON FASCIO DI LUCE REGOLABILE E PACCO 

BATTERIA RICARICABILE - 1800 LUMENS - 2 BATT. 18650 -
CARICATORE 1 2V/220V Potentissima lampada frontale corredata da 

caschetto e batteria ricaricabile 18650. Regolazione ampiezza del fascio 
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ARTICOLO:  0801029
TORCIA-LAMPADA RICARICABILE POLICE 1 LED 30WATT C/BUSSOLA + CARICABATT. AUTO + CARICBATT. 220V 

LOW COST 

ARTICOLO:  0801024
TORCIA TASCABILE CON BATTERIA RICARICABILE E 

CARICABATTERIA A 220V

ARTICOLO:  0801128
LAMPADA COMPLETA DI ATTACCO WEAVER + BATTERIA 

RICARICABILE 18650 + CARICABATTERIA DA MURO + CONTROLLO 
REMOTO 

ARTICOLO:  0801023
TORCIA CON AMPIEZZA FASCIO DI LUCE REGOLABILE COMPLETA DI BATTERIA RICARC./CONTROLLO 

REMOTO/CARICABAT./ATTACCO FUCILE - LOW COST - SAG NATURE
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PRODOTTO TRATTAMENTO ARMI

ARTICOLO: 0804020 
OLIO SPRAY JAGUAR 125 ML

ARTICOLO: 0804021 
OLIO SPRAY JAGUAR 300 ML

ARTICOLO 
3001008 

BRUNITORE A 
FREDDO

ARTICOLO 1716012 
SGRASSATORE UNIVERSALE 

ARTICOLO 1716026
PANNO OLIATO PER PULIRE, LUCIDARE E 

ARTICOLO 0804029 
BRUNITORE EXCALIBUR 18 ML

ARTICOLO 0804025
BRUNITORE EXCALIBUR 50 ML

ARTICOLO 0804026
PANNO OLIATO IN MICROFIBRA

pulisce, lucida e protegge parti esterne in metallo e 
legno - confezione 10 barattoli

ARTICOLO 0804028
GRASSO BIANCO ANTI-GRIPPANTE AD 

ALTA LUBRIFICAZIONE
adatto ad alte e basse temperature 20gr -

ARTICOLO: 0804024 
OLIO SPRAY NEW JAGUAR 

125 ML

ARTICOLO 0804031
PULITORE SPRAY EXCALIBUR - 125 ML 

ARTICOLO: 0804019
OLIO PER FINITURA LEGNO 100 ML
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RED DOT ED OTTICHE

ARTICOLO: 0806070 PUNTATORE 
OLOGRAFICO MULTIRETICOLO RED 

DOT TB OPEN MULTI BLK 
8 scelte di reticolo a contrasto contro 

qualsiasi sfondo/target – illuminazione 
doppia del reticolo – design innovativo –

reostato regolabile per luminosità –
leggero e compatto – resistente all’acqua 

e agli urti – ampio campo di vista –

ARTICOLO: 0806243 2 scelte di reticolo a 
contrasto contro qualsiasi sfondo/target –
illuminazione doppia del reticolo – design 

innovativo – reostato regolabile per 
luminosità – leggero e compatto –

resistente all’acqua e agli urti – ampio 
campo di vista –

ARTICOLO: 0806193 PUNTATORE 
OLOGRAFICO TRITON RED DOT - 12 

RETICOLI DIVERSI - TRE COLORAZIONI 
DIVERSE - TG8365B 

ARTICOLO: 0806199 OPEN RED 
DOT TRU POINT -

ULTRACOMPATTO - LEGGERO -
REOSTATO AUTOMATICO PER LA 

CORREZIONE DELLA LUMINOSITA' -
BASE WEAVER - TG8300B

ARTICOLO: 0806197 RED DOT TRITON 
30MM RETICOLO TRE COLORAZIONI ED 
ACCENSIONE MEDIANTE CONTROLLO 

ARTICOLO: 0806198 RED DOT TRITON 30MM 
RETICOLO TURKEY TRE COLORAZIONI ED 

ACCENSIONE MEDIANTE CONTROLLO REMOTO 
- BASE WEAVER

ARTICOLO: 0806194 PUNTOTORE 
OLOGRAFICO NERO DOT SIGH 

CON 8 RETICOLI E DOPPIA 
COLORAZIONE - TG8360B

ARTICOLO: 5201015
PUNTATORE OLOGRAFICO -

RED DOT - ULTRA DUAL SHOT 
PRO SPEC NV SIGHT QD -

SELLMARK

ARTICOLO: 0806293 OTTICA COMPATTA HUNT TEC 4X32 CON RETICOLO DOPPIA ILLUMINAZIONE –
TG8504AL - TRUGLO Reticolo duplex con doppia illuminazione, anti-appannamento con riempimento di azoto, 

resistenza 1000g, estrazione pupillare 4”, lenti completamente rivestite arantiscono la massima luminosità e contrasto, 
regolazioni er alzata e dervia molto durevoli, ampio campo visivo, regolazioni da ½ MOA, attacchi Weaver inclusi, 
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ARTICOLO: 0806270 
OTTICA 4X32 CON RETICOLO A DIAMANTE COMPLETA DI 

ATTACCHI WEAVER - TG8504BD - TRUGLO 
Il nuovo reticolo a diamante è appositamente progettato per la 

caccia con il fucile ed è perfetto per bersagli piccoli e grandi. Le 
lenti trattate garantiscono la massima luminosità, chiarezza e 

contrasto. Gomma poggia occhio. Duratura, resistente agli urti e 
con rifinitura non riflettente. L’ottica viene fornita completa di 

attacchi weaver

ARTICOLO: 0806269
RED DOT 2X - 42MM - NERO - 2,5MOA CON 

SISTEMA INTEGRATO WEAVER - TG8030B2 –

ARTICOLO: 1601001
MIRINO PX-S1000 CON SIMBOLO CERCHIO -

FISSAGGIO SU BINDELLA DA 5,5 A 10 MM - PESO 50 
GRAMMI – EASYHIT

Il PXS1000 è un  red dot di facile installazione sulle 
bindelle, con due semplici viti si completa il fissaggio. 
Il puntatore è totalmente autonomo e utilizza la luce 
naturale per generare l’illuminazione del reticolo: non 
utilizza led, non ha cablaggio, non ha batterie, nessun 
interruttore e nessun componente elettrico che possa 
non funzionare al momento del vostro colpo migliore. 
Totalmente impermeabile. Ottimale per spari fino a 

100 metri. 

ARTICOLO: 1601002
MIRINO PX-S1000 CON SIMBOLO CERCHIO - FISSAGGIO SU 
BINDELLA DA 5,5 A 10 MM - PESO 50 GRAMMI – EASYHIT

Il PXS1000 è un  red dot di facile installazione sulle bindelle, con due 
semplici viti si completa il fissaggio. Il puntatore è totalmente 

autonomo e utilizza la luce naturale per generare l’illuminazione del 
reticolo: non utilizza led, non ha cablaggio, non ha batterie, nessun 

interruttore e nessun componente elettrico che possa non funzionare 
al momento del vostro colpo migliore. Totalmente impermeabile. 

Ottimale per spari fino a 100 metri. 

ARTICOLO: 1601003
MIRINO PX-R1000 CON SIMBOLO CERCHIO E PUNTO - FISSAGGIO 
SU CANNE SENZA BINDELLA DA 15 A 25 MM - PESO 40 GRAMMI –

EASYHIT

Il PXR1000 è un  red dot di facile installazione sulla canna, con una 
semplice vite. Il puntatore è totalmente autonomo e utilizza la luce 
naturale per generare l’illuminazione del reticolo: non utilizza led, 
non ha cablaggio, non ha batterie, nessun interruttore e nessun 
componente elettrico che possa non funzionare al momento del 

vostro colpo migliore. Totalmente impermeabile. Ottimale per spari 
fino a 100 metri. 

ARTICOLO: 0806176
RED DOT 2X - 42MM - NERO - 2,5MOA CON SISTEMA 

INTEGRATO WEAVER - TG8030B2 – TRUGLO
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ARTICOLO: 0806295 
OTTICA TRU BRITE 30MM HUNTING –

TG8514BC – TRUGLO TRU • BRITE ™ 30 HUNTER offre la perfetta
combinazione di chiarezza, precisione e velocità per una varietà 
di applicazioni di caccia. Caratterizzato da un tubo di 30 mm e 

variabile 1-4 x 24 millimetri di ingrandimento, il cacciatore modello 
vanta un vastissimo campo visivo ideale per i cervi, cinghiali o 
altro. Con ingrandimento 1x, i cacciatori possono ora utilizzare 
un imbracciata dell’arma estremamente rapida perché hanno 

un’immagine perfetta del selvatico persino con entrambi gli occhi
aperti. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO • Ingrandimento 1-4x 

per acquisizione del bersaglio veloce • tubo da 30mm per una 
maggiore luminosità e fare clic su aggiustamenti • Resistente a 
urti 1000g • 3.75 estrazione pupillare " • lenti completamente 

rivestite garantiscono la massima luminosità, nitidezza 

ARTICOLO: 0806296 
OTTICA TATTICA TRU BRITE 30 – 1-6 X 24 MM – TG8516TL -
TRUGLO Ottica tattica TRU • BRITE ™ Serie 30 offre la perfetta 

combinazione di chiarezza, precisione e velocità. Caratterizzato da un 
tubo di 30 mm e la vostra scelta di 1-4x o 1-6x ingrandimento, TRU • 

BRITE ™ 30 offre un'immagine luminosa ed un estremo ampio campo 
visivo. Con ingrandimento 1x, il tiratore può utilizzare un quadro visivo 

estremamente veloce e persino tirare con entrambi gli occhi aperti. 
CARATTERISTICHE • tubo da 30mm per una maggiore luminosità e 

cliccare su aggiustamenti • Ambito comprende due torrette pre-calibrato 
BDC in calibri, 223 (55 grano) e 0,308 (168 grano) per colpire obiettivi 
fino a 800 yard di distanza • Ambito include reversibili, offset, 30mm 

monolitico Anelli / mount CNC-lavorati da alluminio aeronautico • 
Resistente a urti 1000g • Lenti completamente rivestite garantiscono 

massima luminosità, chiarezza e contrasto • durevoli regolazioni clic per 

ARTICOLO: 0806240
OTTICA 3-9X40 CON RETICOLO DUPLEX COMPLETA DI ATTACCHI -

TRUGLO - TG853940B

ARTICOLO: 0806006
SLITTA PER MONTAGGIO RED DOT SU TUTTI I MODELLI PISTOLE 

GLOCK - TG8950G1 - TRUGLO
Trasforma la tacca di mira in montaggio micro red dot su tutte le pistole 

Glock escluso modelli 42/43. Made in USA. Facile da Installare. In acciaio 
lavorazione CNC. Profilo molto basso. Questa slitta permette di installare 

facilmente micro red dot della TRUGLO (080633 ed altri della Truglo), 

ARTICOLO: 0806200
PUNTATORE OLOGRAFICO TRITON 20MM ULTRACOMPATTO -

RETICOLO 3 COLORI - LUNGH. TOT. 73,02 MM CON BASE 
MONTAGGIO PROFILO BASSO - TG8020B TRUGLO

3 scelte di colore reticolo di contrasto contro ogni target / background 
(rosso, verde e blu). 5 reticolo MOA per l'acquisizione rapida - lente 

obiettivo 20 millimetri - resistente a shock da 1000g   impermeabile - anti-
appannamento - reostato regolabile per controllo luminosità - design ultra 
leggero e compatto - estrazione pupillare illimitata - resistente all'acqua e 
agli urti - senza necessità di regolazioni di derivazione e di elevazione -
ampio campo di vista - integrato waever-style sistema di montaggio -

batteria inclusa (3V - CR2032) - Ideale per fucili, pistole, fucili, 
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ARTICOLO: 0806299 BIPIEDE REGOLABILE TAC-POD – 6-9” 
(1/2 INCREMENTO) - TG8901S – TRUGLO CARATTERISTICHE 

• Montaggio su perno girevole dell'imbracatura • Leggero e 
compatto con rapida implementazione • Ottimo per banco o 

tiri inclini • Design-molla assistita • Adattatore perno bilancino 
Incluso può essere utilizzato senza bipiede per opzioni di 

montaggio bilancino aggiuntivo • Modelli TG8901L e TG8902L 
dispongono gambe lunghe per ospitare standard di capacità 

riviste staccabili • piedini in gomma imbottite • Base orientabile 
per la precisione il livellamento su superfici irregolari • Blocco 
Leva per regolazione della tensione veloci o completo blocco 

• Costruzione durevole per gli ambienti più difficili 

ARTICOLO: 0806300 BIPIEDE REGOLABILE TAC-POD – 9-13” (1/2 
INCREMENTO) - TG8901L – TRUGLO CARATTERISTICHE • Montaggio 

su perno girevole dell'imbracatura • Leggero e compatto con rapida
implementazione • Ottimo per banco o tiri inclini • Design-molla assistita 
• Adattatore perno bilancino Incluso può essere utilizzato senza bipiede 

per opzioni di montaggio bilancino aggiuntivo • Modelli TG8901L e TG8902L 
dispongono gambe lunghe per ospitare standard di capacità riviste staccabili 
• piedini in gomma imbottite • Base orientabile per la precisione il livellamento
su superfici irregolari • Blocco Leva per regolazione della tensione veloci o 

completo blocco • Costruzione durevole per gli ambienti più difficili 

ARTICOLO: 0806301 BIPIEDE REGOLABILE TAC-POD – 6-9” 
(1/2 INCREMENTO) - TG8902S – TRUGLO CARATTERISTICHE • 
Si monta perno imbracatura girevole o su slitta picatinny • Leggero
e compatto con rapida implementazione • Ottimo per banco o tiri 

inclini • Design-molla assistita • Adattatore perno bilancino Incluso 
può essere utilizzato senza bipiede per opzioni di montaggio 

bilancino aggiuntivo • Modelli TG8901L e TG8902L dispongono 
gambe lunghe per ospitare standard di capacità riviste staccabili 
• piedini in gomma imbottite • Base orientabile per la precisione il 
livellamento su superfici irregolari • Blocco Leva per regolazione 

della tensione veloci o completo blocco • Costruzione durevole per 
gli ambienti più difficili 

ARTICOLO: 0806302 BIPIEDE REGOLABILE TAC-POD – 9-13” (1/2 
INCREMENTO) - TG8902L – TRUGLO CARATTERISTICHE • Si monta 

perno imbracatura girevole o su slitta picatinny • Leggero e compatto 
con rapida implementazione • Ottimo per banco o tiri inclini • 

Design-molla assistita • Adattatore perno bilancino Incluso può essere
utilizzato senza bipiede per opzioni di montaggio bilancino aggiuntivo 

• Modelli TG8901L e TG8902L dispongono gambe lunghe per ospitare 
standard di capacità riviste staccabili • piedini in gomma imbottite 

• Base orientabile per la precisione il livellamento su superfici irregolari 
• Blocco Leva per regolazione della tensione veloci o completo blocco 

• Costruzione durevole per gli ambienti più difficili 
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ARTICOLO: 0806020
PUNTATORE OLOGRAFICO RED DOT TB OPEN DOPPIO 

RETICOLOLO BLK IN SCATOLA - TG8385BN TRUGLO
TRUGLO 2 scelte di reticolo a contrasto contro qualsiasi 
sfondo/target – illuminazione doppia del reticolo – design 
innovativo – reostato regolabile per luminosità – leggero e 

compatto – resistente all’acqua e agli urti – ampio campo di 
vista – finestra 24x34mm per acquisizione bersaglio ultra-

veloce – vestimento antiriflesso sul lato destinazione –
sistema di montaggio Weaver – Batteria Inclusa (3V –

CR2032) – GARANZIA

ARTICOLO: 0806319 RED DOT TRU-TEC 20 MM COMPLETO DI BASE ALTA 
E BASSA - TG8120BN - TRUGLO

Il TRU-TEC 20 mm è completo con doppia base di montaggio nella versione alta 
e bassa. Compatto e leggero è un ottica di puntamento rapido ideale per 

qualsiasi arma. TRU-TEC ha un sistema di accensione molto sensibile quindi 
sempre pronto allo`utilizzo, inoltre ha un sistema di spegnimento automatico che 
allunga la vita delle batterie per anni. Il punto 2-MOA fornisce un`immagine nitida 

e luminosa per una maggiore precisione. CARATTERISTICHE TECNICHE: 
2MOA per la precisione, obiettivo da 20mm, comandi digitali a pulsante, 

impostazioni di luminosità multiple, lunga durata delle batterie, include funzioni 
auto-on ed auto-off, design ultraleggero e compatto, resistenza agli urti 1000g, 

impermeabile ed anti-nebbia, ampio campo di vista, sistema di montaggio 
integrato Weaver/Picatinny, base di montaggio alta e bassa, batteria inclusa (3V-

CR2032).

ARTICOLO: 0806320 RED DOT TRU-TEC 20 MM CON 
ATTACCO RAPIDO COMPLETO DI BASE ALTA E BASSA -

TG8120QN - TRUGLO
Il TRU-TEC 20 mm è completo con doppia base di montaggio 

a sgancio rapido nella versione alta e bassa. Compatto e 
leggero è un ottica di puntamento rapido ideale per qualsiasi 
arma. TRU-TEC ha un sistema di accensione molto sensibile 

quindi sempre pronto allo`utilizzo, inoltre ha un sistema di 
spegnimento automatico che allunga la vita delle batterie per 
anni. Il punto 2-MOA fornisce un`immagine nitida e luminosa 

per una maggiore precisione. CARATTERISTICHE 
TECNICHE: 2MOA per la precisione, obiettivo da 20mm, 

comandi digitali a pulsante, impostazioni di luminosità 
multiple, lunga durata delle batterie, include funzioni auto-on 
ed auto-off, design ultraleggero e compatto, resistenza agli 
urti 1000g, impermeabile ed anti-nebbia, ampio campo di 

vista, sistema di montaggio integrato Weaver/Picatinny, base 
di montaggio alta e bassa, batteria inclusa (3V-CR2032).

ARTICOLO: 0806333
MICRO RED-DOT TRU-TEC PER PISTOLE E FUCILI - TG8100B - TRUGLO

Il nuovo TRU • TEC ™ MICRO RED DOT è qui per aiutarti ad avere una pistola pronta completa di ottica o ad equipaggiare un fucile o un fucile con 
accessori ultraleggeri. MICRO incorpora le caratteristiche preferite della linea TRU • TEC in un profilo ultraleggero e versatile, compreso il controllo 

della luminosità a pulsante digitale e un sistema di spegnimento automatico inattivo per risparmiare la batteria. CARATTERISTICHE: 3-MOA Rosso • 
Reticolo a punti per un`acquisizione rapida - Obiettivo multi-rivestimento da 23 mm x 17 mm - Comandi di luminosità a pulsante digitale - 10 

impostazioni di luminosità - Compatibile con ottiche per pistole - Modello comune di alette e catenacci per Massima compatibilità (Eotech®, Docter®, 
Insight®, Meopta®, ecc.) - Bloccaggio dell`avvolgimento e regolazione dell`elevazione - Ultraleggero (poco più di 28 grammi) - Lavorato a CNC da 

alluminio aeronautico - Sollievo visivo illimitato - La funzione di spegnimento automatico preserva la durata della batteria - Resistente all`acqua 
(design con o-ring sigillato) - Resistente agli urti / resistente alla nebbia - Attacco per binario Picatinny incluso - Custodia rigida in ABS inclusa -
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ARTICOLO: 0806321 OTTICA DA TIRO EMINUS 4-16X44 CON RETICOLO TACPLEX MOA ILLUMINATO E CORRETTORE DI PARALLASSE -
TG8541TLR - TRUGLO Questa nuova ottica EMINIUS (da lontano) è stata concepita con il potenziamento dei marcatori contemporaneamente per 
tiro da lunghe distanze. L`ottica EMINIUS è stata progettata come perfetto abbinamento tra nuove concezioni di fucili per la massima precisione e 
praticità. Il Nuovo reticolo TACPLEX MOA unisce le migliori caratteristiche di reticoli tattici e da caccia, senzaaffollamento o complicazione dello 
spazio visivo. Le torrette di arresto di blocco Quarter-MOA corrispondono facilmente al reticolo TacPlex Illuminato per una migliore tracciabilità, 

misurazione e D.O.P.E. composizione. Disponibile in un pratico range di ingrandimento da 4 a 16x44mm EMINUS rende il tuo fucile di precisione 
tattico al livello successivo. CARATTERISTICHE: Lenti multi-rivestite per una maggiore chiarezza e contrasto - Tubo da 30 mm per aumentare la 

gamma di regolazione della torretta e aumentare la luminosità - Torrette di arresto di 1/4-MOA e reticolo basato su MOA per regolazioni 
semplificate, tracking e holdover. - Incluso supporto APTUS-M1 per una forte tenuta e una posizione di montaggio ideale su fucili sportivi moderni -

Reticolo Illuminato TacPlex (T.P.R.) per la misurazione della precisione (in MOA) senza vista panoramica affollata - Hardcoat finitura opaca 
anodizzata - Costruzione a gas azoto, resistente alla nebbia - Resistente all`acqua e agli urti - Controllo torretta a molla per aggiustamenti positivi e 

ARTICOLO: 0806323 
OTTICA BUCKLINE BDC 4X32 COMPLETA DI ATTACCHI - TG85043XB -

TRUGLO
La serie BUCKLINE è progettata per i cacciatori di cinghiali e altri selvatici di 

dimensioni medio-grandi. Offrendo praticità e prezzi molto accessibili per 
soddisfare le caratteristiche dei cacciatori di cinghiali, cervi o caprioli. 

BUCKLINE è disponibile in una configurazione fissa 4x32mm, oltre a una 
gamma di zoom variabile da 3 a 9x. I modelli 3-9x sono disponibili nelle 
misure dell`obiettivo da 32 mm, 40 mm e persino 50 mm e offrono un 

retropassaggio BDC per portare la tua cartuccia di caccia a intervalli più 
lunghi. CARATTERISTICHE: - Resistente all`acqua / a prova di nebbia, 

riempito di azoto - Gli obiettivi completamente rivestiti offrono la massima 
luminosità, chiarezza e contrasto - Copriobiettivo rimovibili inclusi -

Orientamento a ventosa e regolazione dell`elevazione sotto i tappi a vite -
Sollievo oculare generoso - Molla a balestra durevole per regolazioni di 

deriva e altimetria - Finitura opaca duratura, antigraffio e antiriflessoBullet 
Drop reticolo di compensazione per il calcolo del mantenimento a intervalli 
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ARTICOLO: 0806322 OTTICA DA TIRO EMINUS 3-9X42 CON RETICOLO TACPLEX MOA ILLUMINATO - TG8539TLR - TRUGLO
Questa nuova ottica EMINIUS (da lontano) è stata concepita con il potenziamento dei marcatori contemporaneamente per tiro da lunghe distanze. 

L`ottica EMINIUS è stata progettata come perfetto abbinamento tra nuove concezioni di fucili per la massima precisione e praticità. Il Nuovo reticolo 
TACPLEX MOA unisce le migliori caratteristiche di reticoli tattici e da caccia, senzaaffollamento o complicazione dello spazio visivo. Le torrette di 

arresto di blocco Quarter-MOA corrispondono facilmente al reticolo TacPlex Illuminato per una migliore tracciabilità, misurazione e D.O.P.E. 
composizione. Disponibile in un pratico range di ingrandimento da 3 a 9x42mm EMINUS rende il tuo fucile di precisione tattico al livello successivo. 
CARATTERISTICHE: Lenti multi-rivestite per una maggiore chiarezza e contrasto - Tubo da 30 mm per aumentare la gamma di regolazione della 

torretta e aumentare la luminosità - Torrette di arresto di 1/4-MOA e reticolo basato su MOA per regolazioni semplificate, tracking e holdover. -
Incluso supporto APTUS-M1 per una forte tenuta e una posizione di montaggio ideale su fucili sportivi moderni - Reticolo Illuminato TacPlex 

(T.P.R.) per la misurazione della precisione (in MOA) senza vista panoramica affollata - Hardcoat finitura opaca anodizzata - Costruzione a gas 
azoto, resistente alla nebbia - Resistente all`acqua e agli urti - Controllo torretta a molla per aggiustamenti positivi e reattivi - Rilievo generoso 

ARTICOLO: 0806324 
OTTICA BUCKLINE BDC 3-9X32 COMPLETA DI ATTACCHI -

TG85393XB - TRUGLO
La serie BUCKLINE è progettata per i cacciatori di cinghiali e altri 
selvatici di dimensioni medio-grandi. Offrendo praticità e prezzi 

molto accessibili per soddisfare le caratteristiche dei cacciatori di 
cinghiali, cervi o caprioli. BUCKLINE è disponibile in una 

configurazione fissa 4x32mm, oltre a una gamma di zoom variabile 
da 3 a 9x. I modelli 3-9x sono disponibili nelle misure dell`obiettivo 

da 32 mm, 40 mm e persino 50 mm e offrono un 
retropassaggio BDC per portare la tua cartuccia di caccia a intervalli 

CARATTERISTICHE: - Resistente all`acqua / a prova di nebbia, riempito di azoto - Gli obiettivi completamente rivestiti offrono la massima luminosità, 
chiarezza e contrasto - Copriobiettivo rimovibili inclusi - Orientamento a ventosa e regolazione dell`elevazione sotto i tappi a vite - Sollievo oculare 
generoso - Molla a balestra durevole per regolazioni di deriva e altimetria - Finitura opaca duratura, antigraffio e antiriflessoBullet Drop reticolo di 
compensazione per il calcolo del mantenimento a intervalli più lunghi - Tubo monoblocco in alluminio di qualità aeronautica.

Orientamento a ventosa e regolazione dell`elevazione sotto i tappi a vite - Sollievo oculare generoso - Molla a balestra durevole per regolazioni di 
deriva e altimetria - Finitura opaca duratura, antigraffio e antiriflessoBullet Drop reticolo di compensazione per il calcolo del mantenimento a intervalli 
più lunghi - Tubo monoblocco in alluminio di qualità aeronautica.
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ARTICOLO: 0806325 
TTICA BUCKLINE BDC 3-9X40 COMPLETA DI ATTACCHI -

TG85394XB - TRUGLO
La serie BUCKLINE è progettata per i cacciatori di cinghiali e altri 
selvatici di dimensioni medio-grandi. Offrendo praticità e prezzi 

molto accessibili per soddisfare le caratteristiche dei cacciatori di 
cinghiali, cervi o caprioli. BUCKLINE è disponibile in una 

configurazione fissa 4x32mm, oltre a una gamma di zoom variabile 
da 3 a 9x. I modelli 3-9x sono disponibili nelle misure dell`obiettivo 
da 32 mm, 40 mm e persino 50 mm e offrono un retropassaggio 
BDC per portare la tua cartuccia di caccia a intervalli più lunghi. 
CARATTERISTICHE: - Resistente all`acqua / a prova di nebbia, 
riempito di azoto - Gli obiettivi completamente rivestiti offrono la 

massima luminosità, chiarezza e contrasto - Copriobiettivo 
rimovibili inclusi -

ARTICOLO: 0806332
REST HIP-SHOT ADATTABILE PER IL TIRO -

TG8935XB - TRUGLO

ARTICOLO: 0806083 
OTTICA NEXSUS 4-12X44 MM CON TUBO A RIEMPIMENTO DI AZOTO - TG8541BB - TRUGLO 

Ottica da Caccia TRUGLO NEXUS • Potenza: 4-12x44mm • Finitura nera opaca anodizzata • Tubo di alluminio aeronautico un pezzo • Oculare con 
messa a fuoco con rivestimento in gomma • Il multi-rivestimento appositamente formulato offre la massima chiarezza e contrasto • Regolazioni della 
molla a balestra durature (punta delle dita) • I cappucci protettivi coprono le torrette • Regolazione 1/4 MOA • Design della torretta a 1 vite per facile 

indexaggio zero (derivazione e elevazione) • Copriobiettivo elastico • Resistente all`acqua • Resistente agli urti • Pieno di gas azoto • A prova di 
nebbia

ARTICOLO: 0806199 
OTTICA NEXSUS 3-9X42 MM CON TUBO A RIEMPIMENTO DI AZOTO - TG8539BB - TRUGLO 
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ARTICOLO: 0806196
TREPIEDI DA CACCIA - SHOOTING REST - TG8925XB - TRUGLO 

ARTICOLO: 0806195
BIPIEDE DA CACCIA - SHOOTING REST - TG8920XB - TRUGLO
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MIRINI PER FUCILI

ARTICOLO: 0806060 
MIRINO UNIVERSALE ADESIVO –

TG90D 

ARTICOLO: 0806061 MIRINO 
UNIVERSALE BICOLORE CON VITE

VARI FILETTI - FAT BEAD UNIVERSAL 
DUAL - TG948UD 

ARTICOLO: 0806213 MIRINO BICOLORE 
CON VITE 3 MM - FAT BEAD UNIVERSAL 

DUAL - TG948UD 
ARTICOLO: 0806218 MIRINO BICOLORE 

CON VITE 2,6 MM - FAT BEAD 
UNIVERSAL DUAL - TG948CD 

ARTICOLO: 0806210 
MIRINO UNIVERSALE CON FIBRA BICOLORE 

E PROFILO ESTREMAMENTE BASSO -
TG949D 

Il mirino si adatta a qualsiasi larghezza di 
bindella ed è corrdato da un aggancio per evitare 

torsioni sulla bindella. Profilo estremamente 
basso, lavorato a CNC

ARTICOLO: 0806069
MIRINO BICOLORE UNIVERSALE -

TG950XD 

ARTICOLO: 0806062 MIRINO MAGNETICO PER
BINDELLE FINO A 6,35 MM - TG942XA

ARTICOLO: 0806063 MIRINO MAGNETICO PER 
BINDELLE FINO A 9,52 MM - TG942XB

ARTICOLO: 0806175 MIRINO PER BINDELLE 
6 MM (BERETTA – BENELLI CAL 20 –
BROWNING GOLD – A-5 – FRANCHI E 
WINCHESTERN SX3) – TG941XC

ARTICOLO: 0806064 MIRINO MAGNETICO 
UNIVERSALE – TG90X

ARTICOLO: 0806065 MIRINO MAGNETICO 
PER BINDELLA FINO A 6,35 MM COLORE 
ROSSO - TG902XA 
ARTICOLO: 0806066 MIRINO MAGNETICO 
PER BINDELLA FINO A 6,35 MM COLORE 
VERDE - TG902XB

ARTICOLO: 0806018 MIRINO UNIVERSALE 
CON FIBRE DI VARI COLORI 
INTERCAMBIABILI – TG949A TRUGLO

ARTICOLO: 0806004 MIRINO BINDELLA PER 
FUCILE BERETTA - TRU-POINT TRKY BER -
TG946C - Sistema di montaggio scorrevole – Si 
aggancia alla struttura senza nastro, viti o magneti. 

ARTICOLO: 0806067 MIRINO MAGNETICO 
PER BINDELLA FINO A 9,52 MM COLORE
ROSSO - TG912XA
ARTICOLO: 0806068 MIRINO MAGNETICO 
PER BINDELLA FINO A 9,52 MM COLORE 
VERDE - TG912XB

ARTICOLO: 0806055
KIT COLORANTI PER 
MIRINI
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ARTICOLO: 0806191 MIRINO LUNGO DI FIBRA OTTICA 
UNIVERSALE ADESIVO COLORE ROSSO - TG104R ARTICOLO: 0806192 MIRINO LUNGO DI FIBRA OTTICA UNIVERSALE 

ADESIVO COLORE VERDE - TG104G

ARTICOLO: 0806178 MIRINO UNIVERSALE DA BINDELLA FUCILE -
GBL - DOT UNIVERSAL - TG94NEW - FISSAGGIO ADESIVO - TG94 

ADESIVO

ARTICOLO: 0806048 MIRINO 
UNIVERSALE LUNGO IN FIBRA 
OTTICA PER BINDELLA COLORE
ROSSO – TG90             h
ARTICOLO: 0806049 MIRINO 
UNIVERSALE LUNGO IN FIBRA 
OTTICA PER BINDELLA COLORE 
VERDE – TG91

ARTICOLO: 0806047 RIFLE SET - MARLIN 336 -
SET AZIONE LEVA FUCILE IN FIBRA OTTICA 

ARTICOLO: 0806073 SET MIRINO PER 
ELEVAZIONE TG112

ARTICOLO: 0806045 MIRINO FIBRA OTTICA 
PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 

12/20 - COL ROSSO - TG92HA
ARTICOLO: 0806046 MIRINO FIBRA OTTICA 
PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 

12/20 - COL VERDE - TG93HA
ARTICOLO: 0806076 MIRINO FIBRA OTTICA 

PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 410 
- COL ROSSO – TG92B 

ARTICOLO: 0806077 MIRINO FIBRA OTTICA 
PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 410 

- COL VERDE – TG93B

ARTICOLO: 0806331 MIRINO UNIVERSALE - FRONTE 
POSTERIORE INTERCAMBIABILE – TG960

ARTICOLO: 0806037 SET MIRINO E 
TACCA DI MIRA PER CARABINE 

REMINGTON - REM INGTON SHOTGUN 
RIFLE SET - TG110W - TRUGLO

ARTICOLO: 0806155 
MIRINO UNIVERSALE PER FUCILE AL 

TRITIUM/FIBRA OTTICA - VISIBILE AL BUOIO 
- TG131SG - TRUGLO

ARTICOLO: 0806002 MIRINO FIBRA OTTICA 
PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 
12/20 - COL VERDE - GLO-DOT II 12-20GA 

GREEN - TG93A -TRUGLO
ARTICOLO: 0806050 MIRINO FIBRA OTTICA 
PER CANNA FUCILE SENZA BINDELLA CAL 

12/20 - COL ROSSO - GLO-DOT II 12-20GA RED -
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ARTICOLO: 0806080 TACCA DI MIRA VERDE E 
MIRINO ROSSO IN ACCIAIO - REGOLABILE – 8 
MM - TG944D -Indicato per Fucili Benelli Super 
Black Eagle/MI/Nova, Browning BPS/Ruger Red 

Label/Stoeger Model 2000 e modelli Savage

ARTICOLO: 0806044 TACCA DI MIRA VERDE E 
MIRINO ROSSO IN ACCIAIO – REGOLABILE –
6MM - TG944C - Indicato per Fucili Beretta, 
Franchi, Browning Gold/A-5 e Winchestern modelli 
SX3

ARTICOLO: 0806102 MIRINO SERIE SLUG PER 
BERETTA - FRANCHI - BROWNING GOLD /A-5 -
WINCHESTERN SX3 - TG962C                                                                                               
k 
ARTICOLO: 0806209 MIRINO SERIE SLUG PER 
REMINGTON ED CHARLES DALY - TG962A                                                                 
k
ARTICOLO: 0806017 MIRINO SERIE SLUG PER 
BENELLI SUPER BLACK EAGLE - M1 - NOVA -
BROWNING BPS - RUGER RED LABEL -
STOEGER MODEL 2000 - SAVAGE - TG962D 
TRUGLO 

ARTICOLO: 0806057 MIRINO UNIVERSALE ADESIVO 
LUNGO CON FIBRA BI-COLORE FRONTE 
ANTERIORE - VERDE FRONTE POSTERIORE –
TG94D

ARTICOLO: 0806229 MIRINO UNIVERSALE CON 
TACCA DI MIRA - TG958X TRUGLO

ARTICOLO: 0806081 MIRINO SERIE SLUG PER FUCILI 
REMINGTON - SLUG SERIES-REM - TG961R

Mirino serie SLUG in metallo. Possibilità di regolazione 
alzata e deriva

ARTICOLO: 0806058 MIRINO ROSSO LUNGO PER BINDELLA 
DA 1/4 DI POLLICE – TG945R

ARTICOLO: 0806059 MIRINO ROSSO LUNGO PER BINDELLA 
DA 3/8 DI POLLICE – TG9453R

ARTICOLO: 0806170 MIRINO ROSSO LUNGO UNIVERSALE 
PER INNESTO SU BINDELLE - TG103UR

ARTICOLO: 0806012 MIRINO A SISTEMA 
UNIVERSALE PER ARMI DA FUOCO A CARICA 

FRONTALE LINEARE - TG958G

ARTICOLO: 0806078 
MIRINO PER FUCILI AD ARIA 

COMPRESSA COLORE 
VERDE TG925G

ARTICOLO: 0806051 MIRINO 
LUNGO FIBRA OTTICA 2,6 MM 
COLORE ROSSO - TG948CR 
ARTICOLO: 0806052 MIRINO 
LUNGO FIBRA OTTICA 3 MM 
COLORE ROSSO - TG948ER
ARTICOLO: 0806171 MIRINO 

LUNGO FIBRA OTTICA 2,6 MM 
COLORE VERDE - TG948CG
ARTICOLO: 0806172 MIRINO 
LUNGO FIBRA OTTICA 3 MM 
COLORE VERDE - TG948EG 

ARTICOLO : 0806039 MIRINO DELUX FIBRA 
OTTICA COLORE ROSSO 2,6 MM RED - TG954DR 
ARTICOLO: 0806040 MIRINO DELUX FIBRA 
OTTICA COLORE ROSSO 3,0 MM RED - TG954ER
ARTICOLO: 0806041 MIRINO DELUX FIBRA 
OTTICA COLORE ROSSO FILETTATURA CORTA 
3-56 ST RED - TG954FR
ARTICOLO : 0806173 MIRINO DELUX FIBRA 
OTTICA COLORE VERDE - STARBRITE DELUX 2,6 
MM GREEN - TG954DG
ARTICOLO : 0806174 MIRINO DELUX FIBRA 
OTTICA COLORE VERDE - STARBRITE DELUX 3,0 
MM GREEN - TG954EG
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ARTICOLO: 0806079 MIRINO UNIVERSALE in TFO -
TG131ML Il mirino ha un sistama di montaggio universale, 
visibile al buio per la la combinazione di Tritium e Fibra Ottica 
il TF. Nel blister è compreso tutto il kit di montaggio hardware. 
Il mirino ha inoltre la possibilita di correzione dell’alzata e della 
deriva. Diametro mirno anteriore 1 mm, diametro mirino 
posteriore 0.77 mm.

ARTICOLO: 0806009
KIT FIBRA OTTICA DIAM. 1 MM SET 5 COLORI -

ARTICOLO: 0806010
KIT FIBRA OTTICA DIAM. 1,5 MM SET 5 COLORI 

ARTICOLO: 0806011
KIT FIBRA OTTICA DIAM. 0,5 MM SET 5 COLORI

ARTICOLO: 0806013
FIBRA OTTICA DIAM. 0,5 MM COLORE ROSso

ARTICOLO: 0806014
FIBRA OTTICA DIAM. 1 MM COLORE ROSSO

ARTICOLI: 0806015
FIBRA OTTICA DIAM. 1,5 MM COLORE ROSSO

ARTICOLO: 0806016
FIBRA OTTICA DIAM. 2,0 MM COLORE ROSSO

ART: 3003001 MIRINO CAMP. 1 - 2 - 3 - 4 - 9 - 10 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - 4,0 - CF 5 PZ
ART: 3003002 MIRINO CAMP. 5 - 6 - 7 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - CF 5 PZ
ART: 3003003 MIRINO CAMP. 11 - 12 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - CF 5 PZ
ART: 3003004 MIRINO CAMP. 13 - 14 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - CF 5 PZ
ART: 3003005 MIRINO CAMP. 16 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - CF 5 PZ
ART: 3003006 MIRINO CAMP. 19 - 20 ----- A PRESSIONE BIANCO O ROSSO - CF 5 PZ
ART: 3003007 MIRINO - TAVOLETTA MIRINI CON 30 CAMPIONI - CF 5 PZ
ART: 3003010 MIRINO CAMP 29 INTERCAMBIABILI 5 COLORI --- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - 4,0 -
ART: 3003011 MIRINO CAMP 25 - 4X17 MM ---- FILETTO 2,6 - 3,0 MM - CF 5 PZ
ART: 3003012 MIRINO CAMP 24 - 26 - 2X17 MM ---- FILETTO 2,6 - 3,0 MM - CF 5 PZ
ART: 3003013 MIRINO CAMP. 21 - 22 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - CF 5 PZ
ART: 3003014 MIRINO CAMP. 8 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - 4,0 - CF 5 PZ
ART: 3003015 MIRINO CAMP. 17 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 1/8 - 3,5 - 4,0 - CF 5 PZ
ART: 3003016 MIRINO CAMP. 18 ----- FILETTO MM 2,6 - CF 5 PZ
ART: 3003017 MIRINO CAMP. 23 FILETTO MM 2,6 - 3 - 3,5 ---- FILETTO 2,6 - 3,0 MM - CF 5 PZ
ART: 3003018 MIRINO CAMP. 15 ----- FILETTO MM 2,6 - 3,0 - 3,5 - CF 5 PZ
ART: 3003019 MIRINO CAMP 27 ----- FILETTO 2,6 - 3,0 MM - CF 5 PZ
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ARTICOLO: 0806038
MIRINO IN TFO PER FUCILE AR – TG131AR - TRUGLO ARTICOLO: 0806027

MIRINO VERDE CON ATTACCO MIL-SPEC 1913 PICATINY PER 
MONTAGGIO SU GAS BLOCK DI FUCILE AR-15 - TG115 -

TRUGLO

ARTICOLO: 0806242
TACCA DI MIRA VERDE E MIRINO ROSSO IN ACCIAIO 

REGOLAB. - PRO-SERIES MAGNUM GOBBLE DOT 3/8" -
TG944B - TRUGLO

ARTICOLO: 4203001
PUNTO VISION - MIRINO ROSSO LUMINOSO 

INTELLIGENTE MAGNETICO PER BINDELLE DA 6 MM CON 

ARTICOLO: 4203002
PUNTO VISION - MIRINO ROSSO LUMINOSO 

INTELLIGENTE MAGNETICO PER BINDELLE DA 7 MM CON 
ARTICOLO: 4203003

PUNTO VISION - MIRINO ROSSO LUMINOSO 
INTELLIGENTE MAGNETICO PER BINDELLE DA 9 MM CON 

ARTICOLO: 4203004
PUNTO VISION - MIRINO ROSSO LUMINOSO INTELLIGENTE 

MAGNETICO PER BINDELLE DA 12 MM CON CREPUSCOLARE

ARTICOLO: 
4203005

PUNTO VISION -
MIRINO ROSSO 

LUMINOSO 
INTELLIGENTE 

MAGNETICO PER 
BINDELLE DA 13 

MM CON 
CREPUSCOLARE
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ARTICOLO: 5701047
MIRINO INTERCAMBIABILE 

PER AK47 - AK74 - AKM -
CON CUSTODIA PER IL 

TRASPORTO E 4 COLORI DI 
MIRINI CON CHIAVE PER LA 

SOSTITUZIONE - HI-VIZ -
AK2010

ARTICOLO: 5701048
MIRINO INTERCAMBIABILE PER 

AR2008 - AR15 E M4 - CON 
CUSTODIA PER IL TRASPORTO 

E 4 COLORI DI MIRINI CON 
CHIAVE PER LA SOSTITUZIONE 

- HI-VIZ - AR2008

ARTICOLO: 0806238
MIRINO UNIVERSALE 2,6 MM SENZA BLISTER - COLORE ROSSO 

RUBINO - TG947CSMN - TRUGLO - CF 5 PZ
ARTICOLO: 0806287

MIRINO UNIVERSALE 3,0 MM SENZA BLISTER - COLORE ROSSO 
RUBINO - TG947ESMN - TRUGLO - CF 5 PZ

ARTICOLO: 0806288
MIRINO UNIVERSALE 2,6 MM SENZA BLISTER - COLORE ROSSO -

CF 5 PZ - TG947CRM
ARTICOLO: 0806289

MIRINO UNIVERSALE 3,0 MM SENZA BLISTER - COLORE ROSSO -

ARTICOLO: 0806290
MIRINO UNIVERSALE 2,6 MM SENZA BLISTER - COLORE VERDE 

- CF 10 PZ - TG947CGM
ARTICOLO: 0806291

MIRINO UNIVERSALE 3,0 MM SENZA BLISTER - COLORE VERDE 

ARTICOLO: 0806303 MIRINO TFX-PRO PER REMINGTON - TG13RM1PB 
– TRUGLO Mirino utilizza la tecnologia TFO® per 24/7 Luminosità 

• Utilizza la più luminosa trizio svizzero disponibile • Si illumina-in-the-dark
• Non sono necessari batterie • fibra a scomparsa non può essere visto

da bersaglio • Si adatta Fucili Remington® con attacchi a coda di rondine
a vista 

ARTICOLO: 0806019
MIRINO PER BINDELLE FINO A 8 MM (BENELLI, BROWNING BPS, 
ITHACA, RUGER RED LABEL, SAVAGE) - MAGNUM GOBBLE-DOT 

XTREME SERIES - TG941XD - TRUGLO

ARTICOLO: 0806297
MIRINO VARI COLORI CON MONTAGGIO RAPIDO 

BREVETTATO - COMPATIBILE CON FUCILI BERETTA -
TG957C - TRUGLO
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MIRINO PER ARCO

ARTICOLO: 5701059
MIRINO UNIVERSALE PER FUCILE ADATTO A TUTTE LE 

BINDELLE CON MIRINI INTERCAMBIABILI DI TRE COLORI 
(ROSSO - VERDE - BIANCO) - HI-VIZ - PMLW01 COMPSIGHT® 

LITEWAVE® Mirino ad alte prestazioni installabile su qualsiasi 
fucile da caccia . Questo mirino si adatta a tutte le bindelle con 

diversi filetti per la vitei. Il design innovativo LITEWAVE® aumenta 
la luminosità ed include il sistema innovativo di cambio del colore 
del mirino. Costruito interamente in acciaio, 1 "X ¼" base vista, 

Include tre fibre di colore verde, rosso e bianco, viti di montaggio in 
cinque dimensioni del filetto per adattarsi a tutti le bindelle.

ARTICOLO: 0806306
TACCA DI MIRA E MIRINO FAST UNIVERSALE PER FUCILI CAL 12 E 
CAL 20 APPLICABILE SU BINDELLE VENTILATE - TG940 – TRUGLO

Tacca di mira e mirino per un montaggio rapido e veloce - diametro delle 
fibre anteriore .060" – regolazione alzata e deriva - Compatibile con la 

maggior parte delle canne di fucile cal 12 e cal 20 con bindelle ventilate –
Idoneo per la caccia, target shooting, slugs, and buckshot – Brevettato

ARTICOLO: 0806343
ATTREZZO MULTIUSO PER FUCILE SEMIAUTOMATICO AR-15 -

TG973B - TRUGLO

ARTICOLO: 0806005
MIRINO PIN TRITIUM/FIBER OPTIC .029" (0.75mm) -

COLORE VERDE - TG19G - TRUGLO

ARTICOLO: 0806142
MIRINO PIN TRITIUM/FIBER OPTIC .029" (0.75MM) -

COLORE GIALLO - TG19Y - TRUGLO

ARTICOLO: 0806166

BLISTER FIBRA 
OTTICA PER MIRINI 

PER ARCHI .029" 
(0.75MM) - 1 ROSSA -

2 FIBRE VERDI - 2 
FIBRE GIALLE -

TG08A - TRUGLO

ARTICOLO: 0806308
MIRINO ROSSO UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" 

- ALTEZZA 0.343" - TG95343RR - TRUGLO
ARTICOLO: 0806309

MIRINO ROSSO UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" 
- ALTEZZA 0.450" - TG95450RR - TRUGLO

ARTICOLO: 0806310
MIRINO ROSSO UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" 

- ALTEZZA 0.500" - TG95500RR - TRUGLO
ARTICOLO: 0806311

MIRINO ROSSO UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" 
- ALTEZZA 0.530" - TG95530RR - TRUGLO
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ARTICOLO: 0806312

MIRINO VERDE UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" -
ALTEZZA 0.343" - TG95343RG - TRUGLO

ARTICOLO: 0806313
MIRINO VERDE UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" -

ALTEZZA 0.450" - TG95450RG - TRUGLO
ARTICOLO: 0806314

MIRINO VERDE UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" -
ALTEZZA 0.500" - TG95500RG - TRUGLO

ARTICOLO: 0806315
MIRINO VERDE UNIVERSALE IN ACCIAIO CHE SI ADATTA A QUALSIASI CODA DI RONDINE STANDARD 3/8" -

ALTEZZA 0.530" - TG95530RG - TRUGLO
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MIRINI PER PISTOLE

ARTICOLO: 0806001 
MIRINO PER PISTOLA GLOCK 

17/17L,19,22,23,24,26,27,33,34,35,38 E 39 -
TG131G1

Mirini tradizionale in fibra ottica, CNC-machined 
steel costrution, contrasto tra il fronte rosso ed il 

restro verde

ARTICOLO: 0806007 
MIRINO PER PISTOLA GLOCK 

17/17L,19,22,23,24,26,27,33,34,35,38 E 39 -
TG131GT1Y L’insostituibile mirino per 

pistola, utilizza la tecnologia TFO, visibile in 

ARTICOLO: 0806169 
MIRINO PER PISTOLA - TFO SET PER 

PISTOLA KIMBER - MIRINO FORNTALE 
VERDE RESTO COLORE GIALLO -

TG131KTY L’insostituibile mirino per pistola, 
utilizza la tecnologia TFO, visibile in tutte le 

condizioni di luce, luccica al buio.

ARTICOLO: 0806271 
MIRINO ROSSO PER PISTOLA 
RUGER - MKII - MKIII - 22/45 -

BROWNING BUCK MARK -

ARTICOLO: 0806272 
MIRINO VERDE PER PISTOLA 
RUGER - MKII - MKIII - 22/45 -

BROWNING BUCK MARK -

ARTICOLO: 5701160 
SET DI 6 MIRINI DI 

DIAMETRI DIVERSI PER 
STI EDGE - HIVIZ - STI2008

ARTICOLO: 5701137 
MIRINO ANTERIORE IN FIBRA 
ROSSA PER PISTOLA SMITH & 
WESSON 617 HIVIZ – SW617-R

ARTICOLO: 5701144 TACCA 
DI MIRA IN FIBRA VERDE PER 
PISTOLA SMITH & WESSON, 

M&P SHIELD IN 9 MM E 
CALIBRO .40 SW – HIVIZ –

ARTICOLO: 5701146 
SET MIRINI ANTERIORI 

INTERCAMBIABILI IN FIBRA ROSSA, 
VERDE E BIANCA E CHIAVE PER 
SOSTIT. PER PISTOLA SMITH & 

ARTICOLO: 5701134 MIRINO 
ANTERIORE IN FIBRA ROSSA 

PER PISTOLA SMITH & 
WESSON TUTTI I MODELLI 

1911 - HI-VIZ – SW617-R

ARTICOLO: 5701143 
SET MIRINI ANTERIORI 

INTERCAMBIABILI IN FIBRA ROSSA, 
VERDE E BIANCA E CHIAVE PER 
SOSTIT. PER PISTOLA SMITH & 

WESSON M&P - HI-VIZ – SW2014

ARTICOLO: 5701138 
MIRINO ANTERIORE VERDE 

PER REVOLVER SMITH & 
WESSON DA 1,8" E 2,1"-

RESINA OVERMOLD - HI-VIZ 
SW1001-G

ARTICOLO: 5701145 
TACCA DI MIRA IN FIBRA 

ROSSO PER PISTOLA SMITH 
& WESSON, M&P SHIELD IN 9 
MM E CALIBRO .40 SW – HI-

VIZ – SW2112-R

ARTICOLO: 5701071 
MIRINO ANTERIORE 

TACTICAL PER GLOCK IN 
FIBRA ROSSA - HIVIZ -

GL2009-R Non adatto per 
modelli compensati –

ARTICOLO: 5701070 
MIRINO ANTERIORE TACTICAL 
PER GLOCK IN FIBRA VERDE -
HIVIZ - GL2009-G Non adatto per 

modelli compensati – diametro 0,120”

ARTICOLO: 5701139 
MIRINO ANTERIORE ROSSO 

PER REVOLVER SMITH & 
WESSON DA 1,8" E 2,1"-

RESINA OVERMOLD - HI-VIZ 
- SW1001-R”

ARTICOLO: 5701102 
MIRINO VERDE PER RUGER 
LCR CAL 38 E 357 - HI-VIZ -

LCR2010-G
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ARTICOLO: 5701140
MIRINO ANTERIORE VERDE PER 

REVOLVER SMITH & WESSON 
CON CANNA DA 2,5" O CANNE PIU' 

LUNGHE CON MIRINO 
APPUNTATO E TACCA DI MIRA 

REGOLABILE - HI-VIZ - SW1002-G

ARTICOLO: 5701161
MIRINO VERDE ANTERIORE PER 

TAURUS 1911 COMPLETO DI 6 
MIRINI INTERCAMBIABILI, 

CUSTODIA E CHIAVE  - HI-VIZ -
TR1911XD2210-G

ARTICOLO: 5701167
SET MIRINI INTERCAMBIABILI 

ROSSO E VERDE PER WALTER 
P22 - ALTEZZA 0,215" -

COMPLETO DI CUSTODIA E 

ARTICOLO: 0806292 MIRINO TFX-PRO TRIZIO + FIBRA OTTICA 
ESTREMA PER GLOCK 17 / 17L, 19, 22, 23, 24, 26, 27, 33, 34, 35, 38, 

and 39 – TG13GL1PC – TRUGLO Abbiamo creato l'originale TFO® giorno 
/ notte mirino, poi fatto praticamente indistruttibile con le nostra tecnologia 
TFX ™ ermeticamente sigillata. Ora stiamo lavorando la tecnologia TFX ™ 
al livello successivo per i professionisti e tiratori che richiedono il massimo 

delle prestazioni dalle loro pistole-fornendo la massima affidabilità, 
precisione, e luminosità. CARATTERISTICHE • contrasto di colore anello 
mirino per messa a fuoco ancora più veloce • Rapido e preciso U-notch 

design • ad angolo bordo tacca di mira per l'emergenza con una sola mano 
• Tutte le caratteristiche dei nostri popolari attrazioni TFX Pistola (pagina 

16) • brevettato 

ARTICOLO: 0806304
MIRINO TFX-PRO TRIZIO + FIBRA OTTICA ESTREMA PER KIMBER 

1911 CON TACCA DI MIRA FISSA – TG13KM1PC – TRUGLO
Abbiamo creato l'originale TFO® giorno / notte mirino, poi fatto 

praticamente indistruttibile con le nostra tecnologia TFX ™ 
ermeticamente sigillata. Ora stiamo lavorando la tecnologia TFX ™ al 

livello successivo per i professionisti e tiratori che richiedono il massimo 
delle prestazioni dalle loro pistole-fornendo la massima affidabilità, 
precisione, e luminosità. CARATTERISTICHE • contrasto di colore 

anello mirino per messa a fuoco ancora più veloce • Rapido e preciso U-
notch design • ad angolo bordo tacca di mira per l'emergenza con una 
sola mano • Tutte le caratteristiche dei nostri popolari attrazioni TFX 

ARTICOLO: 0806307
MIRINO TRITIUM PRO PER PISTOLE GLOCK 17 / 17L, 19, 22, 23, 24, 
26, 27, 33, 34, 35, 38, AND 39 - VISIBILE DI NOTTE - TG0231G1W –

TRUGLO
In  seguito alla produzione dei mirini TFX PRO Truglo ha evoluto il mondo 

della notte con questa innovazione, abbinare il vantaggio della visibilità 
del sistema TRITIUM al sistema innovativo PRO ed avere il massimo 

vantaggio in ogni situazione.

ARTICOLO: 0806334
SET TACCA DI MIRA E MIRINO IN TFX PER PISTOLA GLOCK 17, 17L, 

19, 22, 23, 24, 26, 27, 33, 34, 35, 38, 39 - TG13GLAPC - TRUGLO
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ARTICOLO: 0806335
SET TACCA DI MIRA E MIRINO IN TFX PER PISTOLA S&W 

J-FRAME MODEL - TG13SJ1PC - TRUGLO

ARTICOLO: 0806336
SET TACCA DI MIRA BIANCA E MIRINO FAST IN TFX PER 
PISTOLA GLOCK 17, 17L, 19, 22, 23, 24, 26, 27, 33, 34, 35, 

38, 39 - TG13GLFST - TRUGLO

ARTICOLO: 0806337
SET TACCA DI MIRA E MIRINO IN TFX PER PISTOLA S&W 

J-FRAME MODEL - TG13SJ1A - TRUGLO

ARTICOLO: 0806344
STRUMENTO DI SMONTAGGIO PISTOLA GLOCK - MAG-WRENCH - TG970GD 

- TRUGLO

ARTICOLO: 0806345
STRUMENTO DI SMONTAGGIO CARICATORE PISTOLA GLOCK - MAG-

WRENCH - TG970GM - TRUGLO
ARTICOLO: 0806346

SET TACCA DI MIRA E MIRINO PER PISTOLA CANIK -
TG231K2W - TRUGLO

ARTICOLO: 0806006 
SLITTA PER MONTAGGIO RED DOT SU TUTTI 

I MODELLI PISTOLE GLOCK - TG8950G1 -
TRUGLO 

Trasforma la tacca di mira in montaggio micro red 
dot su tutte le pistole Glock escluso modelli 42/43. 

Made in USA. Facile da Installare. In acciaio 
lavorazione CNC. Profilo molto basso. Questa 
slitta permette di installare facilmente micro red 

dot della TRUGLO (080633 ed altri della Truglo), 
Vortex, Viper, Docter e Burris sulle pistole Glock.
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ARTICOLO: 0806075 
ATTEZZO PER MONTAGGIO E SMONTAGGIO MIRINI E 

TACCHE DI MIRA SU PISTOLE GLOCK - TG970GR - TRUGLO 

Compatibile con tutti i modelli di pistole Glock questo kit consente 
l`installazione o la rimozione di mirini anche al tritium anteriori e 

posteriori sulle pistole Glock.

ARTICOLO: 0806072 
SET MIRINO E TACCA DI MIRA PER PISTOLA SIG IN FIBRA OTTICA - SIG 

#8 FRONT / #8 REAR SETS - TG131S1 - TRUGLO

ARTICOLO: 0806221 
MIRINO IN TFO PER PISTOLA GLOCK 42 - TG131GT1A - TRUGLO

ARTICOLO: 0806222 
MIRINO IN TFX PER PISTOLA GLOCK 17, 17L, 19, 22, 23, 24, 

26, 27, 33, 34, 35, 38, 39 - TG13GL1A - TRUGLO
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ARTICOLI VARI

ARTICOLO: 1203134  AVVIATORE DI FUOCO

ARTICOLO: 1203083 BORRACCIA ALLUMINIO FODERATA MIMETICO
ARTICOLO: 1203084 BORRACCIA ALLUMINIO FODERATA VERDE

ARTICOLO: 1203013
SUPPORTO 

TELESCOPICO IN 
ALLUMINIO CON 3

ESTENSIONI, 1 PIEDE

ARTICOLO: 1203014 
SUPPORTO 

TELESCOPICO 
ALLUMINIO BASE 

CERVO CON 3 
ESTENSIONI, 1 PIEDE

ARTICOLO: 1203087 
SUPPORTO TELESCOPICO IN 

ALLUMINIO CON 3 ESTENSIONI, 3 

ARTICOLO: 1203176
BASTONE TELESCOPICO DA 

TRACKING COLORE ROSSO MISURA 
TOTALE 135 CM - JKR2130 

ARTICOLO: 1203177
BASTONE TELESCOPICO DA 

TRACKING COLORE AZZURRO 
MISURA TOTALE 135 CM - JKR2131

ARTICOLO: 1203187 
BICCHIERE TELESCOPICO 

ACCIAIO INOX CON 
COPERCHIO E FODERO -

ARTICOLO: 1203094
COLTELLO MULTIUSO COMPLETO 

ARTICOLO: 1203002
SEDIOLINO PIEGHEVOLE 4 PIEDI 

LACCATI NERO

ARTICOLO: 1203215
FIASCHETTA IN ACCIAIO E 
NYLON FODERATO MIMETICO - 6 
ONCE JKR-2594

ARTICOLO: 1003001
OMBRELLO 
MIMETICO CM 34 
MODELLO ASSE 
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ARTICOLO: 0304018
COSCIALE IN CORDURA

ARTICOLO: 1203074
BARRE DI CARBONE PER SCALDAMANI

ARTICOLO: 1203045 
FIASCHETTA JOKER CAPACITA' 6 

ONCE RIV. IN PELLE INSERTO 
CERVO¬ JKR2504

ARTICOLO: 1901062 
ENERJUMP - POTENTE POWERBANK CON USCITA USB – MIDLAND 

Enerjump è un potente powerbank con uscita USB in grado di ricaricare più 
volte tutti i dispositivi portatili(tablet, smartphone, intercom BT, action camera 

XTC, fotocamere, mp3...) in qualunque posto ti trovi senza dover 
disperatamente correre alla ricerca di una presa di corrente. FUNZIONALITA' 
Avviatore Veicoli - corrente di picco 400 A - Batteria supplementare 8000mAh 

di capacità - Avvia auto di grossa cilindrata, moto/scooter e imbarcazioni di 
piccole dimensioni – DIMENSIONI Grazie alle sue dimensioni contenute è 

possibile portarlo sempre con se, una carica di energia in soli 300g di peso e 
13 x 8 x 2,5 cm di dimensioni

ARTICOLO: 6001008
PORTADOCUMENTI IN 
CORDURA IMPERMEABILE -
MISURE 17X13,5 CM 
SAG NATURE

ARTICOLO: 103118
FIASCHETTA IN ACCIAIO CON DISEGNO 

PESCE - 6 ONCE - JKR-2591

ARTICOLO: 1203160
FIASCHETTA IN ACCIAIO CON 

DISEGNO PESCE - 6 ONCE - JKR-2591

ARTICOLO: 1203044
FIASCHETTA JOKER CAPACITA' 5 

ONCE RIV. IN PELLE INSERTO 
CERVO¬ JKR2503

ARTICOLO: 0801106
MINI GPS
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ARTICOLO: 1709010 SGABELLO-TRIPODE TREPPIEDE IN 
LEGNO E SEDUTA IN PELLE CON TRACOLLA PER TRASPORTO ARTICOLO: 1709027 SGABELLO - SEDIOLINO IN METALLO E 

SEDUTA IN PELLE REGOLABILE IN ALTEZZA COMPLETO DI 
TRACOLLA PER TRASPORTO

ARTICOLO: 0701001 SPRAY 
AL PEPERONCINO ANTI-CANE

- 15 ML

ARTICOLO: 0701002 SPRAY 
AL PEPERONCINO -

RGS-POLICE - 15 ML -
USO PROFESSIONALE

ARTICOLO: 0701003
SPRAY AL PEPERONCINO

IN PENNA COLORE ARGENTO 
12 ML

ARTICOLO: 1203088
GHETTE DI COLORE VERDE IN NYLON 

IMPERMEABILE JKR2550 - SAG NATURE

ARTICOLO: 0806150 
BINOCOLO FOCUS 8X42 IN 
GOMMA - RIEMPIMENTO DI 

AZOTO - FULLY MULTI-
COATED - BORSA 

TRASPORTO , SISTEMA DI 
FUOCO CENTRALE 

SARGE PLUS

ARTICOLO: 1509004
FIASCHETTA 2,5 ONCE 

ACCIO INOX
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ARTICOLO: 1509006
FIASCHETTA 5 ONCE - ACCIAIO INOX

ARTICOLO: 1509010
FIASCHETTA TASCABILE RILIEVO CACCIA

IN ACCIAIO INOX ARTICOLO: 1509012
FIASCHETTA TASCABILE RILIEVO 

MONTAGNA IN ACCIAIO INOX
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GIOSTRE E ZIMBELLI

ARTICOLO: 1004016 
GIOSTRA A 8 BRACCIA (4 ASTE DA 1 MT + 4 ASTE DA 0,75 MT) 
CON PALO TELESC. IN ACCIAIO DA 1,90 MT + 8 RACCORDI A T

ARTICOLO: 1004017
GIOSTRA A 12 BRACCIA (4 ASTE DA 0,70 MT - 4 ASTE DA 1 MT - 4 
ASTE DA 1,5 MT) CON PALO TELESCOPICO IN ACCIAIO DA 1,90

ARTICOLO: 1002043 
GIOSTRA PASSEGGIO 4 STECCHE 8 STAMPI - FUNZ. 12V

ARTICOLO: 1002023 
MINI GIOSTRA CON 4 STECCHE E ASTA ALTA 1 MT 

FUNZIONAMENTO 12V

ARTICOLO: 1002044 
GIOSTRA PASSEGGIO A 2 STECCHE 2 STAMPI - FUNZ. 12V

ARTICOLO: 1002051 
GIOSTRA TELESCOPICA A 6 ASTE + DUE STECCHE PER 

COLOMBACCI - STAMPI ESCLUSI

ARTICOLO: 1002032
ALLODOLA ALI APERTE FISSE IN PENNA A RICHIESTA QUALSIASI 

ALTRO UCCELLO CACCIABILE STAMPI IN PIUMA CON 

ARTICOLO: 1002040
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ARTICOLO: 1002035 
KIT IN VALIGIA CON GIOSTRA AD INTERMITTENZA 
COMPLETA DI 2 STAMPI IN PIUMA ALI BATTENTI 

(STAMPI CON CERTIFICATO)

ARTICOLO: 1002063 
COLOMBACCIO BUTTERFLY SVOLATTINO RADIOCOMANDATO – IL 

COLOMBACCIO IN PIUMA BATTE LE ALI TENENDO PREMUTO IL 
TASTO DEL TELECOMANDO SIMULANDO UN VERO 

COLOMBACCIO IN PASTURA E SMETTE DI BATTERE LE ALI 
RILASCIANDO IL TASTO DEL TELECOMANDO – IL COLOMBACCIO 

E’ DOTATO DI CERTIFICATO

ARTICOLO: 1002067
GIOSTRA IN VALIGIA COMPLETA DI DUE COLOMBI IN 

PIUMA ALI APERTE ARTICOLO: 1004001
GIOSTRA A 2 BRACCIA DA 1MT CON PALO TELESCOPICO DA 

1,85 MT IN ALLUMINIO FUNZ. 12V + GANCI RAPIDI PER 
ALLODOLE

ARTICOLO: 1004002
GIOSTRA A 2 BRACCIA DA 1MT CON 
PALO TELESCOPICO DA 1,85 MT IN 

ALLUMINIO FUNZ. 12V

ARTICOLO: 1004004
GIOSTRA A 4 BRACCIA (2/1MT + 2/0,75 MT) 

CON PALO TELESC. DA 1,85 MT IN ALLUMINIO 
FUNZ. 12V ARTICOLO: 1004018

GIOSTRA A BASSO CONSUMO CON 2 
BRACCIA C/MOTORE POTENTE + 2 ASTE 
LUNGH. 1,8 MT DA 5 MM + PALO TELESC. 

ARTICOLO: 1004007 
ALLODOLA ALI BATTENTI CORPO 
IN PLASTICA ALI IN PIUMA CON 

CAVETTO ALIMENTAZIONE - 3/6V

ARTICOLO: 1004009
ALLODOLA ALI ROTANTI CORPO IN 

PLASTICA ALI IN PIUMA CON 
CAVETTO ALIMENTAZIONE

ARTICOLO: 1002065
COLOMBACCIO IN PLASTICA ALI GIREVOLI -

FUNZIONAMENTO 12V
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ARTICOLO: 1004020 
ALLODOLA ALI VIBRANTI IN PIUMA 

CON CERTIFICATO
ARTICOLO: 1004008 

STORNO ALI BATTENTI CORPO IN 
PLASTICA ALI IN PIUMA CON CAVETTO 

ALIMENTAZIONE - 3/6V

ARTICOLO: 1004010 
STORNO ALI ROTANTI CORPO IN PLASTICA 

ALI IN PIUMA CON CAVETTO 
ALIMENTAZIONE - 4,5/6V

ARTICOLO: 1002030
ALLODOLA ALI GIREVOLI IN PENNA

ARTICOLO: 1002029
ALLODOLA ALI BATTENTI IN PENNA 

STAMPI IN PIUMA CON 
CERTIFICAZIONE

ARTICOLO: 1713008
CIVETTA ALI GIREVOLI

ARTICOLO: 1713007
ALLODOLA ALI GIREVOLI

ARTICOLO: 1002018
ALLODOLA ELETTRICA ALI GIREVOLI -

ALIMENTAZIONE 12 V

ARTICOLO: 1002037
COLOMBACCIO POSATO IN PIUMA (CON 

CERTIFICATO) AD ALI BATTENTI COMPLETO DI 
RADIOCOMANDO

ARTICOLO: 1002039
CESENA POSATA DA PIANTA AD ALI BATTENTI 

RADIOCOMANDATO 
STAMPI IN PIUMA CON CERTIFICAZIONE

ARTICOLO: 1002036
ANATIDI AD ALI BATTENTI CON 

INTERRUTTORE A INCLINAZIONE 
RADIOCOMANDATO 

ARTICOLO: 1002027 
STANTUFFO PER PICCIONI

ARTICOLO: 1002028
RACCHETTA A RIBALTA

ARTICOLO: 1002052 
RACCHETTA A STANTUFFO CON TELECOMANDO
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ARTICOLO: 1002053
RACCHETTA A RIBALTA 

CON TELECOMANDO
ARTICOLO: 1002054

RACCHETTA A RULLO 
CON TELECOMANDO

ARTICOLO: 1002024 
PROLUNGA METALLO TELESCOPICA VERNICIATA 2 

MT.

ARTICOLO: 1002025 
PROLUNGA METALLO TELESCOPICA VERNICIATA 3 

MT.

ARTICOLO: 1002034 
ASTA METALLO VERNICIATA 1 MT

ARTICOLO: 1002033 
ARCHETTI PER SUPPORTO ALLE ALLODOLE IN 2 

PEZZI

ARTICOLO: 1004003 
PALLA GIREVOLE A SPECCHI DIAMETRO 

10 CM – FUNZIONAMENTO 12 VOLTS

ARTICOLO: 1004019 
PALLA GIREVOLE A SPECCHI DIAMETRO 

20 CM – FUNZIONAMENTO 12 VOLTS

ARTICOLO: 1002026 
MAKAKO SUPERVELOCE TESTA LEGNO

ARTICOLO: 1002055 
MAKAKO TESTA DI LEGNO ED ALI 

LATERALI
ARTICOLO: 1002056 
MAKAKO DOPPIE ALI

ARTICOLO: 1002057 
MAKAKO TESTA DI LEGNO MARRONE 

SCURO LUCIDO E STATIVO IN ALLUMINIO

ARTICOLO: 1002042 
MAKAKO TESTA BRILLANTE 12 V

ARTICOLO: 1002058 
MAKAKO TESTA PLASTICA COLORE 

MARRONE SCURO LUCIDO E STATIVO IN 
ALLUMINIO

ARTICOLO: 1002050
GERMANO ALI GIREVOLI CON 

TELECOMANDO (MASCHIO O FEMMINA)

ARTICOLO: 1002038 
GERMANO ALI GIREVOLI (MASCHIO O 
FEMMINA) - SENZA TELECOMANDO
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ARTICOLO: 1004005 
MAKAKO CON ALA NAPOLEONE

ARTICOLO: 0801104 
VARIATORE DI VELOCITA' PER GIOSTRE

ARTICOLO: 1004011
TELECOMANDO + RICEVENTE UNIVERSALE 
PER QUASIASI APPLICAZIONE - GIOSTRE -

MAKAKI – ALLODOLE – RIPRODUTTORI 
DIGITALI ED ALTRO

ARTICOLO: 1004012
REGOLATOREFUNZIONAMENTO 
INTERMITTENZA PER GIOSTRE E 

MAKAKI A FUNZIONANTO CON 12V

ARTICOLO: 1004013 
ATTACCO A T PER STAMPO DA GIOSTRA

ARTICOLO: 1713012 
COLOMBACCIO BECCANTE 

ALIMENTAZIONE 6 VOLT

ARTICOLO: 1004026
ALLODOLA ALI BATTENTI CORPO 
IN PLASTICA ALI IN PIUMA CON 
ALIMENTAZIONE BATTERIA AA  

ARTICOLO: 1004027
ALLODOLA ALI ROTANTI CORPO IN 

PLASTICA ALI IN PIUMA CON 
ALIMENTAZIONE BATTERIA AA

ARTICOLO: 1002066
COLOMBACCIO STANTUFFO 

SVOLATTINO MANUALE

ARTICOLO: 1303001
CALZETTA PER VOLANTINO 

COLOMBACCIO

ARTICOLO: 1303002
CALZETTA PER VOLANTINO -

COLOMBACCIO

ARTICOLO: 1004023
COLOMBACCIO ALI BATTENTI IN PIUMA CON 

CERTIFICATO
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ARTICOLO: 1303003
CALZETTA PER COLOMBACCIO

ARTICOLO: 1303004
CALZETTA DOPPIA PER COLOMBACCIO

ARTICOLO: 1303005
CALZETTA DOPPIA PER COLOMBACCIO

ARTICOLO: 1002041
LANCIAVOLATILI CON TELECOMANDO - BATTERIA 12V RICARICABILE - STARNE E PICCIONI - SAG NATURE

ARTICOLO: 1002064
COLOMBACCIO STANTUFFO SVOLATTINO RADIOCOMANDATO DOPPIA FUNZIONE: ZIMBELLO FISSO - ALZATA E POSATA

ARTICOLO: 1004014
GIOSTRA A 8 

BRACCIA (4 ASTE DA 
1 MT + 4 ASTE DA 0,70 

MT) CON PALO 
TELESC. IN 

ALLUMINIO DA 
1,85 MT
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STAMPI ECONOMICI

ARTICOLO: 1713001
GERMANO FEMMINA

ARTICOLO: 1713002 
GERMANO MASCHIO

ARTICOLO: 1713003 
ALZAVOLA FEMMINA

ARTICOLO: 1713004 
ALZAVOLA MASCHIO

ARTICOLO: 1713005 
MORIGLIONE FEMMINA

ARTICOLO: 1713006 
MORIGLIONE MASCHIO

ARTICOLO: 1713035
FISCHIONE FEMMINA

ARTICOLO: 1713034
FISCHIONE MASCHIO

ARTICOLO: 1713037 
CODONE FEMMINA

ARTICOLO: 1713036 
CODONE MASCHIO

ARTICOLO: 1713067 
FOLAGA

ARTICOLO: 1713043 
GERMANO MASCHIO A RIPOSO

ARTICOLO: 1713042 
GERMANO FEMMINA A RIPOSO ARTICOLO: 1713009 KIT 12 ANATRE + PIOMBI E BORSA

ARTICOLO: 1713038 
CORNACCHIA 

ARTICOLO: 1713016 
FALCO IN VOLO CON 

CAVO FLESSIBILE

ARTICOLO: 
1713033 

PAVONCELLA

Via V. Janfolla 2° trav. n 9 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.2    

Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 1713014 
COLOMBACCIO PIENO CON ASTA

ARTICOLO: 1713018 
COLOMBACCIO BECCANTE

ARTICOLO: 
1713020 

COLOMBACCIO 

ARTICOLO: 1713019 
COLOMBACCIO A CONCHIGLIA

ARTICOLO: 1713025
COLOMBACCIO ALI 
GIREVOLI 6 VOLT

ARTICOLO: 1713015
ALLODOLA POSATA

ARTICOLO: 1713017 
ALLODOLE ALI APERTE

ARTICOLO: 1713008
CIVETTA  ALI  GIREVOLI ARTICOLO: 1713012

COLOMBACCIO BECCANTE ALIM. 6 

ARTICOLO: 
1713022 

GERMANO 
FEMMINA 

ARTICOLO: 1713023
GERMANO MASCHIO ARTICOLO: 1713065

ARTICOLO: 1713075
CORVO IN VOLO

ARTICOLO: 1713076
CORNACCHIA IN VOLO
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ARTICOLO: 1713073
GAZZA

ARTICOLO: 1713074
CIVETTA POSATA
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BOX TRASPORTO CANI

ARTICOLO: 0803066 
TRASPORTINO PER CANI GRIGIO/VERDE DOPPIA PORTA 

MIS. 100x60x65H CM

ARTICOLO: 0803010 
TRASPORTINO PER CANI GRIGIO/VERDE MIS. 100x60x65H CM

ARTICOLO 0803007
TRASPORTINO PER CANI MIS. 88X51X57H CM 

ARTICOLO: 0803031 
TRASPORTINO PER CANI GRIGIO/VERDE MIS. 77x43x51H CM 

ARTICOLO: 0803012 
DIVISORIO PER ARTICOLO 0803010 –

MIS.100x60x65H CM

ARTICOLO: 0803067 
KIT DOPPIA PORTA PER TRASPORTINO 

0803066
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ARTICOLO: 0803006
TRASPORTINO BRACCO TRAVEL 6 - MIS. 92X64X67,5 CM

ARTICOLO: 0803008
TRASPORTINO BRACCO TRAVEL 4 - MIS. 70X50X51,5 CM

ARTICOLO: 0803013
TRASPORTINO BRACCO TRAVEL 5 - MIS. 81X60X61,5 CM

ARTICOLO: 0803021
TRASPORTINO BRACCO TRAVEL 7 IN BUSTA - MIS. 102X73X76,5 CM

ARTICOLO: 0803022
TRASPORTINO BRACCO TRAVEL 8 IN BUSTA - MIS. 118X81X88 CM

ARTICOLO: 0803023
SET RUOTE PER BRACCO TRAVEL 

ARTICOLO: 0803024
CIOTOLA ACQUA 0,3 LITRI PER 

BRACCO TRAVEL 

ARTICOLO: 0803089
CIOTOLA ACQUA 0,6 LITRI PER 

BRACCO TRAVEL  
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ARTICOLO: 0803069
CUCCIA PER CANE CLASSIC LUXO ECO MISURA MEDIUM  79X56X60H

ARTICOLO: 0803070
CUCCIA PER CANE CLASSIC LUXO ECO MISURA LARGE - 99X70X75H

ARTICOLO: 0803071
CUCCIA PER CANE CLASSIC LUXO ECO MISURA MAXI - 119X91X88H

Tetto in doppia parete coibentata con polistirolo. Struttura smontabile 
Griglie di aerazione Fondo drenante

ARTICOLO: 0803073
CUCCIA PER CANE CLASSIC ECO MISURA MEDIUM  79X56X60H

ARTICOLO: 0803074
CUCCIA PER CANE CLASSIC ECO MISURA LARGE - 99X70X75H

ARTICOLO: 0803075
CUCCIA PER CANE CLASSIC ECO MISURA MAXI - 119X91X88H

Tetto in doppia parete coibentata con polistirolo. 
Struttura smontabile Griglie di aerazione

ARTICOLO: 0803090
CUCCIA PER CANE SPRINT MINI ECO - MISURE 60X50X41H

ARTICOLO: 0803091
CUCCIA PER CANE SPRINT MEDIA ECO - MISURE 79X56X60H

ARTICOLO: 0803092
CUCCIA PER CANE SPRINT LARGE ECO - MISURE 99X70X75H

Semplice e veloce da pulire. Griglie di aerazione. 
Fondo drenante
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CUFFIE OCCHIALI GILET 

ARTICOLO: 4201003
KIT CUFFIA - OCCHIALI PROTETTIVI E TAPPI 

WALKER'S

ARTICOLO: 2901002
GILET DA TIRO TRAP 

MARTIDEN - BLU E BIANCO 
CON RIPORTO SU SPALLA -

MARTIDEN

ARTICOLO: 2901003
GILET DA TIRO SPORTING BLU E 

BIANCO CON RIPORTO SU 
SPALLA - MARTIDEN

Via V. Janfolla n° 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.11 Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 4201006
KIT CUFFIA ELETTRONICA ED 

OCCHIALI CON LENTI 
CAMBIABILI - WALKER'S

ARTICOLO: 4201007
CUFFIA NERA CON PROFILO BASSO ED ULTRALEGGERA

IN BLISTER - GWP-FPM1 - WALKER'S

ARTICOLO: 4201019
CUFFIA ELETTRONICA IN CARBONIO AD ALTA FREQUENZA -

GWP-AMCARB - VERSIONE COLORE GRIGIO - WALKER'S

ARTICOLO: 4201022
CUFFIA ELETTRONICA IN CARBONIO AD ALTA 

FREQUENZA - VERSIONE COLORE ROSA - GWP-

ARTICOLO: 4201004
CUFFIA ELETTRONICA 

RAZOR - PROFILO BASSO 
- COLORE KRIPTEK RAID -

GWP-RSEM-KPT -
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ARTICOLO: 4201020
CUFFIA ELETTRONICA AD ALTA FREQUENZA - VERSIONE 

COLORE VERDE - GWP-WREPMBN - WALKER'S

ARTICOLO: 4201026
CONFEZIONE TAPPI PER 

ORECCHIE 
GWP-GE-VARPK -

WALKER'S

ARTICOLO: 4201030
TAPPI CON CORDA - GWP-EPCORD-2PK - WALKER'S

ARTICOLO: 4201031
CONFEZIONE 200 TAPPI IN SCHIUMA 
PER ORECCHIE - BUSTE DA 2 PEZZI -

GWP-FOAMPLUG200 - WALKER'S

ARTICOLO: 4201032
BLISTER 5 COPPIE DI TAPPI IN SCHIUMA PER ORECCHIE 

GWP-FP5PK - WALKER'S

ARTICOLO: 4201036
LENTI - OCCHIALI DA TIRO COLORE GIALLO - POLICARBONATO ALTA 

QUALITA' - GWP-YLSG - WALKER'S

ARTICOLO: 4201037
LENTI - OCCHIALI DA TIRO COLORE FUME - POLICARBONATO ALTA 

QUALITA' - GWP-CLSG - WALKER'S

ARTICOLO: 4201038
LENTI - OCCHIALI DA TIRO COLORE AMBRA - POLICARBONATO ALTA 

QUALITA' - GWP-AMBLSG - WALKER'S
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ARTICOLO: 4201039
CUFFIA PER GIOVANI E DONNE - GWP-YWFM2 -

Articolo: 4201041
CUFFIA PROFESSIONALE ELETTRONICA CON DOPPIO SISTEMA 

MICROFONI DIREZIONALI  HI GAIN OMNI  - WALKER'S
Ulitma Cuffia Power – colore nero -

Due microfoni Hi Gain omnidirezionale, 9x Valorizzazione udienza, NRR 27 dB, 
controlli AFT indipendenti

Due Hi Gain Omni direzionali Microfoni, 9x Hearing Enhancement, Potenza -
50dB, Sintonizzazione di frequenza regolabile – AFT, 2 controlli di volume 

indipendenti, Suono compressione attivato (SAC), Noise reducing rating, NRR 
27dB, Design pieghevole compatto, Ear Pads Anti-Microbial, Disponibile in nero      

Batterie Alimentazione 2 Energizer® 'AAA' (incluso)

ARTICOLO: 4201042
CUFFIA PROFESSIONALE ELETTRONICA CON BLUETOOTH E 
QUATTRO SISTEMI MICROFONI DIREZIONALI  HI GAIN OMNI  -

WALKER'S

Ultimo Digital Quad Connect, Sincronizzazione Bluetooth con dispositivi 
mobili, Comunicazione Integrata Mic, effettuare e ricevere chiamate, 

Quattro Hi Gain Omni direzionali Microfoni, effettuare e ricevere 
telefonate tramite l'auricolare, Quattro Hi Gain Omni direzionali 

Microfoni, Low Noise / Frequenza sintonizzati per naturale chiarezza del 
suono, 9x Valorizzazione Hearing,Potenza - 50dB, Sintonizzazione di 

frequenza regolabile - AFT
2 controlli di volume indipendenti, Suono attivato compressione 

(SAC) - 0,02 secondi il tempo di reazione
Noise reducing rating NRR 27dB, Design pieghevole compatto, Sound 
dampening composite housing , Batterie Alimentazione 2 Energizer® 

'AAA' (incluso)

ARTICOLO: 4201071   CUFFIA PROFESSIONALE ELETTRONICA QUADS 
CON QUATTRO SISTEMI MICROFONI DIREZIONALI HI GAIN OMNI 

COLORE REALTREE - GWP-XPMQRT - WALKER'S
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ARTICOLO: 4201047 CUFFIA 
ELETTRONICA RAZOR - PROFILO 
BASSO - COLOR TERRA SCUSA -

ARTICOLO: 4201048 
CUFFIA ELETTRONICA RAZOR - PROFILO 
BASSO - COLORE NERO INSERTI ROSA -

ARTICOLO: 4201049 CUFFIA 
ELETTRONICA RAZOR - PROFILO BASSO -
COLORE NERO INSERTI TEAL - WALKER'S

ARTICOLO: 4201050 CUFFIA 
ELETTRONICA RAZOR - PROFILO 
BASSO - COLORE KRIPTEK RAID -

ARTICOLO: 4201051 CUFFIA ELETTRONICA 
RAZOR - PROFILO BASSO - COLORE NERO -

GWP-RSEM - WALKER'S
La Cuffia Elettronica RAZOR è la cuffia con il profilo 

attualmente più basso esistente. 
Caratteristiche: - Due microfoni omnidirezionali –
Altoparlanti HD per un audio bilanciato e chiaro –

frequenza sintonizzata per una naturale chiarezza del 
suono – controllo del volume indipendenti –

Compressione del suono attivata con 0,002 secondi 
come tempo di reazione – Ingresso audio con jeak –

Manopole di regolazione del volume ad incasso –
Comodo archetto – Porta Batterie esterno –

Funzionamento con due batterie AAA incluse nella 
confezione

ARTICOLO: 4201055
CUFFIA PROFESSIONALE 

ELETTRONICA CON QUATTRO 
SISTEMI MICROFONI DIREZIONALI HI 

GAIN OMNI - MOSSY OAK - GWP-
XPMQMO - WALKER'S

CARATTERISTICHE: Quattro Microfoni 
Omni Direzionali Hi Gain, Amplificazione 

del suono 9X, Potenza 50 dB, 
Regolazione sintonia di frequenza AFT, 2 

Controlli di volume indipendenti, 
Compressione del suono attivata SAC, 

Riduzione del rumore a 27dB NRR, 
Design pieghevole e compatto, Pads 

antimicrobici, 2 batterie di alimentazione 
AAA incluse

ARTICOLO: 4201063  CUFFIA 
ELETTRONICA ALPHA 360 - GWP-

AM360NXT - WALKER'S

ARTICOLO: 4201070  
LENTI - OCCHIALI DA TIRO COLORE GIALLO -

POLICARBONATO ALTA QUALITA' -
WINCHSTERN - WCH-YLSG - WALKER'S
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ARTICOLO: 4201056 CUFFIA 
PASSIVA PER BAMBINI DA 6 

MESI A 8 ANNI – COLORE 
BLU - GWP-FKDM-BL -

ARTICOLO: 4201057  CUFFIA 
PASSIVA PER BAMBINI DA 6 

MESI A 8 ANNI – COLORE 
VERDE LIME - GWP-FKDM-

LG - WALKER'S

ARTICOLO: 4201058  CUFFIA 
PASSIVA PER BAMBINI DA 6 

MESI A 8 ANNI – COLORE 
ROSA - GWP-FKDM-PK -

WALKER'S

ARTICOLO: 4201064 
CONFEZIONE DA 100 
TAPPI - 32 NRR - ANSI 
S3.19 - GWP-FP-50PK -

WALKER'S

ARTICOLO: 4201067 
50 PAIA DI TAPPI PER ORECCHIE CON CORDINO 

- GWP-CORDPLGBKT - WALKER'S

ARTICOLO: 4201068
ESPOSITORE COMPLETO CON 6 DIVERSI TIPOLOGIE DI TAPPI -

TAPPI SCHIUMA + TAPPI AL SILICONE + TAPPI CON CORDA -
58 CF TOTALI - GWP-PLUGDIS - WALKER'S
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AURICOLARI WALKER'S

ARTICOLO: 4201002 

AMPLIFICATORE DI SUONO ALTA QUALITA' CON 

PROTEZIONE UDITO IN CASO DI SPARO

ARTICOLO: 4201001

AMPLIFICATORE DI SUONO ALTA QUALITA' CON 

PROTEZIONE UDITO IN CASO DI SPARO

ARTICOLO: 4201005

AMPLIFICATORE DI SUONO CON PROTEZIONE UDITO IN 

CASO DI SPARO - WALKER'S Aumenta l’udito – design compatto 

dietro l’orecchio e può essere utilizzato su entrambi le orecchie – 

Leggero – Interruttore On/Off – Circuito di compressione lieve – 

Limitatore di dB – Batteria Alimentazione LR-44 – Nella confezione: 

2 unità, 2 tubi sonori, 6 punte di tulipano (due di ogni formato 

piccolo, medio e grande), 3 batterie e 2 strumenti di manutenzione

ARTICOLO: 4201028 

AMPLIFICATORE DI SUONO LEGGERO CON DESIGN COMPATTO IN 

BLISTER – DUE UNITA’ PER CONFEZIONE INTERRUTTORE ON-OFF – GWP-

UE2002 – WALKER’S Amplifica i suoni, design compatto, On/Off, Circuito di 

compressione delicato, Limitatore di dB, Alimentazione a batterie A312 Zinco 

INCLUSO: 2 unità, 6 punte di tulipano (due per ogni dimensione piccola, media e 

grande), 4 batterie e custodia per il trasporto

ARTICOLO: 4201029 

AMPLIFICATORE PROFESSIONALE CON 4 CANALI EQUALIZZATI - VC 

DIGITALE 22 dB NRR SE INDOSSATO CON TAPPI DI SCHIUMA - WGE-

MICE2CLR – WALKERS 

Coppia di amplificatori con controllo ALD con controllo di 4 canali equalizzati 

con Digital VC + 22dB NRR se indossato con tappi di schiuma – 4 modi di 

ascolto: generale, folle musica/teatro e natura. Compressione del suono 

attivo (SAC) – Soppressione del rumore ambientale – Alimentazione Batteria 

10A INCLUSO: Unità, punte di schiuma, 4 batterie e custodia 

ARTICOLO: 4201040

AURICOLARE SINGOLO - AMPLIFICATORE DI SUONO CON 

PROTEZIONE UDITO IN CASO DI SPARO - GWP-UE1001

Aumenta l’udito, piccolo e leggero può essere utilizzato su entrambi le 

orecchie, Pulsante on/off, Circuito di compressione lieve, Limitatore di 

dB, alimentazione a batteria LR-44. Nel blister: unità, tubicino, 3 punte di 

tulipano (piccola, media e grande) 3 batterie e 2 strumenti di 

manutenzione
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ARTICOLO: 4201061 

AURICOLARE SINGOLO - AMPLIFICATORE DI SUONO CON 

PROTEZIONE UDITO IN CASO DI SPARO - WCH-UE1001 – 

WINCHESTERN Aumenta l’udito, piccolo e leggero può essere 

utilizzato su entrambi le orecchie, Pulsante on/off, Circuito di 

compressione lieve, Limitatore di dB, alimentazione a batteria LR-44. 

Nel blister: unità, tubicino, 3 punte di tulipano (piccola, media e grande) 

3 batterie e 2 strumenti di manutenzione

ARTICOLO: 4201062

AMPLIFICATORE DI SUONO LEGGERO CON DESIGN COMPATTO 

IN BLISTER – DUE UNITA’ PER CONFEZIONE INTERRUTTORE ON-

OFF – WCH-UE2002 – WINCHESTERN Amplifica i suoni, design 

compatto, On/Off, Circuito di compressione delicato, Limitatore di dB, 

Alimentazione a batterie A312 Zinco INCLUSO: 2 unità, 6 punte di 

tulipano (due per ogni dimensione piccola, media e grande), 4 batterie e 

custodia per il trasporto

ARTICOLO: 4201065

AURICOLARI DIGITALI RETRAIBILI RAZOR-X - WALKER'S - GWP-NHE

CARATTERISTICHE: NRR target maggiore di 26 dB, alimentazione con 

batteria a Litio ricaricabile LIPO 250mAh (10 ore di utilizzo normale),  

Compressione del suono attivata, due microfoni omnidirezionali per una 

ricezione del suono molto chiara,  altoparlanti HD per una alta qualità 

audio,  housing per orecchie in materiale antimicrobico in silicone 

multistrato (2 misure) con punta in schiuma (2 misure) per l’ottenimento di 

una perfetta chiusura e un alto rating di NRR, auto spegnimento (modalità 

basso consumo) dopo 4 a 6 ore, tasto di riaccensione premendo un 

qualsiasi tasto, micro porta USB integrata , adattatore di corrente al muro 

con porta USB ed 1 metro di cavo micro USB incluso per la ricarica, cavo 

archiviazione incluso, scatola di conservazione inclusa,  in attesa di 

brevetto

ARTICOLO: 4201066 

AURICOLARI DIGITALI RETRAIBILI RAZOR-XV CON BLUETOOTH - 

WALKER'S - GWP-NHE-BT

CARATTERISTICHE: Collegamento Bluetooth, Controllo del volume 

indipendente, Compressione del suono attivata, NRR target maggiore di 

26 dB, alimentazione con batteria a Litio ricaricabile LIPO 250mAh (10 

ore di utilizzo normale),  due microfoni omnidirezionali per una ricezione 

del suono molto chiara,  altoparlanti HD per una alta qualità audio,  

housing per orecchie in materiale antimicrobico in silicone multistrato (2 

misure) con punta in schiuma (2 misure) per l’ottenimento di una perfetta 

chiusura e un alto rating di NRR, auto spegnimento (modalità basso 

consumo) dopo 4 a 6 ore, tasto di riaccensione premendo un qualsiasi 

tasto, micro porta USB integrata , adattatore di corrente al muro con 

porta USB ed 1 metro di cavo micro USB incluso per la ricarica, cavo 

archiviazione incluso, scatola di conservazione inclusa, in attesa di 

brevetto

ARTICOLO: 4201069

AURICOLARE AMPLIFICATORE DI SUONO IN FIBRA DI CARBONIO LEGGERO 

CON DESIGN COMPATTO – DUE UNITA’ PER CF INTERRUTTORE ON-OFF – 

GWP-SLCR – WALKER'S

Auricolari destro e sinistro brevettati - Secure-Lock ™ Fitting SAC (Sound 

compressione Attivato) protegge l`udito - Controllo del volume OS-R3110 Digital 

Sound Processing Independent - Accensione On/Off – Altoparlanti omnidirezionali 

Dynamic Range offrono un suono nitido chiaro. Tre gigli di silicone e tre gigli di 

schiuma (3 formati ciascuno S-M-L) Secure-Lock ™ - Alette di dimensionamento (3 

dimensioni) estraibile – Cordino incluso - NRR TBD - 80 ore di autonomia (stimato) - 

Powered by # 10 batterie (4 incluse) – Colore Nero opaco con inserti in fibra di 

carbonio - Carry Case incluso.
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DISTRIBUTORI DI FORAGGIO

ARTICOLO: 4201008 
DISTRIBUTORE AUTOMATICO DI FORAGGIO CON TIMER 

ANALOGICO - 30590

ARTICOLO: 4201009
DISTRIBUTORE AUTOMATICO DI FORAGGIO CON TIMER 

DIGITALE - 30591

ARTICOLO: 4201010 
DISTRIBUTORE AUTOMATICO DI FORAGGIO CON 

FOTOCELLULA - 30581

ARTICOLO: 4201024 
DISTRIBUTORE DIGITALE PIEGHEVOLE IN NYLON COMPLETO DI 

TIMER DIGITALE E BORSA DA 49,5 LITRI - AH-BAGKIT

ARTICOLO: 4201023 
PANNELLO SOLARE PER RICARICARE 

AUTOMATICAMENTE  BATTERIA 6V DEL DISTRIBUTORE 
DI FORAGGIO 4201008 E 

ARTICOLO: 4201025 
PROTEZIONE ELETTRICA PER IL CABLAGGIO IN METALLO DEI 

DISTRIBUTORI DI FORAGGIO - BL-VB1
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ARTICOLO: 4201044
CONTENITORE 18 KG PER DISTRIBUTORE 

DI FORAGGIO - E-40P - AMERICAN 
HUNTER

ARTICOLO: 4201045
CONTENITORE CAMO 22 KG PER 
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO - R-
50PROAP - AMERICAN HUNTER

ARTICOLO: 4201006
DISTRIBUTORE AUTOMATICO DI 

FORAGGIO CON FOTOCELLULA - 30581 + 
CONTENITORE 18 KG PER 

DISTRIBUTORE DI FORAGGIO - E-40P -

ARTICOLO: 4201014
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO CON TIMER DIGITALE E BIDONE DA 

19 LITRI - AH-NF60 - AMERICAN HUNTER ARTICOLO: 4201046
DISTRIBUTORE AUTOMATICO DI FORAGGIO CON FOTOCELLULA -
30581 + CONTENITORE 18 KG PER DISTRIBUTORE DI FORAGGIO -

ARTICOLO: 4201060
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO CON 

PANNELLO SOLARE INTEGRATO - AH-
SSLNG-KIT - AMERICAN HUNTER
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ARTICOLO: 4201075
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO ECONOMICO - AH-

ECON-KIT - AMERICAN HUNTER

ARTICOLO: 4201024
CONTROLLO DELLA QUANTITA' DI MANGIME NEL BIDONE DEL DISTRIBUTORE 

DI FORAGGIO - AH-FMTR - AMERICAN HUNTER

ARTICOLO: 4201076
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO MOLTO POTENTE

20558 - AMERICAN HUNTER

ARTICOLO: 4201077
DISTRIBUTORE DI FORAGGIO CON 

FOTOCELLULA SENZA CONTENITORE - AH-EKIT -

ARTICOLO: 4201043
CONTROLLO REMOTO DEL DISTRIBUTORE DI 
FORAGGIO - AH-RMT - AMERICAN HUNTER

ARTICOLO: 4201027
CONTROLLO DELLA 

QUANTITA' DI MANGIME 
NEL BIDONE DEL 
DISTRIBUTORE DI 

FORAGGIO CON ANTENNA -
AH-FMTR-ANT - AMERICAN 
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ACCESSORI RICARICA ARMI LUNGHE ANIMA LISCIA

ARTICOLO: 4401003 
BOSSOLO OTTONE PER CAL. 36 - CF 

ARTICOLO: 0501033
CALIBRATORE A CAMPANA TUTTI I 

ARTICOLO: 0501028 
RIFILABOSSOLI CAL. 12 E CAL. 20

ARTICOLO: 1301081 
MISURINI PER POLVERE E 
PALLINI IN OTTONE, TIPO 

SICILIA – CON 

ARTICOLO: 1301087 
ORLATRICI IN ALLUMINIO, CON MANOVELLA, 

TUTTI I CALIBRI ARTICOLO: 1301090 
LEVA-METTI CAPSULE IN ACCIAIO, A COLONNE, 

TUTTI I CALIBRI

ARTICOLO: 0501058 
DOSATORE POLVERE E PALLINI

ARTICOLO: 0501041 
SERIE PESI BILANCINA

ARTICOLO: 3301018
SVASATORE IN ACCIAIO 

CEMENTATO E TEMPERATO 
UNIVERSALE 

DAL CAL 12 AL CAL 36

ARTICOLO: 0601021 BORRE FELTRO DIANA 12 H 15 
ARTICOLO: 0601022 BORRE FELTRO DIANA 12 H 18 
ARTICOLO: 0601023 BORRE FELTRO DIANA 12 H 21 
ARTICOLO: 0601024 BORRE FELTRO DIANA 20 H 18
ARTICOLO: 0601026 BORRA FELTRO DIANA 12 H 10
ARTICOLO: 0601027 BORRA FELTRO DIANA 12 H 12

ARTICOLO: 1301091 
COMPLETO MISURINI PER CARICAMENTO 
CARTUCCE CALO 8, IN BUSTA PLASTICA

ARTICOLO: 0501036 
BILANCINA DA CACCIA GR 60
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ARTICOLO: 1301077 
MISURINI PER POLV. E PALL. IN OTTONE, A GRAD. MICROM. CON 

VITE FISSAGGIO, MAN. IN LEGNO MIS. N° O
ARTICOLO: 1301078 

MISURINI PER POLV. E PALL. IN OTTONE, A GRAD. MICROM. CON 
VITE FISSAGGIO, MAN. IN LEGNO MIS. PICCOLA N° 1

ARTICOLO: 1301079 
MISURINI PER POLV. E PALL. IN OTTONE, A GRAD. MICROM. CON 

VITE FISSAGGIO, MAN. IN LEGNO MIS. MEDIA N° 2
ARTICOLO: 1301080 

MISURINI PER POLV. E PALL. IN OTTONE, A GRAD. MICROM. CON 

ARTICOLO: 3301012 
CONTROBOBINA IN OTTONE A 

SEZIONE CONICA LISCIA 
UNIVERSALE DA 

CAL. 12 AL CAL 410

ARTICOLO: 1301088 
BOBINE PER ORLATRICI IN 

OTTONE FUSO, TUTTI I 

ARTICOLO: 1301089 
CONTRO-BOBBINE IN OTTONE, 
MISURE PICCOLA E GRANDE

ARTICOLO: 3301006 
BOBINA INCISORE IN ACCIAIO PER LA 

CHIUSURA STELLARE A 6 PLICHE 
ARTICOLO: 3301007 

BOBINA INCISORE IN ACCIAIO PER LA 
CHIUSURA STELLARE A 8 PLICHE

ARTICOLO: 3301011 
BOBINA INCISORE IN ACCIAIO 
PER LA CHIUSURA STELLARE 

A 4 PLICHE

ARTICOLO: 3301020 
CAMICIA IN ACCIAIO DISPONIBILE TUTTI I CALIBRI PER TUTTE 

LE BOBINE - BN1/BN2/BN3/BN4 - OTC/STC/OTP/STP - BOP

ARTICOLO: 3301013 
BOBINA IN OTTONE PER CHIUSURA ORLO TONDO BOSSOLI PLASTICA - OTP DA CAL 12 

al CAL. 410 
ARTICOLO: 3301014 

BOBINA IN OTTONE PER LA CHIUSURA ORLO TONDO BOSSOLI CARTONE - OTC DA CAL 
12 al CAL. 410 

ARTICOLO: 3301015 
BOBINA IN OTTONE PER LA CHIUSURA STELLARE BOSSOLI CARTONE - STC DA CAL 12 

al CAL. 410 
ARTICOLO: 3301016 

BOBINA IN OTTONE PER LE CARTUCCE A PALLA SU CHIUSURA ORLO TONDO DA CAL 12 
al CAL. 410 

ARTICOLO: 3301017 
BOBINA IN OTTONE PER LA RIFINITURA DELLA CHIUSURA STELLARE STP N° 1/2/3/4 DA 

CAL 12 al CAL. 410

ARTICOLO: 3301001 
BOBINA IN ACCIAIO PER CHIUSURA OLRO 
TONDO BOSSOLI PLASTICA – OT. PLAST. 

DA CAL 12 al CAL. 410
ARTICOLO: 3301002 

BOBINA IN ACCIAIO PER LA CHIUSURA 
ORLO TONDO BOSSOLI CARTONE - DA CAL 

12 al CAL. 410
ARTICOLO: 3301003 

BOBINA IN ACCIAIO PER LA CHIUSURA 
STELLARE BOSSOLI CARTONE - DA CAL 12 

ARTICOLO: 3301004 
BOBINA IN ACCIAIO PER LE CARTUCCE A 
PALLA SU CHIUSURA ORLO TONDO DA 

CAL 12 al CAL. 410
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ARTICOLO: 3301005 N° 2 
BOBINE N° 2 IN ACCIAIO PER LA RIFINITURA DELLA CHIUSURA 

STELLARE DA CAL 12 al CAL 410 MASSIMA RESA CON CARTUCCE 30/36 
GRAMMI/ 

ARTICOLO: 3301005 N°1 
BOBINE N° 1 IN ACCIAIO PER LA RIFINITURA DELLA CHIUSURA 

STELLARE DA CAL 12 al CAL 410 MASSIMA RESA CON POLVERI VIVACI 
E CARICAMENTI LEGGERI

ARTICOLO:3301005 N°3
BOBINE N° 3 IN ACCIAIO PER LA RIFINITURA DELLA CHIUSURA                         

STELLARE E ORLO TONDO DA CAL 12 al CAL 410 MASSIMO
ARTICOLO:3301005 N°4

BOBINE N° 4 IN ACCIAIO PER LA RIFINITURA DELLA CHIUSURA 
STELLARE DA CAL 12 al CAL 410 MASSIMA RESA CON POLVERI 

RPOGRESSIVE A COMBUSTIONE LENTA A RESA CON POLVERI A 

ARTICOLO: 1001007 
BILANCINA ELETTRONICA 0-500 GRANI PRECISIONE + 

1/10 DI GRANO

ARTICOLO: 3301019 
RICALIBRATORE IN ACCIAIO CON BRUNITURA - RICALIBRA -
DECAPSULA ED INCAPSULA TUTTI I CALIBRI – COMPLETO DI 

SET 4 CAL 12-20-28–36

ARTICOLO: 0801116 
MACCHINA STAMPATRICE MANUALE PER CARTUCCE MINI-SB + 

TIMBRO ASSEMBLABILE + 1 FLACONE 50 ML INCHIOSTRO

ARTICOLO: 0801110 
MACCHINA STAMPATRICE DIGITALE PER 

CARTUCCE SB-3000

ARTICOLO: 0801111 
CLICHE' PER MACCHINA STAMPATRICE CARTUCCE SB-3000

ARTICOLO: 0801112 
FLACONE 50 ML DI 
INCHIOSTRO PER 

MACCHINA STAMPATRICE 
SB-3000 - COL. NERO -

ROSSO - BIANCO 
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ARTICOLO 3302003 BOBINA 
CHIUSURA STELLARE 

PLASTICA SENZA CAMICIA 
PER CAL 24 - CAL 28 - CAL 32 

- CAL 36 - CORTINI & 

ARTICOLO 3302004 
BOBINA ORLATRICE PER 
ORLO TONDO PALSTICA 
SENZA CAMICIA CAL 24 -
CAL 28 - CAL 32 - CAL 36 -

CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302007:
BOBINA CHIUSURA 

PLASTICA ORLO TONDO 
SPECIALE 10S - CAL 12 -

ARTICOLO 3302008
BOBINA CHIUSURA 

PALLA GUALANDI P -
CAL 12 E CAL 20 -

CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302009
BOBINA CHIUSURA 

STELLARE CARTONE 
CAL 12 E CAL 20 -

CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302010
BOBINA CHIUSURA 

STELLARE CARTONE 
CON BECCO DI 

CIVETTA CAL 12 E CAL 
20 - CORTINI & 

ARTICOLO 3302011
BOBINA CHIUSURA 

STELLARE CARTONE 
CAL 24 - CAL 28 - CAL 

32 - CORTINI & 
PEZZOTTI

ARTICOLO 3302012
BOBINA ORLATRICE 
PER ORLO TONDO 
CARTONE CAL 24 -
CAL 28 - CAL 32 -

CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302013
INCISORE A 6 PLICHE CAL 12 - CAL 16 - CAL 20 - CAL 

24 - CAL 28 - CAL 32 - CAL 36 
CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302014
INCISORE A 8 

PLICHE CAL 12 - CAL 
16 - CAL 20 - CAL 24 -

CAL 28 - CAL 32 -
CAL 36 - CORTINI & 

PEZZOTTI

ARTICOLO 3302015
CONIATORE CAL 12 -
CAL 16 - CAL 20 - CAL 
24 - CAL 28 - CAL 32 -
CAL 36 - CORTINI & 

PEZZOTTI

ARTICOLO 3302016
RIBASSATORE CAL 12 - CAL 16 - CAL 20 - CAL 24 -
CAL 28 - CAL 32 - CAL 36 - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302017
APPIATTATORE 

PROFESSIONALE A MOLLA 
CAL 12 - CAL 16 - CAL 20 - CAL 
24 - CAL 28 - CAL 32 - CAL 36 -

CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302018
APPIATTATORE 

PROFESSIONALE A MOLLA CAL 
12 - CAL 16 - CAL 20 - CAL 24 -

CAL 28 - CAL 32 - CAL 36 -
CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302001
BOBINA CHIUSURA STELLARE PLASTICA 

SENZA CAMICIA - T1 - T2- T3- T4- T5 - CAL 12 E 

ARTICOLO 3302002
BOBINA ORLATRICE PER ORLO TONDO 

PALSTICA SENZA CAMICIA - T1 - T2- T3- T4-
T5 - CAL 12 E CAL 20 - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302005
BOBINA CHIUSURA PLASTICA 
STELLARE SPECIALE SENZA 

CAMICIA - I2S - S1 - S - S2 PER CAL 
12 - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302006
BOBINA CHIUSURA PLASTICA 

STELLARE SPECIALE CON CAMICIA 
- I2S - S1 - S - S2 PER CAL 12 -

CORTINI & PEZZOTTI
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ARTICOLO 3302019:
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI SENZA 

DOSATORI A DUE PISTONI (BOBINA E INCISORE) 
- CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302020: 
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI COMPLETA DI 

DOSATORI A DUE PISTONI (BOBINA E INCISORE) 
- CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302021
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI SENZA DOSATORI A QUATTRO PISTONI  (BOBINA 

CONIATORE RIBASSATORE E INCISORE)  - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302022
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI COMPLETA DI DOSATORI A QUATTRO PISTONI 

(BOBINA CONIATORE RIBASSATORE E INCISORE)  - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302025
DOSATORE REGOLABILE CON PESO STABILE E 
GHIERA PER LA SUA REGOLAZIONE - CORTINI 

& PEZZOTTI

ARTICOLO 3302023
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI SENZA DOSATORI A CINQUE PISTONI (BOBINA 
CONIATORE RIBASSATORE APPIATTITORE E INCISORE) - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3302024
MACCHINA ORLATRICE BICOMBI COMPLETA DI DOSATORI A CINQUE PISTONI (BOBINA 

CONIATORE RIBASSATORE APPIATTITORE E INCISORE) - CORTINI & PEZZOTTI

ARTICOLO 3301025
DOSATORE REGOLABILE CON PESO STABILE 

E GHIERA PER LA SUA REGOLAZIONE -

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.3 Pag. 5



SAG  NATURE srl

ARTICOLO 0501001
ORLATORE STELLARE CALIBRO 12 E CALIBRO 20 
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BERSAGLI - TARGET

ARTICOLO 0806245   
BERSAGLIO A 5 COMPOSIZIONI CON 12 

FOGLI PER CONFEZIONE - TG11A12 
TRUGLO

ARTICOLO 0806246   
BERSAGLIO A 5 COMPOSIZIONI CON 6 

FOGLI PER CONFEZIONE - TG11A6 
TRUGLO

ARTICOLO 0806247 
BERSAGLIO PER LUNGHE DISTANZE CON 

12 FOGLI PER CONFEZIONE - TG10A12 

ARTICOLO 0806248   
BERSAGLIO PER LUNGHE DISTANZE CON 6 
FOGLI PER CONFEZIONE - TG10A6 TRUGLO

ARTICOLO 0806249   
BERSAGLIO SAGOMA ANIMALE CON 12 

FOGLI PER CONFEZIONE - TG12A12 
TRUGLO

ARTICOLO 0806250   
BERSAGLIO SAGOMA ANIMALE CON 6 FOGLI 

PER CONFEZIONE - TG12A6 TRUGLO

ARTICOLO 0806251  
BERSAGLIO SAGOMA UMANA CON 12 FOGLI 

PER CONFEZIONE - TG13A12

ARTICOLO 0806252
BERSAGLIO PER LUNGHE DISTANZE CON 6 
FOGLI PER CONFEZIONE - TG10A6 TRUGLO

ARTICOLO 0806273  
BERSAGLIO SAGOMA UMANA CON 6 

FOGLI PER CONFEZIONE COLORE ROSA 
TG13P6 -TRUGLO

ARTICOLO 0806338
BERSAGLIO DIAGNOSTICO PER PISTOLE -

6 FOGLI - TG15A6 - TRUGLO

ARTICOLO 0806339
BERSAGLIO DIAGNOSTICO PER PISTOLE -

50 FOGLI - TG15A50 - TRUGLO

INFORMAZIONI SU BERSAGLIO TRUGLO
Il punto d’impatto è evidenziato da un alone verde fluorescente - Linee e contorni verdi fluorescenti  ad alta visibilità 

- Pezzetti tondi  neri adesivi di ricambio consentono il riutilizzo del bersaglio - La superficie del bersaglio è quasi 
interamente adesiva - ¼” ACCU-GRID TM  SYSTEM semplifica la mira e l’accuratezza della posizione del colpo
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ARTICOLO: 1709030
RACCOGLITORE AD IMBUTO IN 

METALLO PER PALLINI CAL. 4,5 MM

ARTICOLO: 1709029
TARGET BULLET CINGHIALI

ARTICOLO: 1709031 
PORTABERSAGLIO PIATTO

ARTICOLO: 0501038
BERSAGLIO STANDARD IN 
CARTONE BICOLORE DA 

INSERIRE IN ART. 1709030

ARTICOLO: 1709013
BERSAGLIO REATTIVO PER ARIA 

ARTICOLO: 1709086
BERSAGLIO REATTIVO PER ARIA 

ARTICOLO: 1709089
BERSAGLIO REATTIVO PER ARIA 

ARTICOLO: 1709090
BERSAGLIO REATTIVO PER ARMI AD ARIA 
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Calcioli in Gomma e Tecnopolimero

ARTICOLO: 3601001 CALCIOLO 
GOMMA AMBRA ALT.MM 15 PIENO -
SCATOLA CATONE + VITI - RECCO 

CALCIOLI LUX 15 P

ARTICOLO: 3601002  CALCIOLO 
GOMMA AMBRA ALT.MM 20 PIENO -
SCATOLA CATONE + VITI - RECCO 

CALCIOLI LUX 20 P

ARTICOLO: 3601004 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm14 INT.SE mm82/96 

PIENO

ARTICOLO: 3601005 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm15 INT.SE mm82/96 

VENTILATO

ARTICOLO: 3601007 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm20 INT.SE 

mm82/96 VENTILATO

ARTICOLO: 3601011 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm25 INT.SE 

mm82/96 VENTILATO

ARTICOLO: 3601013 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm30 INT.SE 

mm82/96 VENTILATO

ARTICOLO: 3601015 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm15 INT.SE mm82 PIENO

ARTICOLO: 3601017 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm20 INT.SE mm82 

PIENO

ARTICOLO: 3601019 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm15 INT.SE mm82/96 

NERO FINTA PELLE PIENO

ARTICOLO: 3601020 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ARANCIO ALT.mm15 INT.SE 

mm82/96 PIENO

ARTICOLO: 3601021 CALCIOLO GOMMA 
AMBRA ALT.mm15 INT.SE mm82/96 

PIENO

ARTICOLO: 3601023 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm20 INT.SE mm82/96 ARTICOLO: 3601024 CALCIOLO 

GOMMA ELASTICO ARANCIO 
ALT.mm20 INT.SE mm82/96 PIENO

ARTICOLO: 3601026 CALCIOLO GOMMA 
AMBRA ARANCIO ALT.mm20 INT.SE 

mm82/96 PIENO

ARTICOLO: 3601027 CALCIOLO GOMMA ELASTICO 
ALT.mm25 INT.SE mm82/96 PIENO
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ARTICOLO: 3601034 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm15 INT.SE 

mm82 MARRONE FINTA PELLE 
VENTILATO

ARTICOLO: 3601035 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm15 INT.SE 

mm82 NERO FINTA PELLE VENTILATO
ARTICOLO: 3601036 CALCIOLO GOMMA 

ELASTICO ALT.mm20 INT.SE mm82 
MARRONE FINTA PELLE VENTILATO

ARTICOLO: 3601037 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm20 INT.SE 
mm82 NERO FINTA PELLE MORBIDO 

VENTILATO

ARTICOLO: 3601039 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm25 INT.SE mm82 

MARRONE FINTA PELLE VENTILATO
ARTICOLO: 3601040 CALCIOLO GOMMA 

ELASTICO ALT.mm25 INT.SE mm82 NERO 
FINTA PELLE MORBIDO VENTILATO

ARTICOLO: 3601042 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm30 INT.SE 

mm82 MARRONE FINTA PELLE 
VENTILATO

ARTICOLO: 3601043 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ARANCIO 

ALT.mm30 INT.SE mm82 VENTILATO ARTICOLO: 3601044 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm30 INT.SE mm82 NERO 

FINTA PELLE MORBIDO VENTILATO

ARTICOLO: 3601051 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm25 INT.SE mm82 

VENTILATO

ARTICOLO: 3601054 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ARANCIO ALT.mm15 INT.SE 

mm82 PIENO ARTICOLO: 3601055 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ARANCIO 

ALT.mm20 INT.SE mm82 PIENO

ARTICOLO: 3601056 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ARANCIO ALT.mm25 INT.SE 

mm82 PIENO

ARTICOLO: 3601057 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm10 INT.SE 

mm82 NERO PIENO ARTICOLO: 3601059 CALCIOLO 
SCARPETTA N.2/3 IN VERO CUOIO 
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ARTICOLO: 3601062 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO ALT.mm15 INT.SE mm82 SKEET 

PIENO NERO

ARTICOLO: 3601063 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm20 INT.SE 

mm82 PIENO
ARTICOLO: 3601065 CALCIOLO GOMMA 

ELASTICO ALT.mm15 INT.SE mm82 
VENTILATO

ARTICOLO: 3601066 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm20 INT.SE 

mm82 VENTILATO

ARTICOLO: 3601068 CALCIOLO 
GOMMA ELASTICO ALT.mm25 INT.SE 

mm82 VENTILATO - SCATOLA 
CARTONE + VITI

ARTICOLO: 3601070 P.V.C.SPESSORI 
mm4,5 NERI (CALCIOLO)

ARTICOLO: 3601071 P.V.C. SPESSORI 
mm8 CON ASOLA NERI (CALCIOLO)

ARTICOLO: 3601073 CALCIOLO GOMMA 
ELASTICO LEVRIERO ALT.mm10 INT.SE 

mm82 MARRONE PIENO

ARTICOLO: 3001011 CALCIOLO GOMMA 
VENTILATO NERO 15 MM

ARTICOLO: 3001018 CALCIOLO BACHELITE 
MARCHIO DIANA X BERETTA-BENELLI-BREDA 

ARTICOLO:3001019 CALCIOLO BACHELITE 
MARCHIO BERETTA X BERETTA-BENELLI-

BREDA 
ARTICOLO:3001020 CALCIOLO BACHELITE 

MARCHIO BENELLI X BERETTA-BENELLI-BREDA

3501051 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 30/35% 23MM RIGHE O FINTA PELLE
3501052 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 30/35% 15MM RIGHE O FINTA PELLE
3501053 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 45/50% 23MM ROMBI O FINTA PELLE
3501054 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 45/50% 15MM ROMBI O FINTA PELLE
3501055 CALCIOLO MICRO CELL EXTRA SOFT 40/50% 23MM RIGHE O FINTA PELLE
3501056 CALCIOLO MICRO CELL EXTRA SOFT 40/50% 15MM RIGHE O FINTA PELLE
3501057 CALCIOLO MICRO CELL EXTRA SOFT 30/35% 23MM ROMBI O FINTA PELLE
3501058 CALCIOLO MICRO CELL EXTRA SOFT 30/35% 15MM ROMBI 

ARTICOLO: 3001072 
VITI ZINCATE E 

BRUNITE CADAUNA 
(PER CALCIOLO) 
RECCO CALCIOLI 

VITI

ARTICOLO: 3001016
CALCIOLO GOMMA AMBRA 

ALT.MM15 INT.SE MM82 PIENO -
SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO 

CALCIOLI 415A
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ARTICOLO: 3601074 
SCARPETTA N.2/3 IN VERO CUOIO NERO - RECCO 

CALCIOLI SCARP.C

ARTICOLO: 3601075 
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM25 INT.SE MM82/96 NERO 

FINTA PELLE PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO 

ARTICOLO: 3601076 
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM30 INT.SE MM82/96 
NERO FINTA PELLE PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI -

RECCO CALCIOLI 500/30 SP
ARTICOLO: 3601077 

CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM15 INT.SE MM82/96 NERO 
PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 500/15

ARTICOLO: 3601078
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM25 INT.SE MM82/96 NERO 

PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 500/20

ARTICOLO: 3601079 
CALCIOLO IN GOMMA ALT. MM15 VENTILATO INTERASSE 

MM82 - SCATOLA MARRONE - CF 5 PZ

ARTICOLO: 3601080 
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM10 INT.SE MM82/96 NERO 

PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 500/10

ARTICOLO: 3601081 
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ARANCIO ALT.MM10 INT.SE 

MM82/96 NERO PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO 
CALCIOLI 500/10

ARTICOLO: 3601082  
CALCIOLO SOFT OLD ENGLISH 15 - INTERASSE 82 MM -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 

ARTICOLO: 3601083  
CALCIOLO SOFT OLD ENGLISH 20 - INTERASSE 82 MM -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI

ARTICOLO: 3601084  
CALCIOLO SOFT OLD ENGLISH 25 - INTERASSE 82 MM -
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ARTICOLO: 3601025 
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM20 INT.SE MM82/96 PIENO - ARTICOLO: 3601003

CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM 25 PIENO - SCATOLA 

ARTICOLO: 3601006
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM15 INT.SE MM82/96 

VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI  

ARTICOLO: 3601008
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM20 INT.SE MM82/96 VENTILATO 

- SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 320A

ARTICOLO: 3601009
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM22 INT.SE MM82/96 

VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 322

ARTICOLO: 3601010
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM22 INT.SE MM82/96 

VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 

ARTICOLO: 3601012
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM25 INT.SE MM82/96 VENTILATO -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 325A

ARTICOLO: 3601014
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM30 INT.SE 

MM82/96 VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI 

ARTICOLO: 3601022 
CALCIOLO GOMMA AMBRA ARANCIO ALT.MM15 INT.SE MM82/96 
PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 500/15AA

ARTICOLO: 3601018 
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM20 INT.SE MM82 PIENO -
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ARTICOLO: 3601027
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM25 INT.SE 
MM82/96 NERO PIENO - SCATOLA CARTONE + 

ARTICOLO: 3601028
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ARANCIO 

ALT.MM25 INT.SE MM82/96 PIENO - SCATOLA 

ARTICOLO: 3601029
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM25 INT.SE 
MM82/96 PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI -

ARTICOLO: 3601030
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM15 VENTILATO - SCATOLA 

CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI LUX 15 V

ARTICOLO: 3601031
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM 30 INT.SE 
82/96 NERO PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI -

ARTICOLO: 3601032
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM30 INT.SE MM82/96 

PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI 

ARTICOLO: 3601033
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM20 VENTILATO -

SCATOLA CARTONE + VITI 

ARTICOLO: 3601038
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM22 INT.SE 
MM82 VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI -

ARTICOLO: 3601041
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM25 VENTILATO -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI LUX 25 V

ARTICOLO: 3601045
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM30 VENTILATO -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI LUX 30 V

ARTICOLO: 3601067
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM22 INT.SE MM22 VENTILATO -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI SK/22V

ARTICOLO: 3601069
P.V.C. SPESSORI MM2 BIANCHI (CALCIOLO) - IN BUSTA -

CF 5 PEZZI - RECCO CALCIOLI SP2B
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ARTICOLO: 3601046
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM15 INT.SE 

MM82 PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI -
ARTICOLO: 3601047

CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM20 INT.SE MM82 
PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 

ARTICOLO: 3601048
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM25 INT.SE 

MM82 PIENO - SCATOLA CARTONE + VITI -
ARTICOLO: 3601049

CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM15 INT.SE 
MM82 VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI -

ARTICOLO: 3601050
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM20 INT.SE 
MM82 VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI -

ARTICOLO: 3601052
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM30 INT.SE MM82 

VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 630

ARTICOLO: 3601058
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM10 INT.SE MM82 PIENO - SCATOLA 

CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI LEVRIERO

ARTICOLO: 3601053
CALCIOLO GOMMA AMBRA ALT.MM30 INT.SE MM82 

VENTILATO - SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI 

ARTICOLO: 3601060
CALCIOLO SCARPETTA N.2/3 IN SIMILPELLE NERA/MARRONE -

RECCO CALCIOLI SCARP.SMP

ARTICOLO: 3601064
CALCIOLO GOMMA ELASTICO ALT.MM25 INT.SE MM82 PIENO -

SCATOLA CARTONE + VITI - RECCO CALCIOLI SK/25P
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ARTICOLO:  3501041 Scarpetta n.2 
ALTEZZA 50 LARGHEZZA 128 
LUNGHEZZA 39 COLORE Avana

ARTICOLO:  3501042 Scarpetta n.3
ALTEZZA 62 LARGHEZZA 130 

LUNGHEZZA 42 COLORE Avana 
SPRAY

ARTICOLO:  3501043 Scarpetta n.4
ALTEZZA 62 LARGHEZZA 135 LUNGHEZZA 

49 COLORE Avana

ARTICOLO:  3501044 Scarpetta 
standard ALTEZZA 65 LARGHEZZA 

134 LUNGHEZZA 42
ARTICOLO:  3501001 Basso Tipo 
49 ALTEZZA 14 LARGHEZZA 137 

LUNGHEZZA 45

ARTICOLO:  3501002 
Alto Tipo 50
ALTEZZA 23 

LARGHEZZA 137 
LUNGHEZZA 45 

ARTICOLO:  3501003 Alto Tipo 51
ALTEZZA 14 LARGHEZZA 137 

LUNGHEZZA 45 COLORE Marrone, 
Rosso e Nero ARTICOLO:  3501004 

Altissimo pieno Tipo 52 
ALTEZZA 30 

LARGHEZZA 140 
LUNGHEZZA 50

COLORE Marrone, 

ARTICOLO:  3501005 Alto pieno 
Tipo 53

ALTEZZA 20 LARGHEZZA 140 
LUNGHEZZA 50 COLORE 

ARTICOLO:  3501006 Basso pieno 
Tipo 54 N ALTEZZA 14 LARGHEZZA 

140 LUNGHEZZA 50 COLORE ARTICOLO:  3501008 Special Tipo 55 
dritto ALTEZZA 26 LARGHEZZA 140 
LUNGHEZZA 50 COLORE Rosso e 

Nero

ARTICOLO:  3501009 Tipo 
Special 55 arcuato ALTEZZA 26 

LARGHEZZA 140 
LUNGHEZZA 50

COLORE Rosso e Nero

ARTICOLO:  3501010 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 45/50% 
32MM - ANONIMO - COLORE MARRONE - INTERASSE 80MM 

- CERVELLATI - 214439R

ARTICOLO:  3501019 NASELLO IN 
SILICONE DI COLORE NERO -

MISURA 200X37 MM - CERVELLATI -
214577

ARTICOLO:  3501020 KIT DI 
REGOLAZIONE PER NASELLO DI 

COLORE NERO - CERVELLATI -
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ARTICOLO:  3501012 Alto Tipo 57
ALTEZZA 16 LARGHEZZA 140 

LUNGHEZZA 50 COLORE Marrone, 
Rosso e Nero

ARTICOLO:  3501014 Alto Tipo 58
ALTEZZA 20 LARGHEZZA 140 

LUNGHEZZA 50 COLORE Marrone, 

ARTICOLO:  3501016 Basso Tipo 59
ALTEZZA 14 LARGHEZZA 140 LUNGHEZZA 50 

COLORE Marrone, Rosso e Nero

cod. art. 3501018 Alto Tipo 60 N
ALTEZZA 26 LARGHEZZA 140 

LUNGHEZZA 50 COLORE 
Marrone, Rosso e Nero

cod. art. 3501024 Alto Tipo 65 Trap fianco 
bianco ALTEZZA 28 LARGHEZZA 140 

LUNGHEZZA 50

ARTICOLO:  3501025 Basso Tipo 66
ALTEZZA 16 LARGHEZZA 140 LUNGHEZZA 50 

COLORE Marrone, Rosso e Nero

ARTICOLO:  3501045 Guanciale
Colore: Marrone

ARTICOLO:  3501046 Salvadito
Colore: Nero

ARTICOLO:  3501047 Salvadito con vite 
Colore: Nero

ARTICOLO:  3501048 Impostatore n. 1
Dati tecnici: spessore da 1 a 5mm

ARTICOLO:  3501059 
CALCIOLO MICRO CELL 
EXTRA SOFT 30/35% 32MM 
ANONIMO - INTERASSE 92 
MM - CERVELLATI - 213784

ARTICOLO: 3501060 
CALCIOLO MICRO CELL 
SOFT 45/50% 32MM -
ANONIMO - INTERASSE 92 
MM - CERVELLATI - 213783
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ARTICOLO:  3501049 Impostatore n. 2 ARTICOLO:  3501050 Impostatore n.3
Dati tecnici: spessore da 1 a 15mm

ARTICOLO: 3501007 CALCIOLO MICRO 
CELL EXTRA SOFT 40/50% 32 MM - ANONIMO

COLORE MARRONE - INTERASSE 80MM -
CERVELLATI - 214440M

ARTICOLO: 3501011 CALCIOLO MICRO 
CELL SOFT 45/50% 15MM - ANONIMO 

INTERASSE 92 MM - CERVELLATI - 213110

ARTICOLO: 3501013 CALCIOLO MICRO CELL SOFT 
45/50% 23MM - ANONIMO - INTERASSE 92 MM -

CERVELLATI - 213109

ARTICOLO: 3501015 SPESSORE DA 4 MM DI 
COLORE NERO - CERVELLATI - 202481

ARTICOLO: 3501017 SPESSORE DA 5 MM DI 
COLORE NERO - CERVELLATI - 202482

ARTICOLO: 3501021 SPESSORE DA 6 MM DI 
COLORE NERO - CERVELLATI - 202485

ARTICOLO: 3501023 CALCIOLO IN GOMMA
ALTO TIPO 64 - MM26x140x50 ROSSO 

NERO - MARRONE - CERVELLATI - 202367

ARTICOLO: 3501038 CALCIOLO IN GOMMA ALTO 
TIPO 84 BECCACCIA - MM28x140x50 NERO -

CERVELLATI - 202462
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CASSAFORTI GRIFFON

ARTICOLO: 2301030 CASSAFORTE MOD. GLS200K - 3 
POSTI FUCILE - MIS. 130X20X26 CM COL. ANTRACITE - KG 
33 - CHIAVE VDS1  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301001 CASSAFORTE SERIE "L" MOD. GLS260 - 4 
POSTI FUCILE - MIS. 130X26X26 CM COL. ANTRACITE - KG 33 -
CHIAVE VDS1  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301002 
CASSAFORTE SERIE "L" MOD. 
GLS340 - 6 POSTI FUCILE -
MIS. 140X34X26 CM COL. 
ANTRACITE - KG 40 - CHIAVE 
VDS1  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301003 
CASSAFORTE SERIE "L" MOD. 
GLS340 - 6 POSTI FUCILE -
MIS. 140X34X26 CM COL. 
ANTRACITE - KG 40 - CHIAVE 
VDS1 - GRIFFON

ARTICOLO: 2301004 CASSAFORTE 
SERIE "L" MOD. GLT340 - 6 POSTI 
FUCILE - MIS. 150X34X26 CM -
COL. ANTRACITE - KG 46 - CHIAVE 
VDS1 - C/TESORETTO  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301005 
CASSAFORTE  SERIE "L" MOD. 
GLT470 - 10 POSTI FUCILE -
MIS. 150X46X26 CM - COL. 
ANTRACITE - KG 52 - CHIAVE 
VDS1 - C/TESORETTO  -
GRIFFON

ARTICOLO: 2301006 CASSAFORTE SERIE "L" MOD. GLS340 - 6 
POSTI FUCILE - MIS. 140X34X26 CM COL. ANTRACITE - KG 40 -

CHIAVE VDS1  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301007 CASSAFORTE SERIE "L" MOD. GLT47/35 - 10 POSTI 
FUCILE - MIS. 150X47X35 CM - COL. ANTRACITE - KG 59 - CHIAVE VDS1 -

C/TESORETTO  - GRIFFON
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ARTICOLO: 2301008 
CASSAFORTE SERIE "L" MOD. 
GLST470 - 5 POSTI FUCILE -
MIS. 130X47X35 CM - COL. 

ANTRACITE - KG 55 - CHIAVE 
VDS1 - C/TESORETTO  -

GRIFFON

ARTICOLO: 2301009  
CASSAFORTE SERIE "L" MOD. 
GLST650 - 8 POSTI FUCILE -
MIS. 130X65X35 CM - COL. 

ANTRACITE - KG 75 - CHIAVE 
VDS1 - C/TESORETTO  -

GRIFFON

ARTICOLO: 2301010  CASSAFORTE SERIE "L" MOD. GLS 2-960 - 28 POSTI 
FUCILE - MIS. 140X96X46 CM - COL. ANTRACITE - KG 95 - CHIAVE VDS1  -

GRIFFON

ARTICOLO: 2301011 
CASSAFORTE MOD. GH400 - 9 

POSTI - KG 95 - MIS. 150X40X30 
COL. ARGENTO/ANTRACITE -
C/TESORETTO   - GRIFFON

ARTICOLO: 2301012  CASSAFORTE  
MOD. GH500K - 11 POSTI - KG 115 -

MIS. 150X50X30 COL. 
ARGENTO/ANTRACITE -

C/TESORETTO   - GRIFFON

ARTICOLO: 2301014  CASSAFORTE  MOD. GH500K - 11 POSTI -
KG 115 - MIS. 150X50X30 COL. ARGENTO/ANTRACITE -

C/TESORETTO   - GRIFFON
ARTICOLO: 2301015  CASSAFORTE MOD. GH650K LUX - 14 

POSTI - KG 135 - MIS. 150X65X30 COL. ARGENTO/ANTRACITE -
C/TESOR. E MOQUETTE ROSSA INTERNA  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301013 CASSAFORTE 
MOD. GH650K - 14 POSTI - KG 135 -

MIS. 150X65X30 COL. 
ARGENTO/ANTRACITE -

C/TESORETTO   - GRIFFON

ARTICOLO: 2301018  CASSAFORTE  MOD. G160S LUX - 14 POSTI 
- KG 180 - MIS. 150X50X50 COL. ARGENTO/ANTRACITE -
C/TESOR.  E MOQUETTE ROSSA INTERNA  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301019  CASSAFORTE  MOD. G160S LUX - 23 
POSTI - KG 230 - MIS. 150X70X50 COL. 
ARGENTO/ANTRACITE - C/TESOR.  E MOQUETTE ROSSA 
INTERNA  - GRIFFON
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ARTICOLO: 2301021  CASSAFORTE PER PISTOLE E MUNIZIONI 
PS500 - KG 55 - MIS. 100X50X50  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301022  CASSAFORTE PER PISTOLA E MUNIZIONI PS60 -
KG 30 - MIS.  60X48X35  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301023  CASSAFORTE PER PISTOLA E MUNIZIONI 
CON TESORETTO HT70 - KG 49 - MIS. 60X48X35  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301024  CASSAFORTE PER PISTOLA E MUNIZIONI PS48 - KG 
22 - MIS.  48X38X35  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301031  CASSAFORTE MOD. GLSW2-960KK - 7/8 
FUCILI - MIS. 140X96X46 CM - COL. ANTRACITE - KG 120 -

CHIAVE VDS1  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301029  CASSAFORTE SERIE "L" MOD. GLS340/35 - 6 
POSTI FUCILE CON OTTICA - MIS. 140X34X35 CM COL. ANTRACITE -

KG 45 CHIAVE VDS1  - GRIFFON
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ARTICOLO: 2301017  CASSAFORTE MOD. 
GLS30 - 24 POSTI CON RIPIANO PER 

CARTUCCE - KG 85 CA - MIS. 130X65X40 -
COLORE ANTRACITE - GRIFFON

ARTICOLO: 2301034 CASSAFORTE MOD. 
GLST20 - MIS. 130X65X45 - COL. GRIGIO 

PERLA - 16 FUCILI + TESORETTO + 
SCAFFALI - KG 85  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301032 CASSAFORTE MOD. 
PS30 - MIS. 43X30X30 CM - COL. GRIGIO 

PERLA - KG 16  - GRIFFON

ARTICOLO: 2301029 CASSAFORTE 
SERIE "L" MOD. GLS340/35 - 6 POSTI 

FUCILE CON OTTICA - MIS. 140X34X35 
CM COL. ANTRACITE - KG 45 CHIAVE 

VDS1 - GRIFFON

ARTICOLO: 2301033 CASSAFORTE MOD. 
PS26 - MIS. 35X26X26 CM - COL. GRIGIO 

PERLA - KG 12 - GRIFFON
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CASSAFORTI IN LEGNO

ARTICOLO: 5801001
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA 

NOCE - 4 POSTI FUCILE - MIS. 
135X30X29,5 CM COL. ANTRACITE - KG 33 

- SERRATURA VDS1 - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801002
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE - 6 POSTI 
FUCILE - MIS.  144,5X38,5X 29,5  CM COL. ANTRACITE -

KG 40 - SERRATURA VDS1  -
SAG NATURE

ARTICOLO: 5801003
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE - 10 
POSTI FUCILE - MIS. 144,5X52,5X29,5  CM COL. 
ANTRACITE - KG 50 - SERRATURA VDS1  - SAG 

NATURE

ARTICOLO: 5801004
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE - 6 POSTI FUCILE 

- CON TESORETTO - MIS. 154,5X38,5X29,5 CM - COL. 
ANTRACITE - KG 46 - SERRATURA VDS1  - SAG NATURE
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CASSAFORTI IN LEGNO CON PIROGRAGIA

ARTICOLO: 5801005
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE - 10 

POSTI FUCILE - CON TESORETTO  MIS. 
154,5X51,5X29,5 CM - COL. ANTRACITE - KG 52 -

SERRATURA VDS1  - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801006
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE - 5 POSTI 

FUCILE E RIPIANI LATERALI - MIS. 135X52,5X38,5 CM - KG 
55 - SERRATURA VDS1 - - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801007
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE CON SOGGETTO PIROGRAFATO 
- 6 POSTI FUCILE - MIS.  144,5X38,5X 29,5  CM COL. ANTRACITE - KG 50 -

SERRATURA VDS1  - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801008
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE  CON SOGGETTO PIROGRAFATO 
- 10 POSTI FUCILE - MIS. 144,5X52,5X29,5  CM COL. ANTRACITE - KG 60 -

SERRATURA VDS1  - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801009
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE CON SOGGETTO PIROGRAFATO 

- 6 POSTI FUCILE - CON TESORETTO - MIS. 154,5X38,5X29,5 CM - COL. 
ANTRACITE - KG 56 - SERRATURA VDS1  - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801010
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE  CON SOGGETTO PIROGRAFATO 

- 10 POSTI FUCILE - CON TESORETTO  MIS. 154,5X51,5X29,5 CM - COL. 
ANTRACITE - KG 62 - SERRATURA VDS1  - SAG NATURE

ARTICOLO: 5801011
CASSAFORTE RIVESTITA LEGNO TINTA NOCE  CON SOGGETTO PIROGRAFATO 
- 5 POSTI FUCILE E RIPIANI LATERALI - MIS. 135X52,5X38,5 CM - KG 65 -

SERRATURA VDS1 - - SAG NATURE
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LAMPADE

ARTICOLO: 0806234 
LAMPADA B40 MARTIDEN 1147 LM -

DISTANZA DI ILLUMINAZIONE 700 MT 

ARTICOLO: 0806236 
LAMPADA C25 MARTIDEN 2000 LM - DISTANZA 

DI ILLUMINAZIONE 600 MT

ARTICOLO: 0806233 
LAMPADA A52 MARTIDEN 830 LM COMPLETA DI 

CONTROLLO REMOTO 
DISTANZA DI ILLUMINAZIONE 355 MT 

ARTICOLO: 0806232 LAMPADA A51 MARTIDEN 815 LM COMPLETA DI 
CONTROLLO REMOTO - DISTANZA DI ILLUMINAZIONE 355 MT 

ARTICOLO: 0806008
LUCE BLUE PER 

CACCIATORE 
HUNTER'S LITE - BLU

PER LA RICERCA 
DELLA MACCHIE DI 

SANGUE

ARTICOLO: 0806111 CONTROLLO REMOTO PER 
TORCIA MARTIDEN ARTICOLO 0806108 E 0806109
ARTICOLO: 0806202 CONTROLLO REMOTO PER 

TORCIA MARTIDEN ARTICOLO 0806189
ARTICOLO: 0806203 CONTROLLO REMOTO PER 

TORCIA MARTIDEN ARTICOLO 0806188

ARTICOLO: 6101020 
LAMPADA P400 PER PISTOLA CON SGANCIO RAPIDO -

SHILBA - 152605

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.8 Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 0806231 LAMPADA A01 MARTIDEN 120 LM TASCABILE -
DISTANZA ILLUMINAZIONE 50 MT

ARTICOLO: 0806036 TORCIA TATTICA CON LASER E 
CONTROLLO REMOTO - ACCENSIONE SOLO LASER - SOLO 

LAMPADA - LASER E LAMPADA ENTRAMBI

ARTICOLO: 4201033 
FUSE 3 WATT SPORTLIGHT - LAMPADA E LANTERNA RICARICABILE A LED 

- CYC-RL3WLAN – CYCLOP 
3 watt Led Sport; 90 minuti con lampada, 24 Led per lanterna durata 220 minuti, 

alloggio in plastica ABS resistente, Gancio integrato, Due posizioni per la 
maniglia con pulsante di sblocco, ricaricabile con CA domestico o adattatore 12V 

DC (entrambi inclusi), Alimentazione batteria ricaricabile 4V.

ARTICOLO: 4201034 
LAMPADA IN BLISTER ORION TILT 5 LED – 30 LUMENS DA 
CAPPELLO - CYC-HCDT-WG – CYCLOPS 30 Lumens, 5 Led 

superluminosi con moduli intercambiabili in luce bianca o verde, 
forma lineare adatta per cappello, moduli luce inclinabile di 45 

gradi per direzionare meglio la luce, autonomia 120 minuti, 
Alimentazione con 2 batterie al litio CR-2032 (incluse)

ARTICOLO: 4201035
LAMPADA CAMO IN BLISTER ORION TILT 5 LED – 30 

LUMENS DA CAPPELLO - CYC-HCDT-WGNXT – CYCLOPS 30 
Lumens, 5 Led superluminosi con moduli intercambiabili in luce 
bianca o verde, forma lineare adatta per cappello, moduli luce 

inclinabile di 45 gradi per direzionare meglio la luce, autonomia 
120 minuti, Alimentazione con 2 batterie al litio CR-2032 (incluse)

ARTICOLO: 4201011
LAMPADA MEVO 255 LUMENS - COMPATTA E LEGGERA - COMPLETA DI 
BATTERIE AA – CYCLOPS Compatta e leggera – 255LM – doppia sorgente di 

led: LED Cree ad alta potenza e e 3 led per un utilizzo per brevi distanze –
impugnatura in gomma – design ergonomico con interruttore a grilletto – durata 

di funzionamento 4 ore al massimo – lente rossa amovibile in dotazione –
funzionamento con 4 batterie stilo AA - Misure 13x16 cm

ARTICOLO: 4201016
LAMPADA LUCE VERDE 10LM DA CAPPELLO - IN BLISTER -

CYC-MHC-G – CYCLOPE Led super luminoso con angolo di 
inclinazione 15 gradi – Peso meno di un grammo, il design della 

struttura non ostruisce la visione, Tempo di accensione 118 minuti 
– Alimentazione due batterie al litio CR-2016 
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ARTICOLO: 4201015 
LAMPADA LANTERNA APOLLO XP - 200LM - CYC-
LF200 – CYCLOPES Lampada a Cree XPE-R3 Led –
Lungo e corto raggio – Distanza di illuminazione 185 

metri – Durata di funzionamento 180 minuti – Corpo di 
alluminio standard di aviazione – Interruttore tattico 

retrostante – 3 Modalità di funzionamento: 
Alta/medie/stroboscopica – Alimentazione con tre 

batterie AAA (incluse)

ARTICOLO: 4201017
LAMPADA LUCE BIANCA 10LM DA CAPPELLO - IN BLISTER - CYC-MHC-G – CYCLOPE 

Led super luminoso con angolo di inclinazione 15 gradi – Peso meno di un grammo, il 
design della struttura non ostruisce la visione, Tempo di accensione 118 minuti –

Alimentazione due batterie al litio CR-2016 

ARTICOLO: 5501002
LAMPADA 400 LM - RETRO LAMPADA MAGNETICA - MISURE 

27,5 X 70,5 MM - S10-L2 – OLIGHT – 5 ANNI DI GARANZIA 
Lampada con 4 modalità d’uso: 400LM/85LM/5LM/0,5LM – Tempi 
di accensione: 1,25 ore -7,5 ore -108 ore -360 ore – Distanza di 

illuminazione 104 metri – Impermeabile fino a 2 metri – Resistente 
all’impatto fino a 2 metri – Led Cree XLamp XM-L2 – Batterie 1x 

CR123A oppure RCR123 – Peso 42 grammi senza batterie –

ARTICOLO: 5501003
LAMPADA 280 LM - RETRO LAMPADA MAGNETICA - MISURE 23,0 X 86,0 

MM - S15-L2 – OLIGHT - 5 ANNI DI GARANZIA Lampada con 4 modalità d’uso: 
280LM/70LM/7LM/0,5LM – Tempi di accensione: 45 min - 4 ore - 32 ore – 15 

giorni – Distanza di illuminazione 84 metri – Impermeabile fino a 2 metri –
Resistente all’impatto fino a 2 metri – Led Cree XLamp XM-L2 – Batterie 1x AA 

oppure 14500 – Peso 46 grammi senza batterie 

ARTICOLO: 5501005 
DIFFUSORE DI LUCE PER LAMPADE S10/S15/S20 - OLIGHT

ARTICOLO: 5501004
LAMPADA 550 LM - RETRO LAMPADA MAGNETICA - MISURE 23,0 X 107,0 

MM - S15-L2 – OLIGHT - 5 ANNI DI GARANZIA Lampada con 4 modalità 
d’uso: 550LM/1200LM/5LM/0,5LM – Tempi di accensione: 2 ore - 9 ore - 120 
ore – 600 ore – Distanza di illuminazione 118 metri – Impermeabile fino a 2 
metri – Resistente all’impatto fino a 2 metri – Led Cree XLamp XM-L2 –
Batterie 2x CR123A oppure 1x 18650 – Peso 52 grammi senza batterie
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ARTICOLO: 5501008 
CONTROLLO REMOTO PER LAMPADA 550 LUMENS art. 

5501004 ARTICOLO INCLUSO NEL KIT ARTICOLO 5501007

ARTICOLO: 5501007
KIT LAMPADA 550 LUMENS - PESO 120 G - MISURE 140x35 MM + 3 FILTRI 

COL. VERDE - ROSSO - BLU + ATTACCO MAGNETICO ALTO + CONTROLLO 
REMOTO ON/OFF – OLIGHT

ARTICOLO: 5501001
ATTACCO ALTO MAGNETICO PER TORCIA E 

TELECAMERA CON TUBO DA 23 A 26 MM Novità 
2020, il nuovo attacco magnetico per torce oltre ad 
essere più potente per avere 3 magneti anziché 2 
rispetto alla precedente versione ha in aggiunta la 

possibilità di regolare l'ampiezza per l'aggancio alla 
canna del fucile mediante una rotellina. Dimensioni: 
50,5x50,3x59,7 mm - Peso 118,5 grammi - Forza di 
attacco: 9,65 Kgf - Diametro Lampade 23 - 26 mm
IDEALE PER TORCE E TELECAMERA 0806267

ARTICOLO: 5501006
ATTACCO PER LAMPADE DIAMETRO 

25,4MM E CON BASE WEAVER - OLIGHT

ARTICOLO: 0806112
ATTACCO UNIVERSALE PER LAMPADE 

ARTICOLO: 1001006
ATTACCO UNIVERSALE PER LAMPADA 

DIAMETRO 26-30 MM

ARTICOLO: 0806003
LAMPADA - LASER VERDE 
MICRO TACTICAL MICRO 

LASER TRU POINT - TG7650G 
– TRUGLO Laser situato sulla 
custodia della lampada per un 
design più compatto, piastre 

posteriori intercambiabili per un 
montaggio a destra o sinistra, 

montaggio con Picatinny o 
Weaver, estrazione rapida e una 

facile rimozione, Controllo 
remoto ON/OFF incluso

ARTICOLO: 0806177
BATTERIA 

RICARICABILE 18650 
- 2800mAh - 3,7V

ARTICOLO: 0806201
BATTERIA RICARICABILE 

CR123 - 3,7V - 1300mAh PER 
LAMPADE O TORCE 

ARTICOLO: 5501009
ATTACCO TATTICO PER LAMPADE 
DIAMETRO 18 A 23 MM CON BASE 

WEAVER - OLIGHT

ARTICOLO: 0806226
ATTACCO UNIVERSALE PER TORCIA 
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ARTICOLO: 0806286
LAMPADA - LASER ROSSO MICRO TACTICAL MICRO 

LASER TRU POINT - TG7650R – TRUGLO Laser situato sulla 
custodia della lampada per un design più compatto, piastre 

posteriori intercambiabili per un montaggio a destra o sinistra, 
montaggio con Picatinny o Weaver, estrazione rapida e una 

facile rimozione, Controllo remoto ON/OFF incluso

ARTICOLO: 0806161
CARICABATTERIA DA TAVOLO E DA AUTO PER 2 BATTERIE 18650 

UTILIZZABILI NELLE LAMPADA MARTIDEN 
Input: DC12V 1A – per batterie a Li-ion 17650 e 18650 – Batterie 2 pezzi Li-ion –

Indicatore a Led – Rapidamente (1° CC/CV), cassetta di sicurezza. Questo 
caricatore è un caricatore intelligente appositamente progettato per caricare le 

batterie ricaricabili 18650/17650 agli ioni di litio. SPECIFICA: input cc 12V 
1000mAh (min) – Output 1000mA 1pcs o 1000mAh 2 pcs – Dimensioni: 

109x58x32 mm – Peso 92 grammi – 2 Led individuali indicano: Rosso acceso: 
ricarica batteria – Verde a flash: ricarica in corso della batteria – Verde: carica 

completa – Flash rosso Verde : sbagliato il verso della batterie – Spento: stand-by 
– Protezione da cortocircuito – Proviene danni alla batteria a causa di 

sovratensioni – Singoli canali che impediscono che le due batterie si ricaricano a 
vicenda – Carica le batterie completamente e rapidamente – Protezione contro 

l’inversione di polarità

ARTICOLO: 5501010
LAMPADA VALKYRIE 450 LUMENS + LAMPADA BLU CON 

SGANCIO RAPIDO PER SLITTA PICCATINNY - PL-1 II – OLIGHT
La PL-1 II è una lampada da 450 lumens che può essere montato
su qualsiasi rail picatinny. La lampada è alimentata da una batteria

1 PILA CR123 A, ha una luce bianca ed una luce blu, ha un 
supporto con attacco swing-bar rail e può essere smontato e 

montato facilmente. La lampada è completa di interruttore 
ambidestro è può essere utilizzato premendo o spingendo il 

pulsante antiscivolo ed attivare le impostazioni di uscita. 
Compatta e perfetta per qualsiasi arma ed è in grado 
di fornire anni di utilizzo per autodifesa o uso esterno.

Leggera e compatta. - 5 ANNI DI GARANZIA

ARTICOLO: 4201052
LAMPADA SPOTLITE DIRETTA A 

12 V  - 1400 LUMENS - CYC-
HS140012V – CYCLOPS

CARATTERISTICHE: 1400 
Lumen, Lunga distanza di 

illuminazione 450 metri, Cavo a 
spirale con estensione fino a 3 

metri, Interruttore ON/OFF 
scorrevole, Riflettore in alluminio 

con lente in vetro temperato 
colorato, Involucro in plastica ABS 
molto resistente, Impugnatura in 

gomma sagomata, 
Alta intensità della lampada 

alogena da 100 watt

ARTICOLO: 4201053
LAMPADA RICARICABILE IMPERMEABILE A LED DA 
300 LUMENS - AUTONOMIA 3 ORE - CYC-300WP –

CYCLOPS
CARATTERISTICHE: IP67 impermeabile fino a 1 mt in 

immersione, gomma resistentissima ABS PC – housing in 
TPR – Galleggia – Lunetta in gomma resistente - Comoda 
maniglia per presa mani o staffa sulla parte alta per essere 

agganciare ad un sostegno – Interruttore magnetico con 
funziona di bloccaggio – Fischietto di emergenza sul 

cordino - Alimentato dalla batteria IS1P a litio ricaricabile 
(3.7V 2200mAh) – incluso – Luminosità eccellente con Led 

CREE XPG II R5 da 3 Watt
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ARTICOLO: 4201054
LAMPADA SPOTLITE DIRETTA A 12 V  - 1400 

LUMENS - CYC-HS140012V – CYCLOPS
CARATTERISTICHE: 1400 Lumen, Lunga distanza di 
illuminazione 450 metri, Cavo a spirale con estensione 

fino a 3 metri, Interruttore ON/OFF scorrevole, 
Riflettore in alluminio con lente in vetro temperato 

colorato, Involucro in plastica ABS molto resistente, 
Impugnatura in gomma sagomata, 

Alta intensità della lampada alogena da 100 watt

ARTICOLO: 5501011
LAMPADA TASCABILE S1A BATON - 600 LUMENS - DISTANZA DI ILLUMINAZIONE 71 

METRI - BATTERIA AAX1 - 79, 
L'S1A Baton è una nuova lampada a LED alimentata da una comoda singola batteria AA. 
L'S1A è la versione aggiornata del estremamente popolare S15 Baton ma con il doppio 

delle prestazioni, 600 lumen. Questa torcia è compatibile con qualsiasi batteria AA, l’utilizzo 
è estremamente facile (diametro: 14mm; Lunghezza: 50mm). L'S1A Baton ha cinque livelli 

di luminosità e una modalità strobo che coprono una gamma di 0.5 ~ 600 lumen. Di serie ha 
la comoda clip nera in acciaio inox e ricoperta con la tecnologia al nitruro, anello di fissaggio 

blu sulla lunetta della torcia e il pulsante, e un tappo di chiusura magnetico. Essendo così 
compatto, può essere collocato in una tasca, nella borsa o allegare ad un qualsiasi metallo 

mediante il tappo magnetico. La S1A Baton è un comodo strumento di illuminazione in 
grado di soddisfare le esigenze quotidiane di chiunque. CARATTERISTICHE PRINCIPALI:  

LED Cree XM-L2, Alimentato da una batteria AA. Uscita convenzionale: 0,5 lumen, 5 lumen, 
50 lumen, 220 lumen, Modalità strobo a 10Hz. Uscita speciale: la modalità turbo a 600 

lumen (disponibile solo quando 14500 batteria al litio ricaricabile viene utilizzata) velocità di 
trasmissione della luce ad alta lente TIR con conseguente fascio equilibrato, corpo in lega di 

alluminio AL6061-T6 con antigraffio MILSPEC tipo III rivestimento duro anodizzato e un 
anello in acciaio inox blu PVD ed interruttore e lunetta. Controllato da un programma di 

protezione termica, la modalità turbo è limitata a 1minuto e poi la luminosità passi 
gradualmente fino al 50% della luminosità iniziale (disponibile solo quando si usa 14500 

batteria ricaricabile al litio) Timer integrato: timer breve (3 minuti) o il timer lungo (9 minuti) 
Accessori inclusi: cordoncino, Manuale utente, batteria 1.5V a litio

ARTICOLO: 5501012
LAMPADA R50 SEEKER RICARICABILE USB PORT - 2500 LUMENS  DISTANZA ILLUMINAZIONE 297 METRI - IMPERMEABILE - 133X42 MM
La R50 Seeker è una torcia elettrica ricaricabile mediante porta micro-USB ed offre un massimo di 2500 lumens con una forma e dimensioni adatte 

per una mano. Nelle caratteristiche della lampada R50 Seeker  c’è il Cree XLamp XHP50 LED con un riflettore a buccia d'arancia per ottenere la 
luce perfetta con la combinazione di distanza e larghezza. Una batteria agli ioni di litio ricaricabile 4500mAh è incluso per fornire un tempo di 

esecuzione di circa 4 giorni di luce con una singola carica. La lampada è ricaricata tramite una porta di ricarica micro-USB standard si trova sul 
tappo di coda della torcia. Dispone anche di un nuovo interruttore laterale tattili e traslucido per una risposta rapida utente e modalità di 

commutazione. La nuova R50 SEEKER è potente ed è versatile, torcia ideale per le applicazioni di polizia, sicurezza, industriali e domestici simili. 
CARATTERISTICHE PRINCIPALI:  Dispone di un XLamp XHP50 LED Cree, un'uscita massima di 2500 lumen, e un tempo di durata fino a 50 ore. 

Cicli di accensione laterale attraverso tre livelli di luminosità. doppio click l'accesso al Turbo mentre l'accesso triplo clic per strobo. Interruttore 
multifunzione laterale con un indicatore di carica della batteria che si illumina di rosso quando la batteria è scarica. La lampada torna 

automaticamente al vostro ultimo livello di luminosità impostata in memoria. Built-in 26650 batteria al litio 4500mAh ricaricabile con cavo di ricarica 
incluso. Corpo in alluminio aeronautico con il tipo antigraffio III anodizzato. Design ergonomico con bordi smussati per una sensazione di comfort in 

mano. Funzione per impedire l'attivazione incidente Lock-out. Impermeabile fino a 2 metri. Accessori inclusi: • Micro-USB Cable (1m) • Manuale 
utente • 4500mAh 26650 batteria (su misura) • cordino • Alimentazione elettrica • Traffic Wand (opzionale)  - O-LIGHT

5 ANNI DI GARANZIA 
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ARTICOLO: 5501013
LAMPADA X7 MARAUDER 9000 LUMENS - BATTERIE 4X18650 
- DISTANZA ILLUMINAZIONE 313 METRI - IMPERMEABILE -
127X68 MM – OLIGHT
La lampada Marauder X7 caratterizzato da 9000 lumens ha luce a 
sufficienza per fornire la potenza del sole nel palmo della vostra 
mano. L'X7 Marauder è dotata di tre emettitori di luce XHP70 LED, 
che sono attualmente una delle più performanti fonti di luce sul 
pianeta quattro core. La luce presenta un design personalizzato 
con riflettore buccia d'arancia per creare il fascio di luce perfetto 
per l'uso logico e realistico. L'impostazione lumens 9000 fornisce 
una sensazione di luce brillante in un ambiente nero come la pece, 
con un tono morbido in modo che non è accecante per gli occhi. 

La X7 è dotata di un sistema di gestione termica attiva molto innovativo. La MCU rileva la temperatura interna della torcia in tempo reale per evitare 
il surriscaldamento alla mano dell'utente ed alla torcia stessa. Abbiamo meticolosamente progettato questa funzione per mantenere la longevità 
della X7  ed è un'esperienza positiva per gli anni a venire. CARATTERISTICHE PRINCIPALI: • utilizza tre top-class bianco freddo CREE XHP 70 
LED con un totale di 12 emettitori di luce. • Una potenza massima di 9000 lumens per una forte illuminazione e potenza  • L'interruttore a lunetta 
sul lato controlla la torcia, che ha tre livelli di luminosità comuni: 3000 • lumens, 1000 lumens e 300 lumens; più modalità turbo: 5500 lumen e 9000 
lumen; Modalità notturna: 3 lumens; e uno stroboscopio a 10Hz. • Premere due volte il pulsante a lato per passare rapidamente ad attivare la 
modalità Turbo (5500 lumen), e premere due volte ancora velocemente per accedere alla modalità Turbo S (9000 lumen). • Indicatore di bassa 
tensione controlla il livello di carica della batteria mentre la luce è accesa, si illumina di rosso quando la batteria si sta scaricando. • Active 
Management termica: MCU rileva la temperatura interna della torcia ed un sensore in tempo reale ne impedisce il surriscaldamento riducendo 
l'uscita. Accessori inclusi: • Holster • Manuale d'istruzioni – 5 ANNI DI GARANZIA

ARTICOLO: 5501014
LAMPADA S2R BATON RICARICABILE - 1020 LUMENS - BATTERIE 

1X18650 - DISTANZA ILLUMINAZIONE 153 METRI - IMPERMEABILE -
105X23 MM – OLIGHT

L'S2R Baton è la nostra versione ricaricabile del estremamente popolare 
S2 Baton. Il S2R Baton utilizza il nostro obiettivo ottico TIR con una 

potenza di 1020 lumens potenziata. Il S2R utilizza il nostro sistema di 
carica magnetica ampiamente popolare che può essere caricata 

attraverso una varietà di alimentatori USB, come da computer portatil.. La 
batteria marca Olight 3200mAh 18650 che è incluso con la lampada offre 
tempi di esecuzione innovative. L'S2R Baton è la definizione di una torcia 

elettrica perfetta per soddisfare le esigenze quotidiane di chiunque. 
CARATTERISTICHE PRINCIPALI: • CREE XM-L2 LED • Include una 

batteria ricaricabile al litio 3200mAh 18650 • La torcia può essere 
caricata attraverso la porta di ricarica contatto magnetico (altre batterie 

può anche essere utilizzato in S2R, ma non potranno essere ricaricate) • 
Nuovo 750mA cavo di ricarica USB portatile • Compatibile con il nuovo 

sistema da ricarica da tavolo USB OLIGHT (accessorio opzionale) • 
tappo di chiusura con forte magnete che permette di essere fissato alle 

superfici metalliche ferrose • Custodia inclusa per una migliore 
conservazione dei cavi e la torcia • La modalità di blocco può essere 

attivato mediante l'interruttore laterale per la protezione innesco 
accidentale, insieme a un indicatore di bassa tensione. • Accesso 

Modalità turbo: È sufficiente fare doppio clic l'interruttore laterale per 
entrare. • circuiti di protezione da inversione di polarità • Timer Setting: 
corto (3 minuti) e lunga (9 minuti) • La corrente di standby è inferiore a 

10uA. Accessori inclusi: cordoncino, marsupio. Istruzioni per l'uso 
Charging Dock (opzionale). MCC cavo di ricarica magnetico. Customized 

3200mAh 3.6V 18650 

ARTICOLO: 5501015
LAMPADA H1R NOVA RICARICABILE - 600 LUMENS - BATTERIA 

1xRCR123A - DISTANZA ILLUMINAZIONE 72 METRI -
IMPERMEABILE - 61,5X21 MM – OLIGHT

La nuova lampada H1R Nova è la versione più brillante e ricaricabile 
del popolare H1 Nova. Utilizzando un CREE ad alta efficienza LED 

XM-L2 e l'obiettivo con lente TIR, la luminosità copre una gamma di 2 
~ 600 lumen. Caratterizzato da una porta di carica magnetica, la luce 

può essere caricata in movimento con la batteria in dotazione 
RCR123A e mediante il cavo USB magnetico. Con la clip per la tasca 
e la cinghia per la testa, ricaricabile H1R Nova può essere usata come 
luce tasca standard o proiettore rendendo questa una delle torce più 

pratici e utili nel settore dell'illuminazione. CARATTERISTICHE 
PRINCIPALI: Ricaricabile attraverso la porta USB del tappo di chiusura 
magnetica. Alimentato da una batteria ricaricabile 650mAh RCR123A 
personalizzata con una potenza fino al massimo di 600 lumens, cavo 
di ricarica magnetico Olight USB incluso (compatibile con S1R / S2R / 

S10RIII / S30RIII) Compatto e maneggevole, con più opzioni di utilizzo: 
faro, lampada tascabile, clip per una borsa, ecc Utilizza CREE XM-L2 

LED (NW / CW) in coppia con lente ottica TIR, dando una perfetta 
esperienza di illuminazione del campo vicino, possibilità di cambiare la 

luminosità gradualmente. Rotazione verticale di 180 gradi. Modalità 
SOS disponibili per usi di emergenza Accessori inclusi: Strap testa con 

il Monte del silicone Customized 3.7V 650mAh RCR123A • tasca 
dell'acciaio inossidabile della clip, Cavo di ricarica magnetico, 

marsupio

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.8 Pag. 7



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 5501016
MICRO-LAMPADA i3E-BK IN BLISTER - 90 LUMENS - BATTERIA 

AAA ALKALINE - IMPERMEABILE - 60,5X14 MM – OLIGHT
Il I3E è una torcia estremamente compatta, con una potenza massima 
di 90 lumens, il tutto mediante una singola batteria AAA. La torcia I3E 

presenta un alto rendimento LED Philips LUXEON TX e una lente 
PMMA TIR che focalizza la luce fino a 44 metri La lampada versatile 

I3E sta comodamente in una tasca o in borsa e può essere collegata a 
un portachiavi. La i3E ha un design sottile e liscia. La I3E è la scelta 

perfetta per una piccola, luminosa e conveniente luce da portare 
sempre con voi.  CARATTERISTICHE PRINCIPALI: Utilizzando un 
LED ad alte prestazioni Philips LUXEON TX, che ha una durata di 

60.000 ore ed è accoppiata ad una alta qualità della lente PMMA TIR 
che fornire un fascio omogeneo. Potenza massima di 90 lumens. 

Alimentata da una singola batteria alcalina AAA. Corpo in alluminio del 
aerospaziale con trattamento antigraffio MILSPEC tipo III ed 

anodizzazione
Si collega facilmente a un portachiavi o cordoncino attraverso un 

anello sul tappo di chiusura. Impermeabile IPX8. Accessori inclusi: 
Batteria alcalina AAA Greenmax × 1 – 5 ANNI DI GARANZIA

ARTICOLO: 0807002
ATTACCO MAGNETICO PER LAMPADE DIAMETRO 25-30 MM -

DIMENSIONI 40x33x52 MM - PESO 75 G - SAG NATURE
Attacco magnetico in plastica - Il montaggio più veloce e pratico di 
una torcia sulla canna di un`arma da caccia. L`attacco è realizzato 
in materiale plastico resistente con memoria di forma e si può fare 
clic su un dispositivo torcia con un diametro del corpo di 25 mm 
sull`impugnatura pre-tensionata. Il gruppo dispone di due potenti 

magneti al neodimio integrati per tenere saldamente la torcia sulla 
canna (peso della lampada consigliato: fino a 250 g). 

Naturalmente, gli inserti di gomma autoadesivi protettivi sulle 
superfici di contatto del magnete impediscono il movimento del 

gruppo lampada lungo la canna proteggendo la canna della 
pistola da eventuali danni meccanici indesiderati (ad es. Graffi). La 
novità è una cintura con chiusura a velcro, che può anche essere 
montata magneticamente sull`arma principale. Dimensioni: 40 x 

33 x 52 mm - Peso: 70 grammi.

ARTICOLO: 0806003
LAMPADA 200 LUMEN - LASER VERDE A SGANCIO 

RAPIDO COMPLETA DI CONTROLLO REMOTO -
MICRO TACTICAL MICRO LASER TRU POINT -

TG7650G - TRUGLO 

Laser situato sulla custodia della lampada per un design 
più compatto, piastre posteriori intercambiabili per un 

montaggio a destra o sinistra, montaggio con Picatinny o 
Weaver, estrazione rapida e una facile rimozione, 

controllo remoto ON/OFF incluso

ARTICOLO: 5501017
LAMPADA PL-2 VALKYRIE 1200 LUMENS - OLIGHT - PL-2 VALKYRIE 

Distanza raggio luce 235 metri - Max. Prestazioni (lumen) 1200 - Tipo di carica Caricabatterie 
opzionale - Batterie compatibili 2 x CR123A / RCR123A - Intensità di luce (candela) 13800 -

Forma chiara Diametro hotspot standard con distanza impressionante. Il profilo di travi a tutto 
tondo perfetto. Riflettore TIR tipo lente / riflettore (hotspot ampio e definito) - Modalità 

Operazione Interruttore laterale - Fattore di forma / dimensione Dimensioni ridotte (chiave 
dell`automobile / accendino Zippo) - Serie Series PL (torcia a pistola) - Caratteristiche uniche 

interruttore ambidestro che può essere premuto frontalmente o lateralmente compatto per 
adattarsi a tutte le dimensioni standard della pistola design stretto e semplice perfetto per il 

trasporto di IWB
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ARTICOLO: 5501018 
LAMPADA PL-MINI 2 BLACK - OLIGHT PL-MINI 2 BLACK

La PL-MINI 2 Valkyrie è la prima lampada per arma da fuoco compatta ricaricabile al mondo con una slitta regolabile, che l`utente può regolare a 
qualsiasi lunghezza, rendendola compatibile con la maggior parte delle pistole. Offre una potenza massima di 600 lumen e una distanza del raggio 

di 100 metri. Con un sistema di montaggio e rilascio rapido, l`installazione e la rimozione avvengono entro un secondo. Gli interruttori vengono 
opportunamente manipolati premendo rapidamente per attivare e disattivare oppure tenere premuto per una illuminazione istantanea. Il PL-MINI 2 è 

alimentato da una batteria integrata ai polimeri di litio, che può essere ricaricata attraverso la nostra esclusiva porta di ricarica magnetica situata 
nella parte inferiore della lampada. Con alta compatibilità, sistema di montaggio / rilascio rapido e grandi prestazioni; il PL-Mini 2 è la scelta ottimale 

per armi da fuoco e per il trasporto a scomparsa. Distanza di luce 100 metri Max. Prestazioni 600 lumens - Tipo di carica Base di ricarica USB 
magnetica - Batterie agli ioni di litio personalizzate Batterie compatibili Intensità di luce (candela) 2500 - Forma chiara Diametro hotspot standard 

con distanza impressionante. Il profilo di travi a tutto tondo perfetto. Tipo di lente / riflettore Riflettore liscio (area centrale e area di 
inondazione)Modalità Operazione Interruttore laterale - Fattore di forma / dimensione Dimensioni ridotte (chiave dell`automobile / accendino Zippo) 

Serie Series PL (torcia a pistola) - Caratteristiche uniche: Guida regolabile (brevetto autorizzato): fai scorrere l`adattatore per la guida avanti e 
indietro liberamente per fissare la luce nella posizione desiderata per la tua arma specifica, rendendo il PL-MINI 2 compatibile con la maggior parte 
delle pistole, comprese le subcompatte. Prestazioni enormi: 600 lumen con 100 metri di lancio. Prestazioni paragonabili alle luci delle armi di medie 

dimensioni. Pratica ricarica collegando la luce direttamente al cavo USB magnetico incluso. Non è necessario rimuovere una batteria o collegare 
una porta che si consumerà nel tempo.Installazione e rimozione rapide in un secondo. Compatibile con entrambi i binari Glock (inserto già installato) 
e Picatinny (inserto incluso nella confezione).Ultra-compatto e leggero. LIVELLI DI ILLUMINAZIONE LIVELLO 1 (lumen) 600 Periodo di esecuzione 

LIVELLO 1 600 lumen (~ 60lm); 60m (1m). CARATTERISTICHE TECNICHE: impermeabile IPX6 - Peso 73 grammi - Lunghezza 52,5 mm -
Diametro testa 32 mm - Diametro corpo 32,5 mm - Led Cree XP-L HD CW - Scatola di cartone di imballaggio Usa la polizia, l`uso militare e tattico -
Contenuto della confezione: Torcia elettrica x 1 - MCC (magnetic charging charging) weapon light edition x 1 - 1913 Rail Mount (per 1913 Rail) x 1 -

Chiave a brugola T6 / T8 x 1 - Manuale di istruzioni

ARTICOLO: 5501019
LAMPADA PL-MINI 2 BLACK - OLIGHT - PL-MINI 2 DESERT
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PALLINI ARIA COMPRESSA

ARTICOLO: 0806179 PALLINO 4,5 MM DIABOLO STANDARD 
200 PCS PER BOX - 0,56 GRAMMI 

ARTICOLO: 0806180 PALLINO 4,5 MM DIABOLO STANDARD FLAT 
500 PCS PER BOX - 0,53 GRAMMI

ARTICOLO: 0806181 PALLINO 4,5 MM DIABOLO MASTER 
200 PCS PER BOX - 0,57 GRAMMI

ARTICOLO: 0806182 PALLINO 4,5 MM DIABOLO POWER 
500 PCS PER BOX - 0,62 GRAMMI

ARTICOLO: 0806183 PALLINO 4,5 MM DIABOLO LUX 
500 PCS PER BOX - 0,57 GRAMMI

ARTICOLO: 0806184 PALLINO 4,5 MM DIABOLO BOXER 
200 PCS PER BOX - 0,61 GRAMMI

ARTICOLO: 0806253 PALLINO 4,5 MM DIABOLO BOXER -
500 PCS PER BOX - 0,69 GRAMMI

ARTICOLO: 0806254 PALLINO 4,5 MM DIABOLO BOXER -
500 PCS PER BOX - 0,69 GRAMMI
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ARTICOLO: 0806185 PALLINO 4,5 MM DIABOLO LUX LIGHT 
500 PCS PER BOX - 0,52 GRAMMI

ARTICOLO: 0806186 PALLINO TONDO SHOT N10 - DIAMETRO 4,46 
MM 300 PCS PER BOX - 0,39 GRAMMI

ARTICOLO: 0806187 PALLINO TONDO SHOT N11 - DIAMETRO 4,50 
MM 

ARTICOLO: 3001015 PIUMINI BOLZEN CAL. 4,5                 
SCATOLA DA 100 PZ

ARTICOLO: 0806030 PALLINO 4.5 mm  (0.80 grammi)  BIG BOY  
(POINTED) 150 PELLLETS/BOX

ARTICOLO: 0806031 PALLINO 4.5 mm  (1.02 grammi)  BIG BOY SR 
(S.DOME) - 150 PELLETS/BOX

ARTICOLO: 0806032 PALLINO 5.5 mm  (1.70 grammi) BIG BOY  
(POINTED) - 150 PELLETS/BOX

ARTICOLO: 0806255 PALLINO 4.5 mm  ( 0.39 grammi)  
TYPE 1  ORANGE STINGER - 200 PELLETS/BOX
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ARTICOLO: 0501047 
PALLINI H&N SFERICI DI RAME  CAL 4,5 MM  

ARTICOLO: 0501064 100 PALLINI PROMETHEUS 5,5 MM -
0,58 GRAMMI - PALLINO PER ARIA COMPRESSA - PUNTA 

ACCIAIO CORPO PLASTICA   

ARTICOLO: 0503001
200 PALLINI CALIBRO 4,5 IN BOX PLASTICA 

ARTICOLO: 0503002
250 PALLINI CALIBRO 4,50 IN BOX METALLO 

ARTICOLO: 0501073  1000 PALLINI DEFIANT 4,48 MM - PALLINO PER 
ARIA COMPRESSA - 0,49 GRAMMI – SMALL

ARTICOLO: 0501074  1000 PALLINI DEFIANT 4,50 MM - PALLINO PER 
ARIA COMPRESSA - 0,49 GRAMMI – MEDIUM

ARTICOLO: 0501075  1000 PALLINI DEFIANT 4,52 MM - PALLINO PER 
ARIA COMPRESSA - 0,49 GRAMMI - LARGE

ARTICOLO: 0501076  650 PALLINI DEFIANT 5,48 MM - PALLINO 
PER ARIA COMPRESSA - 0,91 GRAMMI - SMALL
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ARTICOLO: 1718014
PALLINI JSB EXACT 4,52-500 PZ

ARTICOLO: 1718012
PALLINI JSB EXACT EXPRESS  4,52 - 500 PEZZI

ARTICOLO: 1718013
PALLINI JSB EXACT EXPRESS 5,52 - 250 PEZZI

ARTICOLO: 1718015
PALLINI JSB EXACT KING 6,35

ARTICOLO: 1718016
PALLINI JSB EXACT HEAVY 4,52-500 PZ

ARTICOLO: 1718017
PALLINI JSB EXACT JUMBO 5,52-250 PZ

ARTICOLO: 1718018
PALLINI JSB EXACT JUMBO HEAVY 5,52-250 PZ

ARTICOLO: 1718019
PALLINI JSB EXACT JUMBO EXPRESS 5.52-250 PZ
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ARTICOLO: 1718001
PALLINI H&N FIELD TARGET 4,51 - 500 PZ

ARTICOLO: 1718002
PALLINI H&N FIELD TARGET 4,52 - 500 PZ

ARTICOLO:1718003
PALLINI H&N BARRACUDA EXTREM - 500 PZ

ARTICOLO:1718009
PALLINI H&N TERMINATOR.177 400 PZ

ARTICOLO:1718004
PALLINI EXCITE ECON.177 - 500 PZ ARTICOLO:1718005

PALLINI H&N BARRACUDA 4,51 - 500 PZ

ARTICOLO:1718006
PALLINI H&N BARRACUDA 4,52 - 500 PZ

ARTICOLO:1718010
H&N TERMINATOR.22 - 200 PZ

ARTICOLO: 1718008
PALLINI H&N BARRACUDA 5,52 - 200 PZ

ARTICOLO: 1718007
PALLINI H&N BARRACUDA 5,51 - 200PZ
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ARTICOLO: 0502003
KIT DI 6 PALLINI  ARIA COMPRESSA PER LA CACCIA 

4,5 MM

ARTICOLO: 0502005
KIT DI 6 PALLINI ARIA COMPRESSA PER PISTOLA E 

CARABINA DA COMPETIZIONE - 4,5 MM

ARTICOLO: 0502006
500 PALLINI 4,5 MM STARTER DOMED DIABOLO - PALLINO 

ARIA COMPRESSA TONDO - 0,52 GRAMMI

ARTICOLO: 0502001
500 PALLINI 4,5  MM STARTER WADCUTTER DIABOLO  -
PALLINO PER ARIA COMPRESSA PIATTO 0,45 GRAMMI

ARTICOLO: 0502002
500 PALLINI 4,5  MM STARTER POINTED DIABOLO  - PALLINO 

PER ARIA COMPRESSA A PUNTA 0,50 GRAMMI

ARTICOLO: 1718011
PALLINI EXCITE NEUE SP.177 - 500 PZ

ARTICOLO:0806256
PALLINO 4,5 (0,69 GRAMMI) ULTRAMAG METAL TRIP 150 

PELLET/BOX

ARTICOLO: 0502004
KIT DI 6 PALLINI  ARIA COMPRESSA PER SPORT E COMPETIZIONE 

- 4,5 MM
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ARTICOLO: 0502007
500 PALLINI 4,50 MM - PALLINO ARIA COMPRESSA A PUNTA 

SERIE DA CACCIA - 0,58 GRAMMI

ARTICOLO: 0502008
500 PALLINI 4,50 MM - PALLINO ARIA COMPRESSA TESTA 

TONDA - SERIE FIELD TARGET - 0,56 GRAMMI

ARTICOLO: 0502009
500 PALLINI 4,52 MM - PALLINO ARIA COMPRESSA TESTA 

TONDA - SERIE FIELD TARGET - 0,56 GRAMMI

ARTICOLO: 0502010
500 PALLINI 4,50 MM - PALLINO ARIA COMPRESSA A PUNTA 

CAVA - 0,54 GRAMMI - COAL
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OTTICHE ECONOMICHE PER ARIA COMPRESSA

ARTICOLO: 0801083 OTTICA 2-6 x 32 AOEG – COMPLETA DI 
ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801069
OTTICA 3-9X40E CON RETICOLO ILLUMINATO COMPLETA DI 

ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801068 OTTICA 3-9X40 COMPLETA DI ATTACCHI 
LOW COST

ARTICOLO: 0801074 
OTTICA 3-9X56 COMPLETA DI ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801075 OTTICA 3-9x50E 
CON RETICOLO ILLUMINATO COMPLETA 

DI ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801077 OTTICA 3-9x32 
COMPLETA DI ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801073
OTTICA 4X32 COMPLETA DI ATTACCHI

LOW COST

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.2    

Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 0801079 OTTICA 6-12x44 
COMPLETA DI ATTACCHI 

ARTICOLO: 0801016 OTTICA 2-6X32 AOEG 
CON RETICOLO ILLUMINATO COMPLETA DI 

ATTACCHI – LOW COST 

ARTICOLO: 0801078 
OTTICA 6-12X44E CON RETICOLO ILLUMINATO COMPLETA DI ATTACCHI 

LOW COST

ARTICOLO: 0801087 
OTTICA 4X20 COMPLETA DI ATTACCHI  LOW COST

ARTICOLO: 0801088 OTTICA 6X40 COMPLETA DI 
ATTACCHI – LOW COST

ARTICOLO: 0801127 
OTTICA 3-9X56RGB CON RETICOLO ILLUMINATO DOPPIA COLORAZIONE 

ROSSO O VERDE - COMPLETA DI ATTACCHI - LOW COST

ARTICOLO: 0801022 OTTICA 2,5-10X40E 
CON RETICOLO ILLUMINATO COMPLETA DI ATTACCHI E 

PUNTATORE LASER - LOW COST

ARTICOLO: 0801076 OTTICA  6-
24x50E 

CON RETICOLO ILLUMINATO 
COMPLETA DI ATTACCHI 

ARTICOLO: 0801009 OTTICA 3-9X56 AOEGL CON RETICOLO ILLUMINATO 
(VERDE-ROSSO) COMPLETA DI ATTACCHI - LOW COST
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ARTICOLO: 0801005 OTTICA TACTICAL 3-9X32 EG CON RETICOLO DOPPIA ILLUMINAZIONE COMPLETA DI ATTACCO - LOW COST
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VALVOLE DIN E FRUSTA PER PCP 
           

    
 

            
 

            
 

NB: LE VALVOLE DIN HANNO GIA’ INCLUSO IL FILETTO PER INNESTO FRUSTA  
NON NECESSITANO DI ULTERIORI CONNETTORI 

 
 
 
 
 
 

ARTICOLO: 0801124 
FRUSTA PER CONNESSIONE 

CARABINA PCP  
(PRE CHARGER PNEUMATIC)   
LUNGHEZZA 50 CM – F+F1/8  

ARTICOLO: 0801125 
VALVOLA DIN E ATTACCO M1/8 

COMPLETO DI GHIERA PER 
DIREZIONARE VALVOLA DI 

SFIATO 
 

ARTICOLO: 0801126 
VALVOLA  

DIN E ATTACCO M1/8 
 



SAG  NATURE srl

COLLARI FLUORESCENTI E LUMINOSI
Collari molto resistenti, rimangono morbidi a temperature al di sotto dei 0°C, 

tutti collari ad alta visibilità, non temono l’ossidazione pertanto non arrugginiscono

ARTICOLO: 0804035-1   
COLLARE ARANCIONE FLUORESCENTE - LUNGHEZZA 60 CM -

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 2,8 MM PRIVO DI ANELLO PER 
GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804036
COLLARE GIALLO FLUORESCENTE - LUNGHEZZA 60 CM  
LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 2,8 MM - MARCHIO SAG 

NATURE COMPLETO DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804037  
COLLARE VERDE FLUORESCENTE - LUNGHEZZA 60 CM  

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 2,8 MM - MARCHIO SAG NATURE 
COMPLETO DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804055  
COLLARE BLUE FLUORESCENTE - LUNGHEZZA 60 CM -

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 2,8 MM - MARCHIO SAG 
NATURE COMPLETO DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804058
COLLARE FUXIA FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM COMPLETO DI ANELLO 
PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804059   
COLLARE ROSSO FLUORESCENTE                                                          

LUNGHEZZA 60 CM - LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 
MM COMPLETO DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804060
COLLARE BIANCO FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM COMPLETO DI ANELLO 
PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804062   
COLLARE ARANCIO FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM  COMPLETO DI 
ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804063
COLLARE VERDE FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        
LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM  COMPLETO DI 

ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804064   
COLLARE GIALLO FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        
LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM COMPLETO DI 

ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804065
COLLARE BLU FLUORESCENTE  - LUNGHEZZA 60 CM                        

LARGHEZZA 2,5 CM - SPESSORE 3,0 MM COMPLETO DI 
ANELLO PER GUINZAGLIO
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ARTICOLO: 0101004
PERSONALIZZAZIONE COLLARI FLUORESCENTI

ARTICOLO: 0804066 
COLLARE ARANCIO FLUORESCENTE 100% TPU - LUNGHEZZA 
71 CM - LARGHEZZA 1,9 CM - SPESSORE 2,0 MM COMPLETO 

DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804067         
COLLARE VERDE FLUORESCENTE 100% TPU - LUNGHEZZA 
71 CM - LARGHEZZA 1,9 CM - SPESSORE 2,0 MM COMPLETO 

DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804068        
COLLARE GIALLO FLUORESCENTE 100% TPU - LUNGHEZZA 
71 CM - LARGHEZZA 1,9 CM - SPESSORE 2,0 MM COMPLETO 

DI ANELLO PER GUINZAGLIO

ARTICOLO: 0804069 - COLLARE FLUORESCENTE ARANCIONE 
IN NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 40-50 CM - SIZE L

ARTICOLO: 0804070 - COLLARE FLUORESCENTE ARANCIONE 
IN NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 45-55 CM - SIZE XL

ARTICOLO: 0804071 - COLLARE FLUORESCENTE GIALLO IN 
NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 40-50 CM - SIZE L

ARTICOLO: 0804072 - COLLARE FLUORESCENTE GIALLO IN 
NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 45-55 CM - SIZE XL

ARTICOLO: 0804073 - COLLARE FLUORESCENTE VERDE IN 
NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 40-50 CM - SIZE L
ARTICOLO: 0804074 - COLLARE FLUORESCENTE VERDE IN 
NYLON DOPPIO STRATO CON ALL'INTERNO UNICO LED 
MOLTO BRILLANTE - MISURA 45-55 CM - SIZE XL
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GIUNZAGLI IN NYLON LEGGERISSIMI TASCABILI

ARTICOLO: 0304013 - GUINZAGLIO GIALLO/ROSSO -
SPESSORE 5 MM - LUNGHEZZA 1,5 MT - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304014 - GUINZAGLIO ARANCIONE - SPESSORE 5 
MM - LUNGHEZZA 1,5 MT - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304015 - GUINZAGLIO BLU/NERO SPESSORE 6 
MM - LUNGHEZZA 1,5 MT - SAG NATURE

ARTICOLO: 0304016 - GUINZAGLIO CUOIO INTRECCIATO -
SPESSORE 5 MM - LUCHEZZA 1,5 MT - SAG NATURE
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COLLARI ADDESTRAMENTO + BEEPER

ARTICOLO: 2601040
SISTEMA ADDESTRAMENTO + 

BEEPER A 1600 MT - SPORT DOG
SD-1875E

ARTICOLO: 2601041     
COLLARE AGGIUNTIVO ADDESTRAMENTO 1600 

TRAINER + BEEPER ARTICOLO 2601040 -

ARTICOLO: 2601042        
COLLARE BEEPER AGGIUNTIVO PER 

SISTEMA ADDESTRAMENTO + BEEPER 

ARTICOLO: 2601022  
SISTEMA ADDETRAMENTO PER CANI DI 

TAGLIA FINO A 18 KG – PORTATA 350 MT –
TELECOMANDO CON DISPLAY - 8 LIVELLI DI 
STIMOLAZIONE - RICARICABILE IN 4 ORE –

ESPANDIBILE FINO A 2 CANI - PET SAFE

ARTICOLO: 2601023 
COLLARE AGGIUNTIVO PER SISTEMA 

ADDESTRAMENTO 350 MT ART. 
2601022 - PET SAFE - PET SAFE

ARTICOLO: 2601050 
SISTEMA DI ADDESTRAMENTO RICARICAB. 

TEL. + COLLARE - 450 MT - 16 LIVELLI CONT. -
8 MOMEN. - 1 BEEPER AGGIUNTIVO - SPORT 

ARTICOLO: 2601049 
SISTEMA DI ADDESTRAMENTO RICARICAB. 
TEL. + COLLARE - 700 MT - 16 LIVELLI CONT. 

- 8 MOMEN. - 1 BEEPER AGGIUNTIVO 
SPORT DOG

ARTICOLO: 2601051 
COLLARE AGGIUNTIVO PER SISTEMA 
ADDESTRAMENTO 400 E 700 MT ART. 

ARTICOLO: 2601027 
SISTEMA DI ADDESTRAMENTO 

RICARICABILE CON TELECOMANDO PIU’ 
COLLARE ANCH’ESSO RICARICABILE –

PORTATA 700 MT - 16 LIVELLI DI 
STIMOLAZIONE CONTINUI - 8 LIVELLI DI 
STIMOLAZIONE MOMENTANEI - SPORT 

DOG

ARTICOLO: 2601028 
COLLARE 

AGGIUNTIVO PER 
SISTEMA 

ADDESTRAMENTO 700 
MT - ART. 2601027 -

SPORT DOG

ARTICOLO: 2601029 
SISTEMA ADDESTRAMENTO PORTATA 1600 MT  3 INTERVALLI DI 

STIMOLAZIONE OGNI INTERVALLO CON 8 LIVELLI DI 
STIMOLAZIONE - TONO E VIBRAZIONE OPZIONALI -

STIMOLAZIONE CONTINUA O MOMENTANEA – RICARICABILI IN 2 
ORE – SISTEMA ESPANDIBILE FINO A 3 CANI - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601081
SISTEMA ADDESTRAMENTO 1200 MT -

3X8 LIVELLI - TONO E VIBRAZIONE 
OPZIONALI - SPORT DOG - SD-1225E 
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ARTICOLO: 2601019 
COLLARE AGGIUNTIVO PER SISTEMA 

ADDESTRAMENTO 900 MT - ART. 2601017 (PDT20-

ARTICOLO: 2601065
SISTEMA DI ADDESTRAMENTO A BASE SPRAY 
DISTANZA 85 METRI - PET SAFE - PDT19-14182 

SOLO SPRAY

ARTICOLO: 2601020
COLLARE AGGIUNTIVO PER SISTEMA 

ADDESTRAMENTO 400 E 700 MT ART. 2601049 E 

ARTICOLO: 2601085
SISTEMA ADDESTRAMENTO IMPERMEABILE - 900 MT - 15 LIVELLI - RICARICABILE 

- PET SACE - PDT19-16125 - GARANZIA 3 ANNI

ARTICOLO: 2601086
SISTEMA ADDESTRAMENTO IMPERMEABILE - 350 MT - 8 LIVELLI - RICARICABILE -

CANI FINO A 18 KG . PET SAFE - PDT19-14590

ARTICOLO: 
2601062 

RICARICA SENZA 
PROFUMO PER 

COLLARE 
ANTIABBAIO 
SPRAY - PET 

SAFE - PAC19-
11883

ARTICOLO: 
2601063 

RICARICA ALLA 
CITRONELLA PER 

COLLARE 
ANTIABBAIO 
SPRAY - PET 

SAFE - PAC19-
12069

ARTICOLO: 2601057
SISTEMA 

ADDETRAMENTO 
IMPERMEABILE - 70 MT 

- 12 LIVELLI -
RICARICABILE - CANI 
SUPERIORI A 3,6 KG -

PET SAFE - PDT45-
13481

ARTICOLO: 2601059
SISTEMA DI ADDESTRAMENTO FINO A 100 METRI PER PICCOLI CANI - 16 LIVELLI 

DI STIM. - 2 BOOST PER DISTRAZIONE - PET SAFE - PDT45-13472
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COLLARI ANTIABBAIO ED ANTIFUGA

ARTICOLO: 2601032 
COLLARE ANTIABBAIO SOLO VIBRAZIONE 

PBC45-13339

SOLO VIBRAZIONE

ARTICOLO: 2601024 
COLLARE ANTIABBAIO CON SUONO 

SEGUITO DA STIMOLAZIONE 
PROGRESSIVA - 6 LIVELLI – PER CANI DI 

QUALSIASI TAGLIA - PET SAFE 
ARTICOLO: 2601025 

COLLARE ANTIABBAIO PER CANI FINO A 18 KG -
10 LIVELLI DI STIMOLAZIONE – MEMORIZZA IL 
NUMERO DI STIMOLIMOLAZ. NECESSARIE -

NANOTECNOLOGIA - PET SAFE                 
NANOTECNOLOGIA

I PIU’ PICCOLI AL MONDO

ARTICOLO: 2601064
DISPOSITIVO ANTIABBAIO AD ULTRASUONI  

PER AMBIENTI ALL'APERTO - RAGGIO DI 
AZIONE 15 METRI - RESISTENTE AGLI AGENTI 

ATMOSFERICI  - PET SAFE - PBC45-13476

ARTICOLO: 2601008
COLLARE ANTIABBAIO - 3 MODALITA' 
D'USO - 18 LIVELLI DI STIMOLAZIONE 

AUTOMATICA - SPORT DOG - SBC-18E
Il collare Antiabbaio della Sport Dog 18E è 

stato progettato in modo sicuro e coerente per 
evitare che il cane possa infastidire con 

l’abbaio. Questo collare consente 18 livelli di 
stimolazione statica che si adattano 

automaticamente al temperamento del cane. 
Per l’accensione è sufficiente ruotare la 

batteria su ON e selezionare l’intervallo di 
modalità (3 diverse modalità) desiderato per il 
cane ed applicare al collo del cane. Il sistema 
PERFECTBARK automatico di rilevamento 
eviterà eventuali sovra-correzioni al cane. Il 

collare è impermeabile ed include una batteria 
a litio di lunga durata sostituibile ed un collare 
regolabile.  6 mesi la durata della batteria con 

indicatore di batteria scarica

ARTICOLO: 2601026 
COLLARE ANTIABBAIO RICARICABILE 

NULL - 15 LIVELLI STIMOLAZIONE 
STATICA AUTOMATICA - PETSAFE -

PBC19-16001

ARTICOLO: 2601066 
COLLARE ANTIABBAIO RICARICABILE -
10 LIVELLI DI STIMOLAZIONE - SPORT 

DOG - SBC-R-E

ARTICOLO: 2601061
COLLARE ANTIABBAIO SPRAY AD ACQUA O ALLA 
CITRONELLA PER CANI FINO A 26 KG - RICARICA 

AD ACQUA INCLUSA INODORE - PET SAFE -
PBC19-11796

ARTICOLO: 2601030
BATTERIA PER COLLARE 

ANTIABBAIO ARTICOLO 2601024 ED 
ARTICOLO 2601008 - RFA-67D-11 - PET 

ARTICOLO: 2601031
BATTERIA PER COLLARE 

ANTIABBAIO ARTICOLO 2601025 ED 
ARTICOLO 2601026 - RFA-188 - PET 

SAFE
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ARTICOLO: 2601067
SISTEMA  ANTIFUGA SENZA FILI PER CANI - PET SAFE - PIF45-13479

Caratteristiche: copre un area di 3000 metri quadri, totalmente portatile non 
richiede interramento di fili, collare ricevitore ricaricabile in 2-3 ore, 5 livelli di 

stimolazione statica regolabili oltre alla modalità solo segnale acustico per 
l’addestramento, impostazione i n 1-2 ore – Comprende: Trasmettitore ed 

adattatore di corrente, collare ricevitore per dimensione del collo compresa tra 
15 e 58 cm, caricatore del ricevitore, 50 bandierine di addestramento, chiave 
multiuso, punzoni di contatto corti e lunghi per animali a pelo corto o lungo, 

chiave per punti di contatto, manuale d’uso e di addestramento

ARTICOLO: 2601068
COLLARE RICEVITORE AGGIUNTIVO PER 

SISTEMA ANTIFUGA SENZA FILI - PET SAFE -
PIF19-14011

ARTICOLO: 2601069
COLLARE RICEVITORE AGGIUNTIVO PER 

SISTEMA ANTIFUGA SENZA FILI IDEALE PER 
CANI MOLTO OSTINATI - PET SAFE - PIF19-

14186

ARTICOLO: 2601038
APPARECCHIO AD ULTRASUONI PER PREMIARE E PUNIRE IL CANE 

PET SAFE - PUPT-100-19
Palmare allenatore ad ultrasuoni per cani e gattiI; Tono ad ultrasuoni che corregge il 

comportamento dell’animale a mezzo onde sonore; Emette tono positivo per gratificante 
oppure un tono negativo per la correzione di un cattivo comportamento;> Non c`è bisogno di 

nessun ricevitore / collare al collo del cane; Ultrasuoni impercettibili per l`uomo; Raggio 
d`azione efficace fino a 30 metri, Include manuale e garanzia limitata a vita. 3 Anni di 

Garanzia

ARTICOLO: 2601062
RICARICA SENZA 
PROCUMO PER 

COLLARE ANTIABBAIO 
SPRAY 2601061 (PBC19-

11796) E COLLARE 
ADDESTRAMENTO 

2601065 (PDT19-14182) -
PET SACE -

PAC19-14217

ARTICOLO: 2601063
RICARICA ALLA 

CITRONELLA PER 
COLLARE ANTIABBAIO 

SPRAY 2601061 
(PBC19-11796) E 

COLLARE 
ADDESTRAMENTO 

2601065 (PDT19-
14182) - PET SACE -
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TOSATRICI MOSER

ARTICOLO: 5901001
TOSATRICE PER ANIMALI -

MOSER 50 - CON FILO -
COLORE NERO - MOSER 

1250-0050

ARTICOLO: 5901002
TOSATRICE PER ANIMALI - MOSER 

MAX45 - CON FILO - COLORE NERO -
MOSER - 1245-0066

ARTICOLO: 5901003
TOSATRICE PER ANIMALI - REX 

ADJUSTABLE - CON FILO -
COLORE VIOLA/NERO - MOSER 

- 1233-0061

ARTICOLO: 5901004
TOSATRICE PER ANIMALI -
REX - CON FILO - COLORE 
NERO - MOSER - 1230-0060

ARTICOLO: 5901005
TOSATRICE PER ANIMALI -
FOX - CON FILO - COLORE 
NERO - MOSER - 1170-0060

ARTICOLO: 5901006
TOSATRICE PER ANIMALI - MOSER 
PRIMA - RICARICABILE AUTONOMIA 

100 MINUTI RICARICA IN 2 ORE -
COL. VERDE - LAMA 0,4 - DA 3 A 6 MM 

- MOSER - 1586-00
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ARTICOLO: 5901007
TOSATRICE TRIMMER DA 

FINITURA PER ANIMALI - AKKU 
- CON BATTERIA - COLORE 

TITANIUM - MOSER - 1556-0062

ARTICOLO: 5901008
TOSATRICE PER ANIMALI 
- ARCO - CON 2 BATTERIE 

- COLORE NERO -
MOSER - 1854-0081

ARTICOLO: 5901009
TOSATRICE PER ANIMALI 
- 1400 KIT PER ANIMALI - A 

FILO - COLORE NERO -
MOSER - 1400-0074

ARTICOLO: 5901010
TOSATRICE PER ANIMALI 

- 1400 MINI KIT PER 
FINITURA PER ANIMALI - A 

FILO - COLORE 
BORDEAUX - MOSER -

ARTICOLO: 5901011
ASCIUGAPELI PER ANIMALI -
PROTECT - COLORE NERO A 

FILO 
ARTICOLO: 5901007

TOSATRICE PER ANIMALI
MOSER ARCO PRO - CON 2 

BATTERIE - COLORE NERO -
LAMA 0,7 - 3 MM - MOSER -

1854-0060
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ARTICOLO: 5904001
TOSATRICE PER ANIMALI - WAHL KM2 - 1247-0477 - WAHL

Tosatrice professionale - testina intercambiabile larghezza 49 mm, Lunghezza di taglio 1,8 mm, motore DC 2400/3000 giri 
minuto, 2 velocità, 220/240 V, 50/60 Hz, Alimentazione a cavo lunghezza cavo 3 metri, peso 430 grammi. Made in USA -

ARTICOLO: 5904002
TOSATRICE PER ANIMALI - WAHL KM CORDLESS A BATTERIA - 1247-0477 - WAHL

Tosatrice professionale - testina intercambiabile larghezza 49 mm, Lunghezza di taglio 1,8 mm, motore brushless DC 
3000/3700 giri minuto, 2 velocità, 100/240 V, 50/60 Hz, Alimentazione a batteria agli ioni di Litio, durata della batteria fino a 

1120 minuti, tempo di ricarica della batteria 60 minuti, peso 460 grammi. Made in USA - Assistenza e garanzia Italia

ARTICOLO: 5904003
TOSATRICE PER ANIMALI - WAHL KM2 - 1260-0473 - WAHL

Tosatrice professionale - testina intercambiabile larghezza 49 mm, Lunghezza di taglio 1,8 mm, motore DC 3000/3500 giri 
minuto, 2 velocità, 100 - 240 V, 50 - 60 Hz, Alimentazione a cavo lunghezza cavo 4,2 metri, peso 360 grammi. Made in USA 

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.0    

Pag. 3



SAG  NATURE srl

GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903001
CESOIE PER UNGHIE - CANI DA 

TAGLIA MEDIA A TAGLIA 
GROSSA  - 2999-7005 -

GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903002
FORBICI PER UNGHIE - CANI PICCOLI E GATTI -

2999-7225 - GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903003
SPAZZOLA CARDATRICE PICCOLA - CANI 

PICCOLI E AREE DIFFICILI - 2999-7055 -
GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903004
SPAZZOLA A DOPPIO LATO - TUTTI I 

TIPI DI PELLICCIA - 2999-7025 -
GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903005
GUANTO PER LA TOELETTATURA -

RAZZE CANINE A PELO CORTO COME, 
MASTINO, POINTER, BOXER, DALMATA -
2999-7375 - GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903006
PETTINE PER LA TOELETTATURA - TUTTE LE 

RAZZE CANINE - 2999-7165 - GROOMING TOOLS 
- MOSER

ARTICOLO: 5903007
PETTINE A RASTRELLO - CANI CON 

SOTTOPELO - 2999-7135 - GROOMING 
TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903008
SPAZZOLA CARDATRICE GRANDE - CANI DI 
TAGLIA GRANDE - 2999-7075 - GROOMING 

TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903009
CARDATORE - PELO AGGROVIGLIATO -
2999-7185 - GROOMING TOOLS - MOSER
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ARTICOLO: 5903010
PETTINE PER SOTTOPELO - RAZZE 

CANINE A PELO CORTO COME, 
MASTINO, POINTER, BOXER, DALMATA 

- 2999-7195 - GROOMING TOOLS -
MOSER

ARTICOLO: 5903011
SPAZZOLA CARDATRICE MEDIA GRANDEZZA 
- RAZZE CANINE DI TAGLIA MEDIA - 2999-7065 

- GROOMING TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903012
PETTINE 3 IN 1 - PER CANI A 

PELO LUNGO CON SOTTOPELO -
2999-7095 - GROOMING TOOLS  

MOSER

ARTICOLO: 5903014
PRETTY PAW SPRAY 

NUTRIENTE PER 
ZAMPE 2999-7730 -
GROOMING TOOLS -

ARTICOLO: 5903015
SPAZZOLA CARDATRICE PREMIUM - 2999-7085 - GROOMING 

TOOLS - MOSER

ARTICOLO: 5903013
SHEDDY TUTTO FARE PER CANI A PELO 
CORTO - 2999-7035 - GROOMING TOOLS -
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1 Misura Dorso 

2 Circonferenza Collo

3 Circonferenza Torace

4-5 Lunghezza Gambe

6 Lunghezza Totale

TAGLIA CODICE Mis. cm Mis. cm Mis. cm Mis. cm Mis. cm Mis. cm

SAG 1 2 3 4 5 6

M 6001009 45 24-36 68 35,5 35 58

M/L 6001010 45 28-44 73 40,5 37,5 65

L 6001011 50 30-50 84 47,5 44,5 70

L-XL 6001012 55 32-51 88 50 46,5 80

XL-XXL 6001013 60 34-55 90 52 49,5 83

Via V. Janfolla n 329 - 80145 - Napoli 081.585.39.61 - 081. 740.68.03 - www.sagnature.it - email: 
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FISCHIETTI

ARTICOLO: 1301180 
FISCHIO PER CANE IN PLASTICA PIATTO

ARTICOLO: 1301064 
FISCHIO IN OTTONE CROMATO, REGOLABILE, IN CUSTODIA 

ARTICOLO: 0805001
FISCHIETTO ACME T2000 BLACK ARTICOLO: 0805002 

FISCHIETTO TORNADO MOD. 
622

ARTICOLO:1510004 
FISCHIETTO MINI PROFESSIONALE METALLO CF 10 pz

ARTICOLO: 1510005
FISCHIETTO PROFESSIONALE METALLO 

ARTICOLO: 0805003
FISCHIETTO TORNADO 

MOD. 635

ARTICOLO: 0805004 - 0805005
FISCHIETTO COMBINATO - DOPPIO TONO

IN PLASTICA

ARTICOLO: 4301007 
FISCHIETTO PER DRESSAGGIO CANI                                                                                               

IN PLASTICA NERO CON DOPPIO TONO + CORDNCINO VERDE MILITARE –
SCOTCH

ARTICOLO: 1511010
CORDINO COLLO PORTA FISCHIETTO VERDE MILITARE OLD
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FISCHIETTI IN CORNO DI BUFALO E CORNI IN OTTONE

ARTICOLO: 5401001
FISCHIETTO DOPPIO CON DUE TONI IN 
CORNO DI BUFALO (TRILLO E FISCHIO) 

COMPLETO DI LACCETTO  
LUNGHEZZA 60 MM

ARTICOLO: 5401002
FISCHIETTO DOPPIO CON DUE TONI IN 
CORNO DI BUFALO (TRILLO E FISCHIO) 

COMPLETO DI LACCETTO   
LUNGHEZZA 80 MM

ARTICOLO: 5401003
FISCHIETTO PIATTO IN CORNO DI BUFALO 

COMPLETO DI LACCETTO
LUNGHEZZA 53 MM

ARTICOLO: 5401004
FISCHIETTO DOPPIO CON DUE TONI IN 
CORNO DI BUFALO (TRILLO E FISCHIO) 

COMPLETO DI LACCETTO  
LUNGH 70 MM

ARTICOLO: 5401005
FISCHIETTO DOPPIO CON DUE TONI IN 
CORNO DI BUFALO (TRILLO E FISCHIO) 

COMPLETO DI LACCETTO  
LUNGH 90 MM

ARTICOLO: 5401006
FISCHIETTO CON TONO SINGOLO IN 

CORNO DI BUFALO  
LUNGH. 70 MM

ARTICOLO: 1709091
CORNO IN OTTONE MISURA 12 CM

ARTICOLO: 1709092
CORNO IN OTTONE MISURA 16 CM ARTICOLO: 1709093

CORNO IN OTTONE MISURA 22 CM

ARTICOLO: 1709094  CORNO IN OTTONE MISURA 25 CM
ARTICOLO: 5401008  FISCHIETTO DOPPIO IN CORNO 

DI CERVO (TRILLO E FISCHIO) LUNGHEZZA 8 CM -
COMPLETO DI LACCIO - SAG NATURE

ARTICOLO: 5401009 FISCHIETTO DOPPIO IN CORNO 
DI CERVO (TRILLO E FISCHIO) - LUNGHEZZA 6,5 CM -

COMPLETO DI LACCIO - SAG NATURE
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ARTICOLO: 0805011
FISCHIETTO ACME DOPPIO 560 & 211,5 -
MOULDED DOUBLE TONE WHISTLE 560 & 

211.5 ARTICOLO: 0805006 FISCHIETTO ACME FIELD TRIALLER N 212
ARTICOLO: 0805007 FISCHIETTO ACME SONEC WORKING DOG WHISTLE N 210
ARTICOLO: 0805012 FISCHIETTO ACME SONEC WORKING DOG WHISTLE N 210.5
ARTICOLO: 0805013 FISCHIETTO ACME SONEC WORKING DOG WHISTLE N 211.5

ARTICOLO: 0805008 
CORNO CURVATO LARGE ACME - LARGE HARKING HORN 28CM N 175.5

ARTICOLO: 0805010 
CORNO CURVATO LARGE ACME - LARGE HARKING HORN 15 CM N 171.5

ARTICOLO: 5401010
FISCHIETTO PIATTO IN CORNO DI BUFALO

SAG NATURE
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BEEPER E CAMPANACCI

ARTICOLO: 2601040
SISTEMA ADDESTRAMENTO + BEEPER A 1600 

ARTICOLO: 2601041 COLLARE AGGIUNTIVO 
ADDESTRAMENTO 1600 TRAINER + BEEPER 
ARTICOLO 2601040 - SPORT DOG Lo Sportdog 

SporTrainer SD-1875

ARTICOLO: 2601042 COLLARE 
BEEPER AGGIUNTIVO PER SISTEMA 

ADDESTRAMENTO + BEEPER 
ARTICOLO 2601040 - SPORT DOG

ARTICOLO: 0804023 
BEEPER UBERTO 2000

ARTICOLO:2601001 
COLLARE BEEPER LOWETTE 4401 

ARTICOLO 2601002 
COLLARE BEEPER LOWETTE 4407 CON FALCO

ARTICOLO: 2601016 
BEEPER LOVETTE 4401-AO

ARTICOLO: 0201031
COLLARE BEEPER CON 

RADIO COMANDO - CO-04 -
MULTISOUND

ARTICOLO: 
0201030

COLLARE BEEPER 
- CO-03 -

MULTISOUND

ARTICOLO: 0804022
BEEPER RICARICABILE 
CON 10 MODALITA' DI 

FUNZIONAMENTO 

Via V. Janfolla 2° trav. n 9 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.3    

Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 0804054 
MAGNETE PER BEEPER

ARTICOLO 0304010 
COLLARE CUOIO N° 1 CM 35X1.0 

ARTICOLO 0304011 
COLLARE CUOIO N° 2 CM 40X1.9 

ARTICOLO 0304012 
COLLARE CUOIO N° 3 CM 47X2.5 

ARTICOLO 0304024 
COLLARE CUOIO N° 4 CM 55X2.5 

ARTICOLO 0304030 
COLLARE CUOIO N° 5 CM 60X3.0

ARTICOLO: 0804040 CAMPANA T3 - CM 7,3 
ARTICOLO: 0804039 CAMPANA T2 - CM 6,3 
ARTICOLO: 0804038 CAMPANA T1 - CM 4,5

ARTICOLO: 0804044 
CAMPANA Q1 – CM 6,4

ARTICOLO: 0804043 CAMPANA L2 - CM 6,8 
ARTICOLO: 0804042 CAMPANA L1 - CM 4,6 
ARTICOLO: 0804041 CAMPANA L0 - CM 4,3

ARTICOLO: 0804045
CAMPANA ST1 - CM 

ARTICOLO: 0804050 
CAMPANA 5 – CM 7 
ARTICOLO: 0804052
CAMPANA 5 – CM 6 
ARTICOLO: 0804053
CAMPANA 5 – CM 5.5
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ARTICOLO 0804075
CAMPANA ORANGE 01 IN BLISTER - ALTEZZA 40 LARGHEZZA 29 - SAG NATURE

ARTICOLO 0804076 
CAMPANA ORANGE 02 IN BLISTER - ALTEZZA 48 LARGHEZZA 39 - SAG NATURE

ARTICOLO 0804077 
CAMPANA ORANGE 03 IN BLISTER - ALTEZZA 58 LARGHEZZA 51 - SAG NATURE

ARTICOLO 0804078
CAMPANA ORANGE 04 IN BLISTER  - ALTEZZA 66 LARGHEZZA 58 - SAG NATURE

ARTICOLO 0804079
CAMPANA ORANGE 05 IN BLIESTER - ALTEZZA 79 LARGHEZZA 67 - SAG NATURE
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 TEK1.5

ARTICOLO: 2601092   
KIT SOSTITUZIONE BATTERIA PER COLLARE 

TRACKING TEK1.0 - TEK-V1GPSBATT -
SPORTDOG

ARTICOLO: 2601045
CARICABATTERIE DA AUTO PER TEK1.0

ARTICOLO: 2601046
BATTERIA RICARICABILE PER                                             

PALMARE TEK1.0 - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601047 
ANTENNA PER COLLARE TRACKING E 
ADDESTRAMENTO TEK1.0 - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601087
SATELLITARE PER CANI TEK1.5 PALMARE + COLLARE TRACKING -

TEK-V1.5L-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601088
SATELLITARE PER CANI TEK1.5 PALMARE + COLLARE TRACKING + 

UNITA' ADDESTRAMENTO - TEK-V1.5LT-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601076 
COLLARE TRACKING SATELLITARE PER CANI TEK2.0 E TEK1.5 -
TEK-2L-E - SPORT DOG
ARTICOLO: 2601077
COLLARE TRACKING + UNITA' COLLARE ADDESTRAMENTO 

ARTICOLO: 2601044
ANTENNA DA AUTO COMPLETA DI 

CAVO PER TEK1.0  SPORT DOG

ARTICOLO: 2601073
GOMMINO COLORATO PER COLLARE 

TRACKING ADDESTRAMENTO DEL 
TEK1.0

Via V. Janfolla 2° trav. n 9 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.1    

Pag. 1



SAG  NATURE srl

ARTICOLO: 2601079
TEK2.0 PALMARE + COLLARE TRACKING  E ADDESTRAMENTO -

TEK-V2L-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601075
TEK2.0 COLLARE TRACKING - TEK-V2L-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601076 
TEK2.0 E TEK1.5 COLLARE TRACKING - TEK-2L-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601077
TEK2.0 E TEK1.5 COLLARE TRACKING + UNITA' COLLARE 

ADDESTRAMENTO - TEK-2AD-E - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601082
BATTERIA PER PALMARE TEK2.0 

TEK-V2HBATT - SPORT DOG

ARTICOLO: 2601084
BATTERIA PER COLLARE TEK2.0 -

TEK-V2GBATT

ARTICOLO: 2601078
TEK2.0 E TEK1.5 COLLARE 

ADDESTRAMENTO - TEK-T-E 

ARTICOLO: 2601089
ANTENNA PALMARE 

TEK1.0, TEK1.5 E TEK2.0 -
TEK-V2HANT-E - SPORT 

DOG
ARTICOLO: 2601090

ANTENNA PER COLLARE TRACKING TEK1.5 E 
TEK2.0 - TEK-V2GANT-E - SPORT DOG
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SATELLITARE PER CANI - DOGTRACE - X20

ARTICOLO: 1721001
SATELLITARE PER CANI  - DOG GPS X20 - SET PER 1 CANE - DOGTRACE 6102

DETTAGLIO:
DOG GPS X20 è un dispositivo utilizzato per il rilevamento (localizzazione) del vostro cane fino ad una distanza di 20 km. È costituito da un 
trasmettitore, che è posto sul collo del cane e da un ricevitore (palmare) sul quale l’utente controlla la posizione e la distanza del/i cane/i. Il 

trasmettitore ottiene la posizione dai satelliti GPS e con l`aiuto di un segnale a radiofrequenza (RF) e trasmette le informazioni sulla posizione alla 
ricevente (palmare). Sul display del ricevitore è anche possibile controllare la forza del segnale RF, il segnale GPS e lo stato della batteria sia del 
trasmettitore che del ricevitore. DOG GPS X20 dispone anche di ulteriori funzioni: bussola, recinzione - acustica, che fornisce informazioni se il 
cane attraversa i confini da una specificata distanza dal ricevitore. Inoltre ha una funzione BEEPER per indicare se il cane è in movimento o in 
ferma. Caratteristiche del DOG GPS X20 - La distanza tra il trasmettitore ed il ricevitore raggiunge fino a 20 km in spazi aperti (a seconda del 
terreno, della vegetazione, altri fattori) - Si possono monitorare fino a 9 cani su un ricevitore - GPS ad alta sensibilità sia sul ricevitore che sul 

trasmettitore - Display ben leggibile sia alla luce solare diretta che al buio - Ricevitore e trasmettitore impermeabili - Lunga durata delle batterie 
ricaricabili - Funzione bussola - Funzione recinzione - confine acustico, per definire lo spazio di lavoro del cane - Funzione BEEPER, movimento / 

rilevamento ferma Contenuto della confezione: - Ricevitore compresa batteria ricaricabile Li-Pol 1850 mAh - Clip da cintura per il ricevitore e 2 viti -
Trasmettitore compresa batteria ricaricabile Li-Pol 1850 mAh, cavetto alimentatore con il cavo USB e una clip per la ricarica del GPS - Laccio per il 

ricevitore - Manuale d`uso e certificato di garanzia - Valigetta Accessori opzionali - Trasmettitore e ricevitore di ricambio - Cinghie di vari colori -

ARTICOLO: 1721002
SATELLITARE PER CANI  - DOG GPS X22 -

SET PER 2 CANI - DOGTRACE 6112
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ARTICOLO: 1721003
SATELLITARE PER CANI - COLLARE AGGIUNTIVO GPS -

DOGTRACE 6103

Trasmettitore (collare) aggiuntivo compresa batteria ricaricabile 
Li-Pol 1850 mAh, cavetto alimentatore con il cavo USB e una 

clip per la ricarica del GPS

ARTICOLO: 1721004
PALMARE DOG GPS X20 - DOGTRACE 6104

Ricevente (palmare) sostitutivo compresa batteria ricaricabile 
Li-Pol 1850 mAh, cavetto alimentatore con il cavo USB e una 

clip per la ricarica del GPS

ARTICOLO: 1721005
ADATTARORE PER ALIMENTAZIONE DOG 

GPS X20 - DOGTRACE 6106

ARTICOLO: 1721006
CASE PER IL TRASPORTO DEL SATELLITARE 

DOG GPS X20 - DOGTRACE 6105

ARTICOLO: 1721007
BATTERIA RICARICABILE 
PER DOG GPS X20 LI-POL 

1850 mAh 
DOGTRACE 6101

ARTICOLO: 1721008
ANTENNA RF PER PALMARE DOG GPS X20 -

DOGTRACE 6107

ARTICOLO: 1721009
ANTENNA RF PER COLLARE DOG GPS X20 -

DOGTRACE 6100

ARTICOLO: 1721010
GOMMINO IN SILICONE PER COLLARE DOG GPS X20 

- DOGTRACE 6100
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ARTICOLO: 1721011
SATELLITARE PER CANI - DOG GPS X20 CON PALMARE COLORE 

ARANCIONE- SET PER 1 CANE - DOGTRACE 6102

ARTICOLO: 1721012
SATELLITARE PER CANI - DOG GPS X30 - SET PER 1 

CANE - COLLARE CON FUNZIONE BEEPER -
APPLICAZIONE ANDROID - DOGTRACE

ARTICOLO 1721013 - SATELLITARE PER CANI - DOG 
GPS X30 - SET PER 1 CANE - COLLARE CON 

ADDESTRAMENTO - FUNZIONE BEEPER -

ARTICOLO: 1721014
COLLARE AGGIUNTIVO GPS X30 -

DOGTRACE

ARTICOLO: 1721015
COLLARE AGGIUNTIVO CON ADDESTRAMENTO 

GPS X30T - DOGTRACE

ARTICOLO: 1721016
PALMARE DOG GPS X30 E 

X30T - DOGTRACE 6136

ARTICOLO: 1721017
SATELLITARE PER CANI - DOG 

GPS X30B

ARTICOLO: 1721018
SATELLIATRE PER CANI - DOG 

GPS X30TB

ARTICOLO: 1721019
COLLARE AGGIUNTIVO GPS X30B

ARTICOLO: 1721020
COLLARE AGGIUNTIVO GPS X30TB
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TACTICAL

ARTICOLO: 6201001

FODERO TACTICAL PER DUE CARABINE CON TRACOLLA E BRETELLE PER TRASPORTO A ZAINO - 4 

TASCHE ESTERNE - LUNGH. 140 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201002

 BORSA TACTICAL - 3 TASCHE ESTERNE ANTGERIORI - 8 COMPARTI INTERNI DI VARIE MISURE - 1 

TASCA POSTERIORE - MIS. 45X31X20 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201003

ZAINO TACTICAL - 8 TASCHE ESTERNE - 2 COMPARTI INTERNI + 2 BORSE INTERNE 24X17X6 CM - COMPLETO DI 

TRACOLLE MIS. 42X47X26 CM - SAG NATURE
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ARTICOLO: 6201004

BORSA TACTICAL - 5 TASCHE ESTERNE + 2 COMPARTI INTERNI 40X20X16 CM + BOSA CILINDRICA CON RETE 

SUL FONDO  - MIS 60X40X27 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201005

BORSA TACTICAL 5 TASCHE ESTERNE + BORSA INTERNA CON 2 COMPARTI 30X18X15 CM - COMPLETA DI 

TRACOLLA - MIS. 33X30X22 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201006

ZAINO TACTICAL - 3 TASCHE ESTERNE - 2 COMPARTI INTERNI - MIS. 48X30X24 CM - SAG NATURE

Via V. Janfolla 2° trav. n 9 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541

WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.0    
Pag. 2



����������	 srl

ARTICOLO: 6201007

ZAINO MONOSPALLA CON 2 COMPARTI INTERNI - 3 TASCHE ESTERNE - 30X26X15 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201009

BORSA TACTICAL COMPLETA DI TRACOLLA - 6 TASCHE ESTERNE + 8 COMPARTI INTERNI IMBOTTITI - MIS. 

70X38X27 CM - SAG NATURE

ARTICOLO: 6201008

TAPPETINO/SHOOTING MAT PER IL TIRO SDRAIATO A LUNGA 

DISTANZA - 175X75X1 CM - SAG NATURE
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TELEMETRI e CANNOCCHIALI TERRESTRI

ARTICOLO: 1711001
TELEMETRO 800 YARD - DYX

ARTICOLO: 1711002
TELEMETRO 1200 YARD - DYX

ARTICOLO: 1711003
TELEMETRO 1500 YARD - DYX

ARTICOLO: 1711004
TELEMETRO 2000 YARD - DYX

ARTICOLO: 1711015
APRESYS POWERLINE 800

ARTICOLO: 0806151 
CANNOCCHIALE TERRESTRE CAZORLA 18-36X50 ANGOLO 45° + VALIGETTA 

ALLUMINIO + BORSA + TREPPIEDE PER TAVOLA
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ARTICOLO: 6101010 
CANNOCCHIALE TERRESTRE CYCLOPS 12-36X50 - SHILBA 

141556

ARTICOLO: 6101011 
CANNOCCHIALE TERRESTRE CYCLOPS2 15-45X60 - SHILBA 152247
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VIDEOCAMERE

ARTICOLO: 1901055 
SUPPORTO PER TELECAMERA XTC DA 

INSTALLARE SU CARABINAARTICOLO: 1901053 
SUPPORTO PICATINNY PER 

TELECAMERE XTCARTICOLO: 1901045
CUSTODIA WATERPROOF OPZIONALE PER TELECAMERA XTC

ARTICOLO: 0806267 
VIDEOCAMERA HD SPORT DV – GRANDANGOLO DI 120 GRADI – VIDEO FULL HD 1080

La videocamera ad alto livello di risoluzione è impermeabile, è applicabile a tutti i tipi di condizioni 
meteorologiche estreme, costituita da corpo in solido metallo di alluminio, avviso di condizioni di lavoro 

con vibrazione. Piccole dimensioni, ultra leggera e facile da trasportare. Video Full HD 1920*1080P 30fps 
/1280*720P 60fps. Grandangolare di 120 Gradi. Microfono incorporato. Batteria a Litio. 

Misure 88 x 29 mm

ARTICOLO: 1901054
SUPPORTO PER TELECAMERA XTC DA 
INSTALLARE SU FUCILE AUTOMATICO 

SOVRAPPOSTO O DOPPIETTA

ARATICOLO 6302001 
VIDEOCAMERA SHOTKAM - MADE IN USA

ARATICOLO 6302002
SHOTKAM - STAFFA PER FUCILE CAL 12/20/28/410

ARTICOLO: 0806268
ATTACCO UNIVERSALE PER FUCILE VIDEOCAMERA

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.5    

Pag. 1



����������	 srl

VIDEOFOTOTRAPPOLE

ARTICOLO: 0806034

VIDEOFOTOTRAPPOLA 12 MEGA PIXELS CON REGISTRAZIONE 

AUDIO - SOFTWARE DI GESTIONE E SCHERMO LCD - LTL ACORN 

6210MC - FOTO a 2M/5M/12 Megapixel e VIDEO –1440X1080 H264 

/formato HD AVC – POSSIBILITA DI ILLUMINAZIONE LED 850 NM 

VERSIONE VISIBILE ALL’OCCHIO UMANO OPPURE POSSIBILITA’ LED 

940NM VERSIONE INVISIBILE ALL’OCCHIO UMANO

 Possibilità di funzione foto e video in contemporanea – tempo di scatto 

Trigger Time 1”. Tre sensori PIR opzionali una visione laterale molto ampia 

– Alimentazione a 4 Batterie Stilo AA + Pacco Addizionale Batteria per 

lunghe autonomie a 4 pile Stilo AAA –Possibilità di scatto ad orari 

predefiniti – Password di sicurezza ed ampio display di controllo posteriore 

– Memoria di archiviazione foto video SD card fino a 16 Gb – 

Dimensioni:12,5x8,5x6 cm

ARTICOLO: 0806035

MMS VIDEOFOTOTRAPPOLA 12 MEGA PIXELS CON REGISTRAZIONE 

AUDIO - MMS SMS E-MAIL CON GPRS E SOFTWARE DI GESTIONE E 

SCHERMO LCD - LTL ACORN 6210MM FOTO a 2M/5M/12 Megapixel e 

VIDEO – 1440X1080 H264 /formato HD AVC

Completa di slot per SIM CARD per invio di MMS, SMS e E-MAIL a cellulare o 

computer - POSSIBILITA DI ILLUMINAZIONE LED 850 NM VERSIONE 

VISIBILE ALL’OCCHIO UMANO OPPURE POSSIBILITA’ LED 940NM 

VERSIONE INVISIBILE ALL’OCCHIO UMANO – Possibilità di funzione foto e 

video in contemporanea – tempo di scatto Trigger Time 1”. Tre sensori PIR 

opzionali una visione laterale molto ampia – Alimentazione a 4 Batterie Stilo 

AA + Pacco Addizionale Batteria per lunghe autonomie a 4 pile Stilo AAA – 

Possibilità di scatto ad orari predefiniti – Password di sicurezza ed ampio 

display di controllo posteriore – Memoria di archiviazione foto video SD card 

fino a 16 Gb – Dimensioni: 12,5x8,5x6 cm

ARTICOLO: 0806084

MMS VIDEOFOTOTRAPPOLA 12 MEGA PIXELS - MMS SMS E-MAIL CON 3G E SOFTWARE DI GESTIONE 

E SCHERMO LCD - LTL ACORN 6310MG FOTO a 12 Megapixel e VIDEO 640x680 – Completa di slot per 

SIM CARD per invio di MMS a cellulare e computer - POSSIBILITA DI ILLUMINAZIONE LED 850 NM 

VERSIONE VISIBILE ALL’OCCHIO UMANO OPPURE POSSIBILITA’ LED 940NM VERSIONE INVISIBILE 

ALL’OCCHIO UMANO – Possibilità di funzione foto e video in contemporanea – tempo di scatto Trigger Time 

0,8s – Tre sensori PIR opzionali una visione laterale molto ampia e percepiscono l`animale fino a 25 metri – 

Alimentazione a 12 Batterie Stilo AA + Pacco Addizionale Batteria per lunghe autonomie – Possibilità di scatto 

ad orari predefiniti – Password di sicurezza ed ampio display di controllo posteriore – Memoria di archiviazione 

foto video SD card fino a 16 Gb – Dimensioni: 12x9x20 cm. NOTA BENE utilizzare schede SIM con sistema 

UMPS (trasmissione dati con 3G network) - Risoluzione immagini 2MP/5MP/12MP - Risoluzione Video HDV 

1440X1080 / 1280X720 - peso 106 g - Impermeabile IP66 - tutte le operazioni possono anche essere eseguite 

sulla macchina senza bisogno di computer

ARTICOLO: 0806103

VIDEOFOTOTRAPPOLA 12 MEGA PIXELS - SOFTWARE DI GESTIONE E 

SCHERMO LCD - LTL ACORN 5210A - FOTO 12 Megapixel e VIDEO 

640x680 – POSSIBILITA DI ILLUMINAZIONE LED 850 NM VERSIONE 

VISIBILE ALL’OCCHIO UMANO OPPURE POSSIBILITA’ LED 940NM 

VERSIONE INVISIBILE ALL’OCCHIO UMANO

Possibilità di funzione foto e video in contemporanea – Completa di slot per 

SIM CARD per invio di SMS a cellulare e computer - Tempo di scatto Trigger 

Time 1” – Tre sensori PIR opzionali epr una visione laterale molto ampia – 

Alimentazione a 4 Batterie Stilo AA + Pacco Addizionale Batteria per lunghe 

autonomie a 4 pile Stilo AA – Possibilità di scatto ad orari predefiniti – 

Password di sicurezza ed ampio display di controllo posteriore – Memoria di 

archiviazione foto video SD card fino a 16 Gb – Dimensioni: 12,5x8,5x6 cm 
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RIPRODUTTORI DIGITALI

ARTICOLO: 0205005 
RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL 

SOUND AR20TC M MIXER CON 
TELECOMANDO E SCHEDA 20 CANTI

ARTICOLO: 0205006 RIPRODUTTORE 
DIGITALE NATURAL SOUND AR20M MIXER 
CON SCHEDA 20 CANTI
ARTICOLO: 0205003 SCHEDA 20 CANTI 
PER RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL 
SOUND
ARTICOLO: 0205004 SCHEDA 20 CANTI 
PERSONALIZZATA PER RIPRODUTTORE 
DIGITALE NATURAL SOUND

ARTICOLO: 0205001 RIPRODUTTORE 
DIGITALE NATURAL SOUND CON 
TELECOMANDO - 20 CANTI 
ARTICOLO: 0205003 SCHEDA 20 CANTI PER 
RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL SOUND 
SCHEDA 20 CANTI PERSONALIZZATA PER 
RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL SOUND 

ARTICOLO: 0205002
RIPRODUTTORE DIGITALE 

NATURAL SOUND - 20 CANTI 
ARTICOLO: 0205003 SCHEDA 20 

CANTI PER RIPRODUTTORE 
DIGITALE NATURAL SOUND 

ARTICOLO: 0205004 SCHEDA 20 
CANTI PERSONALIZZATA PER 

RIPRODUTTORE DIGITALE 
NATURAL SOUND 

ARTICOLO: 2101053 
QUAGLIAIA DIGITALE 1 CANTO CON MODIFICA 
INTERUTTORE PER ON/OFF ALTOPARLANTE 

TROMBA RIPRODUTTORE DIGITALE 
AMPLIFICATO A 1 CANTO TROMBA 4 OHM 

OFFRE LA POSSIBILITA' DI COLLEGARE ALTRI 
DUE ALTOPARLANTI ESTERNI 

ARTICOLO: 0205016 
RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL SOUND 
BR30 E SCHEDA 30 CANTI - MADE IN ITALY -

ARTICOLO: 0205015 
RIPRODUTTORE DIGITALE NATURAL SOUND BR30TC CON 

TELECOMANDO E SCHEDA 30 CANTI - MADE IN ITALY -
NATURAL SOUND

ARTICOLO: 2101021 
ALTOPARLANTE TRH ALTOPARLANTE SENZA IL CONO DIVENTA UN 

TWEETER ED E’ IDEALE PER FREQUENZE MOLTO ALTE ES. TORDO ZIP 
E ZIRLO , IDEALE ANCHE PER ALLODOLE PISPOLE ECC., COMPLETO DI 
CONO mm 84X68 - SENZA CONO mm 52X50 – PESO 150 G – POTENZA 20 

WATTS

ARTICOLO: 0801037
TROMBINO COL. NERO 

C/STAFFA DIM. 72X73X41 

ARTICOLO: 0801058
TIMER GIORNALIERO 
24H MODIFICATO CON 
ALIMENTAZIONE A 1,5V 

- CON LOGO 

ARTICOLO: 0801115
TIMER DIGITALE SETTIMANALE 
MULTIPROGRAMMAZIONE C-
MODIFICA ALIMENTAZIONE 12V 
USO PROFESSIONALE 
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ARTICOLO: 0205009 QUAGLIAIA 4 CANTI NATURAL SOUND 
CON TIMER INCORPORATO - USCITA AGGIUNTIVA 

ESTERNA E TASTINO SPEGNIMENTO QUAGLIAIA – MADE 

ARTICOLO: 0205010 QUAGLIAIA 4 CANTI NATURAL SUOND -
PERSONALIZZAZIONE CANTI - USCITA AGGIUNTIVA E TASTINO 

SPEGNIMENTO TROMBA

ARTICOLO: 0801010 TROMBA PER 
QUAGLIE ED ANATRE CONO ALTO

IMPEDENZA 4 – 8 – 16 Ohm – PUNTA DI 

ARTICOLO: 0801011 TROMBA PER QUAGLIE 
ED ANATRE CONO BASSO

IMPEDENZA 4 – 8 – 16 Ohm – PUNTA DI 
POTENZA 40 WATT

ARTICOLO: 0801071
TROMBA Colore: NERO C/STAFFA Dimensioni 

90X79X45 MM – 12WATT - 107 dB 

ARTICOLO: 0205019 
TROMBA 40 CANTI CON TELECOMANDO - TIMER 

INCORPORATO - 30 WATT - ALIMENTAZIONE 12V - USCITA 
AGGIUNTIVA PER ALTRA TROMBA - CANTI A SCELTA -

NATURAL SOUND

ARTICOLO: 0205020 
TROMBA 40 CANTI CON TELECOMANDO - 30 WATT -

ALIMENTAZIONE 12V - USCITA AGGIUNTIVA PER ALTRA 
TROMBA - CANTI A SCELTA - NATURAL SOUND

Tromba 40 canti con telecomando e timer incorporato. 
Possibilità di aggiungere un'altra tromba - Distanza 

telecomando 50 metri a richiesta potenziamento a 100 
metri - Potenza 30 watt + 30 watt - Alimentaione 12V -
Possiiblità di escludere funzionamento della tromba in 
modo da utilizzare solo la tromba aggiuntiva - Timer 

incorporato con ritardo di accensione e durata di 

ARTICOLO: 0205021 
TROMBA 40 CANTI - TIMER INCORPORATO - 30 WATT -
ALIMENTAZIONE 12V - USCITA AGGIUNTIVA PER ALTRA 

TROMBA - CANTI A SCELTA - NATURAL SOUND

ARTICOLO: 0205022
TROMBA 40 CANTI - 30 WATT - ALIMENTAZIONE 12V -

USCITA AGGIUNTIVA PER ALTRA TROMBA - CANTI A SCELTA -
NATURAL SOUND

Tromba 40 canti con timer incorporato. Possibilità di 
aggiungere un'altra tromba - Distanza telecomando 50 metri a 
richiesta potenziamento a 100 metri - Potenza 30 watt + 30 

watt - Alimentaione 12V - Possiiblità di escludere 
funzionamento della tromba in modo da utilizzare solo la 

tromba aggiuntiva - Timer incorporato con ritardo di 
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ARTICOLO 0202007 
TROMBA AL NEODIMIO PER ACQUATICI, 

OCHE E QUAGLIE DIAMETRO 60 MM –
ALTEZZA 40 MM PESO: 170 GRAMMI 100 dB ARTICOLO: 0801072

TROMBA Colore: NERO C/STAFFA 
Dimensioni 90X79X40 MM – 12WATT - 107 

dB 

ARTICOLO: 0205017
QUAGLIOTTO NATURAL SUOND 

Potenza 15W per canale - alimentazione esterna a 12v 
– uscita di un canto diviso per ogni presa jack o presa 

rca a richiesta – Misure 94x60x25 mm – Peso 40 
grammi su un’uscita altoparlante canto maschio + 

femmina quaglia – sull’altra uscita altoparlante solo 
femmina quaglia - potenziometro per regolazione del 

volume,funziona anche con timer (non fornito) -
possibilità di altre card con i seguenti canti: allodola 5, 

tordo b.schiamazzo - tordob schiamazzo,tordo b. amore 
- zip,zirlo - allodola 5, allodola 8 - sassello 

striscio,cesena1

ARTICOLO: 0205018
QUAGLIOTTO NATURAL SOUND APERTO 

(POSSIBILITA’ CARICARE CANTI ANCHE IN MP3)

ARTICOLO: 0202001 
TROMBA ALTA EFFICIENZA PER TORDI, 

ALLODOLE, QUAGLIE E ANATRE - 50W - MADE IN 
ITALY Tromba ad altissime prestazioni, fino a 50 

watts. Eccellente resa sonora, circa il doppio rispetto 
ad un normale altoparlante. Affidabilissima e 

resistente, utilizzabile per la piccola migratoria, 
quaglia ed acquatici. Colore verde militare Completa 

di cavetto presa jack 3,5 Dimensioni: cm 8x8.8x4 

ARTICOLO: 0801015
CARICABATTERIA PER BATTERIE AL PIOMBO 2/6/12V - 600MA - ALCAPOWER

ARTICOLO: 0801021
CHIAVETTA MICRO SD 8GB KINGSTONE O SILICON 

POWER COMPLETA DI ADATTATORE PER 
APPARECCHIO HI-RICE

ARTICOLO: 0801017 
RIPRODUTTORE DIGITALE 

TASCABILE HI-RICE CON 34 CANTI SU MICRO SD DA 2GB  - RICARICABILE A 220V E 
12V - IDEALE ANCHE PER  IL COLOMBACCIO

Riproduttore Acustico con micro SD,  37 canti uccelli inclusi o canti a richiesta batteria 
incorporata amovibile, caricatore da auto, usb e 220V, due altoparlanti incorporati per 

l’emissione perfetta delle basse frequenze (ideale per il colombaccio), possibilità di utilizzo 
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ARTICOLO: 0808026
RIPRODUTTORE AMPLIFICATORE KINTER MA700 CON TELECOMANDO

ARTICOLO: 0808027
CHIAVETTA USB 8GB SP 
(SILICON POWER) PER 
AMPLICICATO KINTER

ARTICOLO: 0808028
CHIAVETTA USB 2GB PER 
AMPLIFICATORE KINTER

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.6   

Pag. 4



SAG  NATURE srl

BIRD SOUND

ARTICOLO: 0204001
RIPRODUTTORE SOFT TWEETER 8 CANTI 

CON TELECOMANDO SENZA CHIP 

ARTICOLO: 0204019
SMART MINI RIPRODUTTORE 16/100 

CANTI C/T DISPLAY COMPLETO DI CARD 

ARTICOLO: 0204002
RIPRODUTTORE DIGITALE MODELLO 

MICRO 8 CANTI SENZA CHIP 

ARTICOLO: 0204016
QUAGLIOTTO POWER 20 - 2 CANTI 

QUAGLIA - BIRD SOUND ARTICOLO: 0204010
RIPRODUTTORE NEW KOMBAT 100 

CANTI TELECOMANDATO CON 

ARTICOLO: 0204003
RIPRODUTTORE NEW KOMBAT 100 

CANTI TELECOMANDATO CON 

ARTICOLO: 0204020
SCACCIAUCCELLI - BIRD SOUND

ARTICOLO: 0204022
TELECOMANDO PER 

SCACCIAUCCELLI 020420 
BIRD SOUND
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ATTRATTIVI E REPELLENTI

ARTICOLO: 1001001 

CATRAME VEGETALE 5 LITRI - ATTRATTIVO 

CINGHIALE Attrattivo irresistibile per cinghiali

ARTICOLO: 1001011 

ATTRATTIVO PER CINGHIALE - 

LIQUIDO SCIROPPOSO 

SAPORI, VITAMINE E 

MINERALI - 1 LITRO - 

HAGOPUR

ARTICOLO: 1001021 

ATTRATTIVO PER CINGHIALI 

PHEROTAR PLUS ADDIZIONATO DI 

FERORMONI - 1 LITRO - HAGOPUR

ARTICOLO: 1001022 

ATTRATTIVO PER CINGHIALI AL TARTUFO

500 ML - HAGOPUR

ARTICOLO: 1001009 

ATTRATTIVO PER CAPRIOLO 

CON GEMME DI FOGLIE E 

MUSCHIO NATURALE - 500 ML -

HAGOPUR

ARTICOLO: 1001010 

ATTRATTIVO PER CERVO CON 

FIENO FORAGGIO E MUSCHIO 

NATURALE - 500 ML - 

HAGOPUR

ARTICOLO: 1001024 

ATTRATTIVO PER ANATRE - 500 ML - 

HAGOPUR

ARTICOLO: 1001025 

ATTRATTIVO PER FAGIANI - 500 ML - 

HAGOPUR

ARTICOLO: 1001023 

ATTRATTIVO ANISOL 

GENERICO PER CINGHIALE - 

CAPRIOLO E CERVO - 100 ML -

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541

WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.2    
Pag. 1



����������	 srl

���������	
��
��


KIT ATTRATTIVI PER CINGHIALE - 3X250 ML + 1X100 ML - 

HAGOPUR 6720

Contiene una combinazione di prodotti che già hanno molto 

successo come attrattivo per il cinghiale, alcuni di essi in formato 

speciale: - Pherator Plus catrame misto a feromoni analogici - 

Real Natural Truffle vero succo di Tartufo -  Hog Licious diversi 

aromi di frutta per viziare il cinghiale – Anise-Oil attrattivo 

irresistibile che il cinghiale avverte a lunghe distanze. Il cinghiale 

ama la varietà e con questo kit è possibile attirare il cinghiale nei 

luoghi scelti. Tutti i prodotti sono ad alta concentrazione ed il kit 

risulta economico. Dopo la prima apertura della bottiglia gli 

attrattivi possono essere spremuti o spruzzati su alberi e arbusti 

oppure sul sale. Sono tutti prodotti testati con successo. Anice 

Oil può anche essere applicato in posti alti o in recessi di caccia 

per ridurre l’odore intrinseco.
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Contiene una combinazione di prodotti che già hanno molto successo come 

attrattivi, alcuni di essi in formato speciale: - Premium per Volpe irresistibile – 

Premium Marten estremamente attrattivo per la Faina – Anice Oil riduce odore 

intrinseco e attira – Valerian Oil nuova fragranza suscita la curiorità degli 

animali. Tutti i prodotti sono ad alta concentrazione ed il kit risulta economico. 

Dopo la prima apertura della bottiglia gli attrattivi possono essere spremuti o 

spruzzati su alberi e arbusti oppure vicino alla trappola o esca.
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COLLIMATORI

SIGHTMARK
ARTICOLO: 0806021 COLLIMATORE A CARTUCCIA CAL 223 BORESIGHT 
ARTICOLO: 0806024 COLLIMATORE A CARTUCCIA CAL 12 BOROSIGHT 
ARTICOLO: 0806146 COLLIMATORE EU IN OTTONE - SIGHTMARK CAL 7X64           

BORESIGHT - SELLMARK
ARTICOLO: 0806219 COLLIMATORE EU IN OTTONE - SIGHTMARK 9,3MMX62    

BORESIGHT - SELLMARK
ARTICOLO: 0806220  COLLIMATORE EU IN OTTONE - SIGHTMARK .270 WSM 

SHORT MAGNUM - BORESIGHT - SELLMARK

PENTAFLEX
ARTICOLO: 0806096 COLLIMATORE CALIBRO 7X57
ARTICOLO: 0806097 COLLIMATORE CALIBRO 9,3X62 
ARTICOLO: 0806098 COLLIMATORE CALIBRO 9,3X74 
ARTICOLO: 0806105 COLLIMATORE CALIBRO 300 WBY
ARTICOLO: 0806129 COLLIMATORE 375 H&H
ARTICOLO: 0806133 COLLIMATORE 6,5 X 57
ARTICOLO: 0806134 COLLIMATORE 7,62 X 39
ARTICOLO: 0806136 COLLIMATORE 8 X 57
ARTICOLO: 0806137 COLLIMATORE 8
ARTICOLO: 0806139 COLLIMATORE PENTAFLEX 

CALIBRO 416
ARTICOLO: 0806158 COLLIMATORE PENTAFLEX 270 

WEATHERBY MAG

ARTICOLO: 0806283
TACTICAL MICRO LASER ROSSO PER PISTOLA -

MICRO-TAC TACTICAL MICRO LASER - TG7630R -
TRUGLO Corpo: Metallo, Misure: 58mm x 29mm x 

ARTICOLO: 0806285
COLLIMATORE LASER UNIVERSALE CON 5 ADATTATORI PER CARABINA - 1 

CACCIAVITE E 3 BATTERIE AG13 - SAG NATURE

ARTICOLO: 4201072
COLLIMATORE 

LASER CALIBRO 9 
MM - XSI-BL-9MM -

WALKER'S

ARTICOLO: 4201073
COLLIMATORE LASER UNIVERSALE WINCHESTERN - WCH-LBK2 -

ARTICOLO: 0806056 - COLLIMATORE CAL. 20 

ARTICOLO: 
0806082  

COLLIMATORE 
CAL 9 MM IN 

OTTONE
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ARTICOLO: 0806087 -
COLLIMATORE CALIBRO .30-06, .270 BORESIGHT, 

.25-06  - SAG NATURE
ARTICOLO: 0806056

COLLIMATORE CAL. 20 IN OTTONE -
SAG NATURE

ARTICOLO: 0806082 
COLLIMATORE CAL 9 MM IN OTTONE 

ARTICOLO: 0806088
COLLIMATORE CAL. 12 IN OTTONE 

ARTICOLO: 0806089
COLLIMATORE CALIBRO 243 WIN.308, 

7.62X54 IN OTTONE 
SAG NATURE
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RICHIAMI A FIATO

ARTICOLO: 0805016
RICHIAMO A FIATO PER 

ARTICOLO: 1301060 
CESENA A MANTICE TIPO GOMMA, 

VOCE OTTONE 

ARTICOLO: 1301033 
PERNICE A MANTICE, TIPO GOMMA, 

VOCE OTTONE

ARTICOLO: 1301044 
STARNA A MANTICE, TIPO GOMMA, 

VOCE OTTONE

ARTICOLO: 1301023 GAZZA IN OTTONE

ARTICOLO:1301008 
ALLODOLA IN OTTONE, TIPO 
MERANO N° 3, DIAM 17 MM 

ARTICOLO: 1301031 
PAVONCELLA IN LEGNO VERNICIATO, A 

ARTICOLO: 1301010 
ALLODOLA IN OTTONE, AD IMBUTO

ARTICOLO: 1713057 
RICHIAMO IN LEGNO PER 

CODONE PW70

ARTICOLO: 
1713058

RICHIAMO IN 
LEGNO 

PER 
CORVO C50

ARTICOLO: 1713056 
RICHIAMO IN LEGNO 

PER 

ARTICOLO: 1301054 
TORDO IN OTTONE, TIPO ROMANA

ARTICOLO: 1301055 
TORDO IN OTTONE, TIPO GENOVESE

ARTICOLO: 1301048 
TORDO IN LEGNO DI NOCE, CON VITE 

ARTICOLO: 1301049 
TORDO A MANTICE 

TIPO GOMMA, VOCE OTTONE 

ARTICOLO: 1301051 
TORDO IN TUBO OTTONE, VOCE OTTONE, A 

PULSANTE 

ARTICOLO: 1301052
TORDO IN TUBO OTTONE, VOCE OTTONE, A 

SCATTO LATERALE 
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ARTICOLO: 1301179
TORDO VOCE OTTONE, 

BOCCHINO PLASTICA PER TORDO ARTICOLO: 1301057
TORDO BORSA PELLE, VOCE OTTONE

ARTICOLO: 1301058 
TORDO IN LEGNO, TIPO PUGLIESE 

ARTICOLO: 0805014 
RICHIAMO A FIATO PER CORVO O 

ARTICOLO: 0805015 
RICHIAMO A FIATO PER VOLPE

ARTICOLO: 1301045
STARNA IN OTTONE, 
BOCCHINO LEGNO

ARTICOLO: 1301061 
CESENA IN OTTONE, 
BOCCHINO LEGNO 

ARTICOLO: 1301001 
SERIE RICHIAMI PER ALLODOLA E TORDO (3 
PZ +2 PZ) IN OTTONE CROMATO, IN BUSTA 

CELLOPHANE 

ARTICOLO: 1301072
BRACHE PER UCCELLI,IN CUOIO, 

ARTICOLO: 1301073 
BRACHE PER ANATRA, IN OTTONE 

ARTICOLO: 1301074 
BRACA PER CIVETTA O FALCO,   IN 
METALLO; CUOIATTOLI STACCABILI

ARTICOLO: 1301014 
ALLODOLA IN OTTONE TORNITO

ARTICOLO: 1301021 
FOLAGA IN LEGNO, A DOPPIA TROMBA

ARTICOLO: 1301022 
FRINGUELLO IN OTTONE TIPO ROMANA 

ARTICOLO: 1301024 
MERLO A MANTICE,  TIPO GOMMA

ARTICOLO: 1301025 
MERLO IN OTTONE, TIPO PIPA

ARTICOLO: 1301026 
MERLO IN OTTONE, AD IMBUTO 

ARTICOLO: 1301027
MERLO IN LATTA-OTTONE CONCAVO

ARTICOLO: 1301043
QUAGLIA BORSA PELLE, VOCE
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ARTICOLO: 1301053
TORDO IN OTTONE DOPPIO BOMBATO

ARTICOLO: 1301042 
PIVIERE IN TUBO OTTONE 

ARTICOLO: 1301028 
PASSERAIO IN TUBI GOMMA, 

A DIECI VOCI 

ARTICOLO: 1301029 
PASSERAIO IN TUBI GOMMA, A VENTI 

VOCI

ARTICOLO: 1301030
PAVONCELLA IN OTTONE, A TROMBA 

ARTICOLO: 1301010 
ALLODOLA IN OTTONE, AD IMBUTO

ARTICOLO: 1301032 
PAVONCELLA IN LEGNO VERNICIATO, TIPO 

ARTICOLO: 1301036 
PISPOLA IN OTTONE NICHELATO, N° 1, DIAM 11 MM 

ARTICOLO: 1301037 
PISPOLA IN OTTONE NICHELATO, N° 2, DIAM 14 MM

ARTICOLO: 1301039 
PISPOLA IN OTTONE, TIPO "MERANO" 

N° 2, DIAM 12 MM

ARTICOLO: 1301038 
PISPOLA IN OTTONE, TIPO 

"MERANO" N° 1, DIAM 10 MM

ARTICOLO: 1301035 
PERNICE BORSA PELLE, VOCE 

ARTICOLO: 1301062 
CESENA BORSA PELLE, VOCE 

ARTICOLO: 1301047
STARNA BORSA PELLE, VOCE OTTONE

ARTICOLO: 1301059 
TORTORA IN LEGNO 

ARTICOLO: 1301063 
TORDO MERLO ALLODOLA TRIAL, IN 

LEGNO, CONFEZIONATO IN SCATOLA 
TRASPARENTE

ARTICOLO: 1301066 
CANNETTE PER ROCCOLO IN 

OTTONE A 4 VOCI
ARTICOLO: 1301067 

CANNETTE PER ROCCOLO IN 
OTTONE A 6 VOCI

ARTICOLO: 1301068 
CANNETTE PER ROCCOLO IN 

OTTONE A 8 VOCI

ARTICOLO: 0805017 
RICHIAMO CIVETTA Riproduce mediante i 

due ingressi il fedele canto della civetta

ARTICOLO: 0805018 
RICHIAMO CIVETTA Richiamo per Gufo 

e Civetta, facile da utilizzare è il più 
efficace sul mercato. Il doppio
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ARTICOLO: 1301005 
ALLODOLA IN OTTONE 

NICHELATO, N° 3, DIAM 17 MM

ARTICOLO: 1301006 ALLODOLA
IN OTTONE

NICHELATO, N° 4, DIAM19 MM

ARTICOLO: 1301007
ALLODOLA IN OTTONE 

NICHELATO, N° 5, DIAM 20 

ARTICOLO: 1301008 
ALLODOLA IN OTTONE TIPO 
MERANO, N° 3, DIAM 17 MM

ARTICOLO: 1301011
ALLODOLA IN LEGNO VERNICIATO

ARTICOLO: 1301012 
ALLODOLA IN LEGNO, CON VITE PIOMBO

ARTICOLO: 1301013 
ALLODOLA IN METALLO NICHELATO, 

TIPO "PALERMITANA

ARTICOLO: 1301015
ALZAVOLA N TUBO OTTONE 

ARTICOLO: 1301016 
GERMANO IN LEGNO VERNICIATO, A TROMBA

ARTICOLO: 1301041 
PIVIERE IN LEGNO VERNICIATO 

ARTICOLO: 4301001 
RICHIAMO OCA A MANTICE 

GOMMA E LEGNO – SCOTCH

ARTICOLO: 4301002 
RICHIAMO ANATRA A MANTICHE
IN GOMMA E LEGNO - SCOTCH

ARTICOLO: 4301004 
RICHIAMO ANATRA A BOCCA REALIZZATO IN 

PVC COLORE NERO - SCOTCH

ARTICOLO: 4301006 
RICHIAMO ANATRA A BOCCA REALIZZATO 

IN PVC COLORE VERDE - SCOTCH

ARTICOLO: 4301003 
RICHIAMO OCA A BOCCA REALIZZATO 
IN PVC COLORE AZZURRO – SCOTCH
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ARTICOLO: 4301005 
CORDONCINO IN POLIPROPILENE DI 

COLORE VERDE MILITARE PER 
PORTARICHIAMI ANATRA ED OCA -

SCOTCH

ARTICOLO: 0805019 
RICHIAMO CINGHIALE Questo richiamo è stato 
progettato per riprodurre il suono dei grugniti di 
un cinghiale al fine di richiamare altri cinghiali

ARTICOLO: 0805020 
RICHIAMO CINGHIALE Questo richiamo emette 

grugniti di cinghiale ed è inoltre in grado di 
emettere i tipici strilli da combattimento tra 

cinghiali. Questo attira altri cinghiali

ARTICOLO: 4202001
RICHIAMO  IN LEGNO PER 

COLOMBACCIO
ARTICOLO: 4202002

RICHIAMO PROFESSIONALE IN LEGNO 
PER COLOMBACCIO

ARTICOLO: 4202003 
RICHIAMO PROFESSIONALE ACCIAIO PER 

TORDO DIAM. 2,20 CM

ARTICOLO: 4202004
RICHIAMO PROFESSIONALE ACCIAIO 

PER TORDO DIAM. 2,50 CM

ARTICOLO: 4202005
RICHIAMI PROFESSIONALE PER TORDI 

A TRE USCITE

ARTICOLO:4202008
PAVONCELLA - MATERIALE IN LEGNO -

LUNGHEZZA 5 CM

ARTICOL0:4202009
PAVONCELLA - MATERIALE IN LEGNO DI 

BOSSOLO - LUNGHEZZA 9,5 CM

ARTICOLO: 4202007
TORDO AMORE IN OTTONE CON 

CASSA DI RISONANZA ALTEZZA 2 CM 
DIAMETRO 2 CM

ARTICOLO: 4202006
RICHIAMO PROFESSIONALE 

PER LA VOLPE

ARTICOLO: 4202010
RICHIAMO A FIATO PER CINGHIALE IN MATERIALE IN LEGNO 

E PLASTICA RIGIDA - LUNGHEZZA 33,5 CM
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ARTICOLO: 4202011
RICHIAMO A FIATO PER CORVO 

LUNGHEZZA 11,5 CM
ARTICOLO: 4202012

RICHIAMO A FIATO PER CORVO
LUNGHEZZA 11,5 CM

ARTICOLO: 4202013
RICHIAMO A FIATO PER TORDO 

LUNGHEZZA 9 CM

ARTICOLO: 4202014
RICHIAMO PER TORDO LUNGHEZZA 10

ARTICOLO: 4202015
RICHIAMO PER TORDO FERITO -

LUNGHEZZA 7 CM

ARTICOLO: 4202016
RICHIAMO PER QUAGLIA FEMMINA 

LUNGHEZZA 12 CM

ARTICOLO: 1301178
TORDO IN OTTONE TIPO "VALENCIA"

ARTICOLO: 4202017
RICHIAMO 

PROFESSIONALE PER 
CORVO E CORNACCHIA -

LUNGHEZZA 11,2 CM -
DIAMETRO 3 CM

ARTICOLO: 4202018
RICHIAMO PROFESSIONALE PER CORVO E 

CORNACCHIA - LUNGHEZZA 11,5 CM - DIAMETRO 
3,1 CM

ARTICOLO: 4202019
RICHIAMO A FIATO PER CAPRIOLO - LUNGHEZZA 9 CM - LARGHEZZA 3 CM -

PESO 37 GRAMMI - IN BLISTER

ARTICOLO: 4202020
RICHIAMO A FIATO PER CAPRIOLO - LUNGHEZZA 9,5 CM -

LARGHEZZA 2,8 CM - PESO 25 GRAMMI - IN BLISTER ARTICOLO: 4202021
RICHIAMO A FIATO PER CAPRIOLO - LUNGHEZZA 6,5 CM -

LARGHEZZA 2,3 CM - PESO 30 GRAMMI - IN BLISTER
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ARTICOLO: 4202022
RICHIAMO PROFESSIONALE PER TORDO A DUE 

USCITE - IN BLISTER
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RICARICA

ARTICOLO: 0601019

INNESCO NOBEL 615 CONFEZIONE DA 

100 PZ - 126171 - FIOCCHI

ARTICOLO: 0601030

INNESCO FIOCCHI  TIPO 616 CONF. DA 

100 PZ - 126170 - FIOCCHI

ARTICOLO: 0601029

INNESCO BOXER SMALL PISTOL CONF, 

DA 150 PZ - 080430 - FIOCCHI

ARTICOLO: 0601037 

BOSSOLO NON INNESCATO 38 S&W SPECIAL - CONF. DA 250 PZ - 600390

ARTICOLO: 0601038 

BOSSOLO NON INNESCATO 357 MAGNUM - CONF. DA 250 PZ - 603570

ARTICOLO: 0601039 

BOSSOLO NON INNESCATO 7,65 BROWNING - CONF. DA 250 PZ - 607650

ARTICOLO: 0601040 

BOSSOLO NON INNESCATO 9 x 21 IMI - CONF. DA 250 PZ - 609030

ARTICOLO: 0601041 

BOSSOLO NON INNESCATO 380 AUTO - CONF. DA 250 PZ - 609344

ARTICOLO: 0601042 

BULLET - PALLA BLINDATA TIPO FMJ - CALIBRO 38 SPECIAL - 158 GRS - CONF. DA 500 PZ - 610390

ARTICOLO: 0601043 

BULLET - PALLA BLINDATA TIPO FMJTC - CALIBRO 38/357 - 142 GRS - CONF. DA 500 PZ - 613571

ARTICOLO: 0601044 

BULLET - PALLA BLINDATA TIPO FMJ - CALIBRO 7,65 - 73 GRS - CONF. DA 500 PZ - 617650 

ARTICOLO: 0601045 

BULLET - PALLA BLINDATA TIPO FMJ - CALIBRO 9 PARABELLUM/9x21 - 123 GRS - CONF. DA 500 PZ - 619038

ARTICOLO: 0601047 

BULLET - PALLA RAMATA (INT'L) - TIPO RNCP - CALIBRO  9 PARABELLUM/9x21  - 123 GRS - CONF. DA 500 PZ - 629397

ARTICOLO: 0601049 

BULLET - PALLA RAMATA (INT'L) - TIPO RNCP - CALIBRO  45 ACP - 230 GRS - CONF. DA 250 PZ - 621117

ARTICOLO: 0601051 

BULLET - PALLA RAMATA (INT'L) - TIPO RNFP CP - CALIBRO  40 SW  - 180 GRS - CONF. DA 250 PZ - 620414

ARTICOLO: 0601053 

BULLET - PALLA RAMATA (INT'L) - TIPO FPCP - CALIBRO 38/357 - 158 GRS - CONF. DA 500 PZ - 620389 
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RICETRASMETTITORI

ARTICOLO: 1901013
G7PRO NERO SINGOLO – MIDLAND 

ARTICOLO: 1901004
RICETRASMETTITORE G7 PRO COPPIA BLISTER 

MIDLAND ARTICOLO: 1901005
RICETRASMETTITORE MIDLAND G9 PLUS NERO 

ARTICOLO: 1901020
MIDLAND G9 PLUS MIMETICO - MIDLAND

ARTICOLO: 1901064 
RICETRASMETTITORE CT890 VHF&UHF BIBANDA 

MIDLAND 

ARTICOLO: 1901048
G7 PRO MIMETICO SINGOLO - MIDLAND
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ARTICOLO: 1901010 
RADIO G11 PMR446 + PBLION + CARIC. DA 

TAVOLO + CLIP RIPROD. - MIDLAND

ARTICOLO: 1901046 
RICETRASMITTENTE CT590S DUAL BAND VHF-UHF - MIDLAND

ARTICOLO: 1901018
RICETRASMETTENTE G11V - PMR446 + CARIC. 

DA TAVOLO + CLIP RIPROD. - MIDLAND ARTICOLO: 1901025
RICETRASMETTENTE G15 - PMR446 - COMPLETA DI CARICATORE 

DA TAVOLO - CLIP RIPROD. - MIDLAND

ARTICOLO: 1901026
RICETRASMETTENTE G18 - PMR446 - COMPLETA DI 
CARICATORE DA TAVOLO - CLIP RIPROD. - MIDLAND

ARTICOLO: 1901064
RICETRASMETTENTE CT890 VHF&UHF BIBANDA - MIDLAND
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ARTICOLO: 1901007
MA21-LKI 

MICROFONO/AURICOLARE PTT 
CAVO SPIRALATO 2 PIN KENWOOD 
- PER RADIO CT890 E SIMILI - SENZA 

BLISTER - MIDLAND

ARTICOLO: 1901011
MA21-L MICROFONO/AURICOLARE 
PARLA/ASCOLTA  2 PIN - MIDLAND

ARTICOLO: 1901028
BPA100 ADATTATORE BLUETOOTH 2PIN CON PTT -

MIDLAND

ARTICOLO: 1901049
MA-31L 

MICROFONO/AURICOLARE 
PER G7 E G9 CON PIN 

ORIZZONTALI - MIDLAND

ARTICOLO: 1901063
MA-31LK MICROFONO/AURICOLARE PER 
KENWOOD CON 2 PIN AD L - MIDLAND

ARTICOLO: 1901029
MA21-K MICROFONO/AURICOLARE PER 

CT200/400 - 2 PIN KENWOOD - MIDLAND

ARTICOLO: 1901044
MA21-LK MICROFONO/AURICOLARE 

PTT CAVO SPIRALATO 2 PIN 
KENWOOD - PER RADIO CT890 E 

SIMILI - MIDLAND

ARTICOLO: 1901015
PACCO BATTERIA CT790 

LITIO 1700 MAH - MIDLAND

ARTICOLO: 1901060
PACCO BATTERIA 

RICAMBIO PER RADIO G7 -
MIDLAND

ARTICOLO: 1901042
CARICATORE A VASCHETTA 

X CT790 - MIDLAND

ARTICOLO: 1901031
CARICATORE DA TAVOLO 

PER CT200/400 - MIDLAND

ARTICOLO: 1901008
PB200/400 PACCO BATTERIA LI-ION 

1200MAH PER RADIO CT210 -
MIDLAND
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1
1 ARTICOLO: 1901014 ANTENNA ALAN PC-4 
- 400W -AUTO ACCIAIO - MIDLAND
2 ARTICOLO: 1901016 ANTENNA ED 
ADATTORE G7 FLEX - MIDLAND
3 ARTICOLO: 1901032 ANTENNA PORTATILE 
FLEX PER RADIO G7 SENZA ADATTATORE 
SRH536 - MIDLAND
4  ARTICOLO: 1901047ANTENNA PER RADIO 
CT 590 690 790 200 400 - MIDLAND

2

3

4

ARTICOLO: 1901023
CARICATORE DA MURO 
MW903 GS - MIDLAND

ARTICOLO: 1901024
CAVO DI ALIMENTAZIONE 

ACCENDISIGARI AL-G7 -
MIDLAND

ARTICOLO: 1901037
PRG CT 790 - KIT 

PROGRAMMAZIONE PER RADIO 
CT 790 - MIDLAND

ARTICOLO: 1901033
PRG-G15 KIT PROGRAMMAZIONE PER G15 - MIDLAND

ARTICOLO: 1901021
PRG-10 REV. 1 KIT PROGRAMMAZIONE PER RADIO 

G11 - MIDLAND

ARTICOLO: 1901022
CARICATORE DA MURO 

MW904 PER G8 - G7 - G6 
- G9 - G5XT - MIDLAND

ARTICOLO: 1901039
PRG-G14 KIT PROGRAMMAZIONE 

PER G14 - MIDLAND

Via V. Janfolla n 329 – 80145 - Napoli – Tel./fax: 0815853961 – 0817406803 – 335195541
WEB: www.sagnature.it – e-mail: info@sagnature.it – VERSIONE 1.3

   Pag. 4



SAG  NATURE srl

VISORI NOTTURNI

ARTICOLO: 4001003
VISORE NOTTURNO GOOGLES DIPOL D2MV SL GEN I

ARTICOLO: 4001006
OBBIETTIVO LENTI PER BINOCOLO D2MV_SL DIPOL F80/1.6 ART. 

4001003

ARTICOLO: 0808001
VISORE NOTTURNO DIPOL 161 PRO COMPLETO DI SLITTA WEAVER - DIPOL

L oƫca per la visione noƩurna DIPOL D161 PRO sono desƟnaƟ alla ricerca e alla mira efficienƟ al crepuscolo e in condizioni 
notturne a una distanza fino a 200-300 m. L'ottica appositamente progettata (ingrandimento 4X) garantisce un'immagine fluida e 
nitida su tutto il campo visivo e il design originale delle riconciliazioni fornisce una resistenza agli urti fino a 500 g, che corrisponde 

a una cartuccia di .300 Weather della Magnums con energia iniziale del proiettile 5920 JOULE . L oƫca compaƩa e leggera D161 
PRO si distingue per comandi semplici e comodi, reale efficacia pratica per l'uso venatorio. Le capacità funzionali della vista sono 

combinate in modo ottimale con il suo costo. Il mirino D161 PRO è dotato di un illuminatore IR laser con regolazione regolare della 
potenza e delle dimensioni angolari del faretto. La distanza della pupilla di uscita di 45 mm offre sicurezza durante il tiro. La vista 

può essere adattata alla maggior parte dei tipi di armi da caccia. Caratteristiche: - corpo in plastica rinforzata con carbonio 
resistente agli urti; - comoda messa a fuoco, regolazione a distanza; - potente illuminatore IR (laser) integrato, regolabile nella 

dimensione angolare del punto luminoso; - resistenza agli urti fino a 500 g; - vari tipi di montaggio sulle armi.
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LANCIAPIATTELLI

ARTICOLO: 0809008 
LANCIAPIATTELLI AUTOMATICA – FUNZIONAMENTO 12VOLT

ARTICOLO: 0809005 
LANCIAPIATTELLI AUTOMATICA – FUNZIONAMENTO 12VOLT

ARTICOLO: 0809002 
LANCIAPIATTELLI MANUALE

ARTICOLO: 0809001
LANCIAPIATTELLI MANUALE

ARTICOLO: 0809017 
LANCIAPIATTELLI MANUALE

ARTICOLO: 0809018 
LANCIAPIATTELLI MANUALE

ARTICOLO: 0809019 
CARRELLO PORTALANCIAPIATTELLI 

AUTOMATICA - TUTTI I MODELLI 
AUTOMATICI
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BARON 

ARTICOLO: 5001011
BORSA  IN CANVAS VERDE E PELLE MARRONE SCURO -

CARTRIDGE BAG - BARON - 4004-03 - CM 26X20X11

ARTICOLO: 5001038
BORSA  IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE SCURO - CARTRIDGE BAG 

- BARON - 4004-02 - CM 26X20X11

ARTICOLO: 5001039
BORSA  IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE SCURO - SHOULDER 

BAG - BARON - 4005-02 - CM 33X26X12

ARTICOLO: 5001040
ZAINO  IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE - KNAPSACK  

- BARON - 4006-02 - CM 27X37X22

ARTICOLO: 5001042
BORSA  IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE SCURO - DUFFEL BAG 

(LARGE) - BARON - 4008-02 - CM 67X32X26

ARTICOLO: 5001045
FODERO IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE SCURO - SHOTGUN 

SLEEVE - BARON - 4013-02 - CM 119X20X6

ARTICOLO: 5001046
FODERO IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE SCURO - RIFLE 

SLEEVE - BARON - 4014-02 - CM 119X28X6

ARTICOLO: 5001087
BORSA IN PELLE SCAMOSCIATA MARRONE  E PELLE 

MARRONE SCURO - DUFFEL BAG (SMALL) SUEDE - BARON -
4019-04 - CM 52X30X20

ARTICOLO: 5001089
BORSA IN PELLE SCAMOSCIATA MARRONE  E PELLE 

MARRONE SCURO - WEEKEND BAG - BARON -
4029-04 - CM 49X35X24
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ARTICOLO: 5001048
BORSA IN CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE 

SCURO - DUFFEL BAG (SMALL) - BARON - 4019-02 
CM 52X30X20

ARTICOLO: 5001049
BORSA IN CANVAS KHAKI E PELLE 

MARRONE SCURO  - COUNTRY 
TOTE - BARON - 4020-02 - CM 

40X29X13

ARTICOLO: 5001067
BORSA CANVAS KHAKI E PELLE MARRONE 

SCURO- DUFFEL ON WHEELS - BARON - 4040-02 
CM 76X37X36

ARTICOLO: 5001078
PORTA OTTICA IN PELLE 

SCAMOSCIATA MARRONE E 
PELLE MARRONE SCURO-

SIGHT COVER  - BARON - 4003-

ARTICOLO: 5001079
BORSA IN PELLE SCAMOSCIATA MARRONE E PELLE MARRONE SCURO  -

CARTRIDGE BAG  - BARON - 4004-04 - CM 26X20X11

ARTICOLO: 5001080
BORSA IN PELLE SCAMOSCIATA MARRONE E PELLE MARRONE SCURO -

SHOULDER BAG  - BARON - 4005-04 - CM 33X26X12
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ARMI A SALVE KIMAR

ARTICOLO: 0501042 

PISTOLA A SALVE 92 NERA CAL. 8 - KIMAR

ARTICOLO: 0501045 

PISTOLA A SALVE 92 NIKELATA CAL. 8 - KIMAR

ARTICOLO: 0501019 

PISTOLA A SALVE 85 NERA CAL 8 - KIMAR

ARTICOLO: 0501039 

PISTOLA A SALVE 85 NICHELATA CAL 8 - KIMAR

ARTICOLO: 0501053 

PISTOLA A SALVE MOD.ELLO 75 NERA - CAL. 8 MM - KIMAR
ARTICOLO: 0501056 

PISTOLA A SALVE MOD. 75 NIKELATA CAL. 8 MM - KIMAR

ARTICOLO: 0501069

PISTOLA A SALVE LADY K CAL. 8 SILVER A SALVE - KIMAR
ARTICOLO: 0501068

PISTOLA A SALVE LADY K CAL. 8 NERA A SALVE - KIMAR
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ARTICOLO: 0501029

PISTOLA A SALVE REVOLVER COMPETITIVE 

C.380 NERA METALLO KIMAR

ARTICOLO: 0501030

PISTOLA A SALVE REVOLVER COMPETITIVE 

C.380 NERA METALLO KIMAR

ARTICOLO: 0501044

PISTOLA A SALVE REVOLVER POWER CAL 380 NERA 

METALLO KIMAR

ARTICOLO: 0501066

PISTOLA A SALVE PYTHON 4 CAL 380 NERA 

METALLO - KIMAR

ARTICOLO: 0501034

PISTOLA A SALVE PYTHON 4 CAL 380 SILVER 

METALLO A SALVE KIMAR

ARTICOLO: 0501031

PISTOLA A SALVE REVOLVER POWER CAL 380 

SILVER METALLO KIMAR

ARTICOLO: 0501057

PISTOLA A SALVE DERRINGER CROMATA A SALVE - 

CAL 6 MM - KIMAR
ARTICOLO: 0501067

PISTOLA A SALVE DERRINGER NERA A SALVE - CAL 

6 MM - KIMAR
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ARTICOLO: 0501043

PISTOLA A SALVE REVOLVER 314 CAL 6 MM NERA A 

SALVE KIMAR

ARTICOLO: 0501005

CARICATORE A SALVE 8/9 MM BRUNITO PER MODELLO PISTOLA 92 KIMAR

ARTICOLO: 0501017

CARICATORE A SALVE 8 MM BRUNITO PER MODELLO PISTOLA LADY KIMAR

ARTICOLO: 0501035

CARICATORE A SALVE 8/9 MM BRUNITO PER MODELLO PISTOLA 75 KIMAR

ARTICOLO: 0501048

CARICATORE A SALVE 8/9 MM BRUNITO PER MODELLO PISTOLA 85 KIMAR

ARTICOLO: 0501022

CARTUCCE CAL. 8 MM A SALVE

ARTICOLO: 0501024

CARTUCCE 380 MM A SALVE 

ARTICOLO: 0501071

CARTUCCE A SALVE CAL. 9MM P.A. KNALL A 

SALVE FIOCCHI - CONF. 50 PZ

ARTICOLO: 0501025

CAPSULE 6MM A SALVE - 100 PZ ARTICOLO: 0501046

APPARECCHIO PER MACELLAZIONE BICALIBRO 22/380 

ARTICOLO: 0501023

CARTUCCE 380 MATTAZIONE - FIOCCHI - 

CONF. 50 PZ

ARTICOLO: 0501026

CARTUCCE 22 A MATTAZIONE - GRADO VERDE - EXTRA 

FORTE - FIOCCHI - CONF. 200
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ARTICOLO: 0501052 

PISTOLA A SALVE REVOLVER COMPETITIVE CALIBRO 6MM 

NERA METALLO KIMAR
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Vasta gamma coltelli di molto economici ma  
interessanti richiedere catalogo cartaceo 

oppure digitare la parola chiave JKR
nel nostro sito www.sagnature.it

Vasta gamma coltelli di qualità 
richiedere catalogo cartaceo 

oppure digitare la parola chiave JOKER
nel nostro sito www.sagnature.it

OPPURE DIGITA SUL WEB QUESTO INDIRIZZO PER 
SCARICARE L'INTERO CATALOGO

https://www.sagnature.it/public/Cataloghi/9.2_Joker_Jkr_Catalogo_2020.pdf
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